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RESUMEN

El presente trabajo de titulacién muestra un prototipo de localizacién para personas de la
tercera edad. La cantidad de poblacién de la tercera edad desaparecida en los Ultimos anos
motivo a la investigacion de un nuevo dispositivo que ayude a monitorizar la ubicacion de

estas personas a modo de preventivo.

El prototipo de localizacion de personas de la tercera edad se basa en un sistema
compuesto por tres subsistemas: subsistema sensor, subsistema nube, subsistema
aplicacién movil. El subsistema sensor obtendra la ubicacion de la persona de la tercera
edad. El subsistema nube utiliza Sigfox como medio de comunicacion entre el subsistema
sensor y el subsistema aplicacion movil. El subsistema aplicacién mévil desarrollado para
Android permite consultar la ubicaciéon de la persona de la tercera edad y monitorizar

mediante una zona segura.

En el capitulo uno se presentan los objetivos, alcance y conceptos generales acerca de:
Sigfox, aplicaciones para localizacién de personas, lenguajes de programacion, GPS,
tableros de desarrollo Pycom.

En el capitulo dos se describe la arquitectura y funcionamiento del prototipo de localizacién
de personas de la tercera edad. Es decir, se explica cada uno de los componentes del
subsistema sensor, la comunicacién del subsistema sensor con Sigfox y también el

desarrollo del subsistema aplicacion movil.

En el capitulo tres se presentara las pruebas realizadas con el prototipo y el correcto
funcionamiento de cada uno de los subsistemas del prototipo.

Finalmente, en el capitulo cuatro se presentan las conclusiones y recomendaciones

obtenidas

PALABRAS CLAVE: Sigfox, lopy4, Pycom, Aplicacion movil, GPS.
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ABSTRACT

The present degree work shows a prototype of localization for the elderly person. The
amount of the elderly person that has disappeared in recent years led to the investigation
of a new device to help monitor the location of these people as a preventive measure.

The prototype for locating the elderly person is based on a system made up of three
subsystems: sensor subsystem, cloud subsystem, and mobile application subsystem. The
sensor subsystem will obtain the location of the elderly person. The cloud subsystem uses
Sigfox as a means of communication between the sensor subsystem and the mobile
application subsystem. The mobile application subsystem developed for Android allows

consulting the location of the elderly person and monitoring through a safe area.

In chapter one, the objectives, scope and general concepts about: Sigfox, applications for
locating people, programming languages, GPS, Pycom development boards are presented.

Chapter two describes the architecture and operation of the prototype for locating the
elderly. That is, each of the components of the sensor subsystem, the communication of
the sensor subsystem with Sigfox and also the development of the mobile application

subsystem are explained.

In chapter three the tests carried out with the prototype and the correct functioning of each
of the prototype subsystems will be presented.

Finally, in chapter four the conclusions and recommendations obtained are presented.

KEY WORDS: Sigfox, lopy4, Pycom, Mobile application,GPS.
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1 INTRODUCCION

La tercera edad, al ser las uUltimas décadas de la vida en donde la persona empieza a
perder en manera progresiva o agresiva todas las capacidades que se desarrollaron en las
etapas previas, llegan a ser uno de los grupos mas vulnerables. Es decir que son blancos
faciles para ser victimas de secuestros e incluso desapariciones. De la misma forma, la
brecha de inclusién digital ha provocado que la persona de la tercera edad use

smartphones en menor proporcion para desenvolverse en sus actividades cotidianas.

Con respecto al numero de persona desaparecidas en el Ecuador ,el Ministerio de
Gobierno con corte el 30 de junio 2019 registro 1392 denuncias de desaparicién, de estas
denuncias el 16 % corresponden al grupo de personas de la tercera edad [1].

En relacién al grado de acceso a smartphones que tienen las personas de la tercera edad,
el trabajo de titulacion tom6 como fuente el Instituto Nacional de Estadistica y Censo
(INEC). La informacion obtenida se encuentra separada por edades, siendo el rango de 65
anos y mas, el que corresponde a la tercera edad. El levantamiento de la informacién fue
en diciembre del 2020, en donde se determiné el 42.5% de la poblacién de las personas
de la tercera edad tiene un teléfono celular smartphone [2].

Por estos motivos, el presente trabajo de titulacién muestra un prototipo final demostrable
basado en tecnologia Sigfox, para monitorizar la ubicaciéon de la persona de la tercera
edad. El prototipo permite la visualizaciéon de informacion de la ubicacion a su cuidador
mediante una aplicacién movil, para asi ofrecer tranquilidad al cuidador y a su vez evitar el

aumento de personas de la tercera edad desaparecidas en el pais.

1.1 OBJETIVOS

El objetivo general de este Proyecto Técnico es: Implementar un prototipo para localizacion
de personas de la tercera edad utilizando una aplicacion moévil con sistema operativo

Android y tecnologia Sigfox.
Los objetivos especificos del Proyecto Técnico son:

e Describir las aplicaciones moéviles para monitoreo de personas de la tercera edad
mas utilizadas

e Analizar el numero actual de personas de la tercera edad desaparecidas en el
Ecuador, asi como el grado de acceso a recursos tecnolégicos

e Disefiar una aplicacion movil



e Desarrollar un producto final demostrable basado en IoT compatible con el operador
Sigfox para localizacion de personas de la tercera edad

e Realizar pruebas para determinar la funcionalidad del sistema y retroalimentacion

1.2 ALCANCE

El trabajo de titulacion ejecuta el monitoreo de ubicacion de personas de la tercera edad.
Enla Figura 1.1 se visualiza los diferentes elementos y subsistemas con los que se contara:
subsistema sensor, subsistema nube, subsistema aplicacién movil.

El subsistema sensor, se implementara mediante una correa para facilitar la colocacion en
el brazo de la persona de la tercera edad. El subsistema sensor contiene un lopy4, antena,
bateria, placa de expansion universal Pycom y GPS Ublox.

Los recursos a utilizarse son: lopy4, placa de expansién universal, bateria, y antena; seran
adquiridos del fabricante Pycom. Lopy4 se puede definir como una placa de desarrollo
compacta, poderosa que se compone de cuadruple red (LoRa, Sigfox, WiFi, Bluetooth) y
compatible con MicroPython [3].

“El subsistema nube utilizara los recursos e infraestructura proporcionada por Sigfox, esto
permite tratar este subsistema como una “caja negra” a la que se transmiten una serie de
datos a través de sensores. Los datos obtenidos por los sensores son accesibles en el
servidor back-end de Sigfox a través de la interfaz APl REST, siendo el mecanismo que
permite a una aplicacién o servicio acceder a recursos por parte del terminal movil”. Para
almacenar la informacién del cuidador y del usuario se recurrird a una base de datos SQL
[4].

El subsistema aplicacion mévil, tendra el sistema operativo Android, que contara con un
menu principal que contendrd las opciones: informacion, ubicacién actual del usuario,
historial de trayectoria.

La opcion informacion permitira el ingreso de: correo electronico del cuidador, nombre del
cuidador, nombre del usuario, zona segura.

Por consiguiente, se presentara un producto final demostrable que consistira en el
subsistema sensor con conexion a la red Sigfox y finalmente mostrara la informacion de

ubicacion de la persona de la tercera edad mediante una aplicacion Android.

Subsistema aplicacion
movil

Lopy4
Placa de expansion universal §> C>
gps ublox Aplicacion Android
Antena

Bateria

Subsistema Sensor Subsistema nube

Figura 1.1. Diagrama en bloques del sistema. Fuente: Autor
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1.3 MARCO TEORICO

Esta seccién tiene como finalidad presentar conceptos basicos y tedricos para el
entendimiento y desarrollo del trabajo de titulacion.

1.3.1 PERSONA DE LA TERCERA EDAD

La tercera edad se define como las ultimas décadas de la vida en donde la persona
empieza a perder en manera progresiva 0 agresiva todas las capacidades que se
desarrollaron en las etapas previas. La Organizacién mundial denomina persona de la
tercera edad a todo individuo mayor de 60 afnos [5].

1.3.2 ANALFABETISMO DIGITAL EN PERSONAS DE LA TERCERA EDAD
EN EL ECUADOR

Se denomina analfabeta digital a quien no ha tenido la oportunidad de aprender y conocer
las herramientas digitales o que ha tenido un nivel bajo de contacto con las tecnologias de

la informacién y comunicacion.

Para el trabajo de titulacién se consideré como fuente de informacion el Instituto Nacional
de Estadistica y Censo (INEC). La informacién obtenida se encuentra separada por
edades, siendo el rango de 65 afios y mas, el que se considerara, asi como factores de las
personas tales como: no tener un celular activado, no haber utilizado el computador en el

ultimo afo y no haber utilizado el internet en el ultimo afo [6].

El dltimo censo en el Ecuador fue realizado en 2018, en donde se determiné que el 44.9%
de la poblacién corresponde al grupo de personas de la tercera edad que no tienen teléfono
celular activado. Un 7.6% de la poblacién corresponde al grupo de la tercera edad que
afirmaron no haber usado computadora en el ultimo afo. El 13.9% de la poblacion
corresponde al grupo de personas de la tercera edad que tiene un teléfono inteligente.

1.3.3 NUMERO DE PERSONAS DE LA TERCERA EDAD DESAPARECIDAS
EN EL ECUADOR

El nUmero de persona desaparecidas en el Ecuador segun el Ministerio de Gobierno con
corte el 30 de junio 2019 ha registrado 1392 denuncias de desaparicion. De estas
denuncias el 16 % corresponden al grupo de personas de la tercera edad, es decir que se
han registrado 223 denuncias de desaparicion de personas de la tercera edad.

En donde 54 denuncias de desapariciones estan relacionadas con maltrato fisico e incluso
psicologicos, 36 denuncias se deben a personas extraviadas, 20 por problemas de
alcoholismo y drogadiccién, 2 a problemas econdmicos,6 por problemas psicoldgicos, y
finalmente el 105 se relacién con alguna discapacidad [1].



1.3.4 SIGFOX

Sigfox es una compania francesa que entrega conectividad desde el 2009, considerada
una de las tecnologias mas prometedoras en el sector del internet de las cosas, su negocio
se fundamenta en la comercializacion de servicio de red de cobertura amplia y de bajo
consumo. Actualmente Sigfox esta compuesta por antenas y servidores privados, que
permiten recoger mensajes para ser guardados en su back-end [7]. Las caracteristicas que
presenta Sigfox son:

. Dispositivo de muy bajo coste.

. Red inalambrica independiente.

. Bajo consumo energético.

. Pequefa carga util de 12 bytes.

. Modulacion DBPSK para uplink.

. Modulacion GFSK para downlink.

. Frecuencia en la banda ISM (Para América latina: 902 MHz)
Cobertura

La cobertura de Sigfox esta disponible en 72 paises y esta prdéxima a extenderse. El rango
de cobertura de cada estacion base es de 30 a 50 Km en zonas rurales. En zonas urbanas
se reduce entre 3y 10 Km. Como se puede ver en la Figura 1.2 el mapa de cobertura de
la red Sigfox en Quito , se encuentra segmentado en 3 colores, el color azul corresponde
al area que esta cubierta por una radio base, el color naranja corresponde al area que esta
cubierta por dos radios bases y el color rojo corresponde al area que esta cubierta por tres
0 mas radios bases [8].
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Figura 1.2. Cobertura de Sigfox [9].

Arquitectura de la red Sigfox

La arquitectura de la red Sigfox estd basada en una topologia estrella es decir que cada
dispositivo final esta conectado a las antenas mas cercanas, en promedio cada dispositivo
final esta conectado a 3 estaciones bases dentro del rango de alcance [10].

Figura 1.3. Arquitectura de la red Sigfox [11].

Back-end de Sigfox

El back-end de Sigfox es el ultimo punto de la comunicacién de la red Sigfox, en
consecuencia, es el lugar donde se procesa y almacena toda la informacién enviada desde
los dispositivos sensores. Como se puede observar en la Figura 1.4 el back-end de Sigfox
cuenta con un portal web para poder visualizar, gestionar, integrar la base de datos.
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Welcome to
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Figura 1.4. Portal web Backend de Sigfox Fuente:Autor

1.3.5 GPS

GPS (Global Positioning System) es un sistema formado por la interconexién de 24
satélites, tiene como objetivo principal medir la distancia que se genera desde una sefal
de radio transmitida por medio de un grupo de satélites artificiales. Cada satélite indica que
el receptor se encuentra en un punto en la superficie de la esfera con centro en el propio

satélite y de radio la distancia total hasta el receptor [12].

Cuando el receptor ha captado la sefial de al menos tres satélites calcula su propia posicion
en la tierra mediante triangulacion de la posicién de los satélites captados y nos presentan
los datos de latitud, longitud altitud calculado [13].

Figura 1.5. Captacién de informacién de 4 satélites [13].
Sistema de coordenadas geograficas

Un sistema de coordenadas geograficas utiliza dos de las tres coordenadas de un sistema
de coordenadas esféricos para situar un punto en la superficie terrestre, la latitud y la
longitud.

La latitud geografica es el angulo entre un punto a saber y el Ecuador, medida sobre el
meridiano que pasa por dicho punto. Esta latitud se mide en grados, minutos segundos,

sexagesimales.



Todos los puntos ubicados sobre el mismo paralelo tienen igual latitud. Tomara valores de
0° del ecuador a 90° de los polos, aquellos que se encuentran al norte del ecuador reciben
la denominacién de Latitud norte (02 a 90°) y aquellos que se encuentran al sur del ecuador
reciben la denominacion de Latitud sur (0% a -90°); al ecuador le corresponde la latitud de
09, los polos Norte y sur tienen 90°N y 90° S respectivamente [14].

Latitud

1

g . l %o

Figura 1.6. Latitud geografica [15].

La longitud geografica es el angulo de la distancia que existe entre un punto a saber y el
meridiano de Greenwich, medida sobre el paralelo que pasa por dicho punto; se expresa
en grados sexagesimales, todos los puntos ubicados sobre el mismo meridiano tienen la
misma longitud; Se mide de 0° a 180%; aquellos que se encuentran al oriente del meridiano
de Greenwich reciben la denominacién de Este (0° a 180°), aquellos que se encuentran al
occidente del meridiano de Greenwich recibe la denominacion Oeste (180° a 0°), al
meridiano de Greenwich le corresponde la longitud de 0° [11].

L ongitud

Meridano
do roforencia

Figura 1.7. Longitud geogréfica [15].



Sentencia NMA

Una sentencia NMA (National Marine Electronics Association) es un estandar usado a nivel
global por dispositivos de navegacion satelital. Existen 8 tipos de sentencias NMA debido
a la gran cantidad de GPS que se ofertan en el mercado. Las cuales son: GPGGA, GPGLL,

GPGSA, GPGSA, GPGSV, GPRMC, GPVTG, GPZDA Y PSGSA [16].

Todas las sentencias NMA empiezan con el caracter $ y cada campo esta separado con
una coma. La trama GPGGA es la que contiene latitud, longitud, altura y consta de 16
campos, para el desarrollo del trabajo de titulacién solo se usa los primeros 6 campos, a
continuacién, en la Tabla 1.1 se desglosa el contenido de los 6 primeros campos de esta

sentencia:

$GPGGA, 172814.0,3723.46587704, N, 12202.26957864, W,2,6,1.2,18.893, M, -25.669,

M, 2.0,0031 * 4F

Tabla 1.1. Campos de sentencia NMA [17].

Campo Ejemplo Nombre Descripcion
0 $GPGGA ID del mensaje Cabecera de protocolo GGA
1 172814.0 UTC de la posicion fija |[Formato hhmmsssss
h: Horas
m: minutos
s: segundos
2 3723.46587704 |Latitud Formato ddmm.mmmm
d: grados
m: minutos
3 N Direccion de latitud N: norte
S: sur
4 12202.2695786 |Longitud Formato ddmmm.mmm
4 d: grados
m: minutos
5 W Direccion de longitud  |E: Este
W: Oeste




1.3.6 ALGORITMO PARA DETERMINAR SI UN PUNTO SE ENCUENTRA
DENTRO DE UN POLIGONO

Scott Roth en 1982 descubrié el algoritmo de ray-casting para resolver problemas de
geometria computacional y graficos mediante computador. El algoritmo de ray-casting

determina si un punto se encuentra dentro de un poligono sea este regular o irregular [18].

Ray casting se basa en el conteo del nUmero de veces que un rayo trazado desdé el punto
a ser analizado interseca con el contorno del poligono, si el nUmero de intersecciones es
impar se concluye que el punto se encuentra dentro del poligono, de no ser asi, se concluye
que el punto se encuentra fuera [18].

Figura 1.8. Algoritmo ray-casting [18].

1.3.7 API

La interfaz de programacién de aplicaciones (API) es una interface que tienen la funcion
de comunicar productos y servicios entre si, sin la necesidad de saber cémo es su
estructura interna permitiendo mayor facilidad en la administracién, disefio e incluso el uso
de aplicativos, ya que el API solo detalla la forma de llamar a cada una de las funciones
asi como la tarea que desempena [19] en general funciona como un punto de acceso al
publico al cual podemos enviar un requerimiento y obtenemos un mensaje respuesta en
formato JSON.

1.3.8 PRODUCTOS PYCOM

Pycom desarrolla productos y soluciones para el mercado de IoT. Pycom ofrece hardware,
software y redes. Dentro de su cartera de hardware tiene placas de desarrollo, entre las
cuales tenemos: wiPy 3.0, SiPy, Gpy, Lopy,Lopy4,FiPy,etc. Por esta razén, se puede ver
sus principales caracteristicas en la Tabla 1.2



Tabla 1.2. Tableros de desarrollo Pycom [20].

Modulos Wifi Bluethooth Lora Sigfox | LTE-CAT- Costo
M1NB-loT

wiPy 3.0 X X 21.95 $
SiPy X X X 37.24 $
Gpy X X X 60.40 $
Lopy X X 41.76 $
Lopy4 X X 38.45 %
FiPy X X X 74.21 %

Ademads, Pycom dentro de su cartera también tiene placas de expansion. Las placas de
expansién son un complemento que se puede usar con cualquiera de los tableros de
desarrollo, cada una de las placas de expansién se diferencia por la funcién que tiene
incorporado. En resumen, las placas de expansion del fabricante Pycom asi como su
principal funcién, se puede ver en la Tabla 1.3.

Tabla 1.3. Placas de expansion Pycom [20].

Nombre Funcion
Pyggate Una puerta de enlace Lora de 8 canales
Pysense Tablero de sensores
Pysense 2.0.x Cabecera del sensor
Pytrack Tablero de GPS
Pytrack 2.0 x Tarjeta GPS con cabezal de sensor
Placa de expansion 3.1 Placa de expansion de uso general

Como producto del andlisis de las caracteristicas vistas en la Tabla 1.2 se escogi6 un lopy4
como placa de desarrollo para el proyecto de titulacién, debido a que entre las opciones
que ofrece Pycom, el lopy4 es la placa de desarrollo mas econdémica que permite la

conexion a la red Sigfox.
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1.3.9 LENGUAJES DE PROGRAMACION
Java

Java es un lenguaje de programacion orientado a objetos considerado en la actualidad uno
de los mas utilizado en la ensefanza de programacion estructurada y para la introduccion
a la programacioén, ya que permiten realizar aplicaciones independientes a la plataforma

siguiendo la reglas de escribe una vez, ejecuta en cualquier parte [21].

Java se utiliza de forma comun en el desarrollo de aplicaciones méviles en Android ya que

java se considera un lenguaje neutral, robusto, portable, estable, etc [22].
Microphyton

Microphyton es un lenguaje de programacion basado en Python 3 utilizada en la
programacién de microcontroladores para el desarrollo de equipos loT [23].

Microphyton incluye una cantidad de librerias basicas de Python, para controlar pines de
la tarjeta, lecturas digitales, generacion de sefales, lectura de senales analégicas,

pantallas, etc [24].
PHP

El lenguaje de programacién PHP es un lenguaje de programacion interpretado es decir
que no se compila. PHP se ejecuta en el servidor, dicho de otra manera el lenguaje de
programacién PHP nos permite acceder a los recursos que se tenga dentro de un servidor
como una base de datos y el resultado enviado al navegador [25].

1.3.10 APLICACIONES MOVILES DE LOCALIZACION

Entre las principales aplicaciones de localizacién de personas de la tercera edad segun [6]

tenemos:
Google Maps

Es una aplicacion gratuita que provee servicio de mapas y geolocalizacién que puede ser
usada tanto en Android como IOS. Funciona gracias a que la gran mayoria de dispositivos
Android cuentan con un GPS interno. Esta aplicacion permite acceder en tiempo real a los
datos de la ubicacion donde se encuentra el dispositivo Android, ademds registra las
distintas ubicaciones anteriores siempre y cuando se tenga encendido los datos o se esté

en un lugar con acceso al wifi [7].
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Glympse

Con esta aplicacion movil, los usuarios de iPhone y Android podran saber en todo momento
donde estan sus contactos y viceversa. Para obtener esta informacion se debe permitir el
acceso a los datos y activar la funcién para compartir tu ubicacién en tiempo real mediante
rastreo GPS [8]. Para el funcionamiento de este aplicativo se precisa compartir
constantemente la ubicacion de un dispositivo con otro. Es decir, la persona de la tercera

edad debe compartir su ubicaciéon con su cuidador.
Spyzie

Monitoriza y controla la ubicacion, asi como otros datos de un smartphone. Con este
aplicativo se puede comprobar el lugar en el que se encuentra la persona mayor en
concreto. La aplicacion Spyzie es valida para I0S y Android [6]. Para su funcionamiento se
tendra que dar un nombre al smartphone dentro de la aplicacién, para poder visualizarlo

desde su panel web [26].
Hoverwath

Con esta aplicacion se puede rastrear la ubicacion de una persona, descubrir sus rutas y
otros datos que se requiera conocer. Ademas, es posible obtener informes periddicos de
la localizacion del teléfono y tener acceso a un historial de ubicaciones en el caso de
perderse o ser robado.[6]Para su funcionamiento se debe instalar en el smartphone que se
quiera rastrear y en el momento que el usuario emita un SMS o una llamada capturara la

ubicacion y el cuidador sabra exactamente lo que hicieron y donde lo hicieron [27].
Rescatame

Esta aplicacién se encarga de enviar senales de socorro en caso de problemas, a los
contactos. Esta aplicacion se encarga de enviar sefales de socorro a los contactos de un
dispositivo mévil en situaciones de emergencia o peligro. Se pueden configurar las alarmas
y parametros segun sea requerido. El uso mas facil es pulsar un botén de auxilio en
situacién de riesgo.

Safe365

Esta aplicacion movil fue desarrollada para el cuidado de personas mayores. Esta tiene la
capacidad de controlar la ubicacién en tiempo real, permanecer conectados e incluso
configurar rutinas diarias y habitos saludables [9].
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Al comparar los aplicativos mencionados podemos observar que tienen una caracteristica
en comun, para activar la emision de la informacion de la posicidn las personas de la tercera
edad necesitan descargar el aplicativo movil, activar la ubicacion en los smartphones, y
tener una conexién a wifi o datos. Es decir que necesitaran un smartphone para la persona

de la tercera edad y uno para que cada cuidador pueda visualizar la ubicacién.
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2 METODOLOGIA

Para el presente trabajo de titulacion se realiza investigacion aplicada con el fin de poner
en préactica todos los conocimientos adquiridos a lo largo de la carrera. De esta forma,
mediante el uso de dispositivos electronicos pequenos, se disena un prototipo funcional,
para solventar el problema de desapariciones de personas de la tercera edad planteando
un sistema de prevencion.

El proceso para disefar el prototipo de localizacion de personas de la tercera edad se
separa en 5 pasos: andlisis, planeacién, disefio, implementacién y pruebas.

a) Analisis

En el primer paso se realiza una recopilacion de varias fuentes de investigacion, tales
como: trabajos de titulacién afines al uso de tecnologia Sigfox, trabajos de titulacién afines
a aplicaciones moviles, periédicos, estadisticas de personas de la tercera edad
desaparecidas, foros de Google Play, repositorios con ejemplos de programacion en
Microphyton, php, java, etc.

A partir de la recoleccion de informacion sobre aplicaciones moéviles de localizacion usadas
en la actualidad, numero de personas de la tercera edad desaparecidas, grado de acceso
a recursos tecnologicos de las personas de la tercera edad, se consigue enriquecer el
conocimiento acerca de cuales son los requerimientos de los usuarios que tienen adultos
de la tercera edad a su cuidado.

b) Planeacion

Una vez identificado los requerimientos, se planifica el desarrollo del prototipo de
localizacién de personas de la tercera edad, para lo cual se realiza una selecciéon de
dispositivos que soporten trabajar con Sigfox para conseguir el proposito del proyecto.
Finalmente se establece un calendario con actividades.

c) Diseno

Teniendo en cuenta las caracteristicas que debe tener el prototipo de localizacién de
personas de la tercera edad, el disefio del prototipo se basa en el trabajo en conjunto y
retroalimentado de tres subsistemas. El subsistema sensor que es el dispositivo tangible
del proyecto. El subsistema aplicacién moévil que procesa, monitorea y controla la
informacién generada por el primer subsistema. Y finalmente el subsistema nube que es el
encargado de comunicar los dos subsistemas anteriores.

d) Implementacion

Una vez realizado el disefio de software y hardware se procede a la implementacién del
prototipo de localizacién de personas de la tercera edad. En este paso se debe poner en
practica toda la teoria contemplada en el marco tedrico con la finalidad de cumplir los
objetivos planteados.
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e) Pruebas

Después serd necesario realizar pruebas de funcionamiento de todo el prototipo. Las
pruebas son imprescindibles ya que nos permitirdn verificar el correcto funcionamiento de
cada uno de los subsistemas del prototipo.

Finalmente, después de las pruebas de prototipo se podra especificar sus principales

limitaciones. De esta manera se podra realizar las conclusiones y recomendaciones.

2.1 REQUERIMIENTOS DEL PROTOTIPO

Para el desempefio del prototipo, el subsistema sensor debe cumplir:

o Conexion hacia la red Sigfox.

e Comunicacién entre lopy4 y GPS Ublox

o Envio de mensajes hacia el back-end de Sigfox.

Para el desemperio del prototipo, el subsistema nube debe cumplir:

e Almacenamiento de datos enviados por el subsistema sensor.

e Almacenamiento de datos ingresados por el subsistema aplicacion mévil.

o Registrar cada una de las ubicaciones enviadas por el subsistema sensor.

e Uso de un servidor web para la recuperacion de datos para la aplicacién movil.

Para el desempefio del prototipo, el subsistema aplicacion mévil debe cumplir:

e El ingreso y modificacién de la informacién del usuario y de los cuidadores. El
ingreso a la opcién ingreso informacién Unicamente se hara con el ID y la
contrasefa. En el caso de que no se conozca la contrasefa o se esté iniciando por
primera vez el subsistema aplicacién movil se podré crear una nueva clave siempre
y cuando se tenga el ID del dispositivo.

e Creacién de una zona segura, la zona segura serda un area limitada por 5
marcadores que formaran un poligono cerrado. La creacion de la zona segura seré
ingresada desde un mapa de Google map.

e Mostrar un historial de trayectoria, dentro de un mapa se podra visualizar las 24
posiciones que la persona de la tercera edad realice en el recorrido en Google
maps.

e Visualizar la informacién de la persona de la tercera edad, el cuidador activo, los
marcadores de la zona segura, la distancia entre el punto inicial y la ubicacién actual
de la persona de la tercera edad.

e Visualizar la ubicacion actual y la zona segura en Google maps.
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2.2 ARQUITECTURA DEL PROTOTIPO

El prototipo de localizacion de personas de la tercera edad estd formado por tres
subsistemas como se puede ver en la Figura 2.1. El subsistema sensor esta compuesto
por: lopy4, una placa de expansién universal, GPS Ublox, antena, bateria de tipo LiPo. El
subsistema nube estd compuesto por el back-end de Sigfox, y el hosting 000Webhost, en
donde se aloja una base de datos SQL. El subsistema aplicacién movil contiene una
aplicacién Android desarrollada en Java, toda la informacion de la aplicacion mévil sera

almacenada en una base de datos SQL.

Subsistema aplicacion

Subsistema Sensor Subsistema nube movil
Lopy4
Placa de expansion universal I::> I::>
gps ublox Aplicacion Android
Antena SQL
Bateria

Figura 2.1. Diagrama en bloques del sistema. Fuente: Autor

2.3 FUNCIONAMIENTO DEL PROTOTIPO

Como se puede observar en la Figura 2.2 el subsistema sensor, al ser un equipo tangible,
se sujetard por medio de una correa en el brazo de la persona de la tercera edad, de tal
modo que la persona a ser monitorizada lleve consigo el equipo y asi capturar

continuamente la informacién de localizacién.

El subsistema nube almacenara toda la informacién obtenida por el subsistema sensor y a
su vez toda la informacién que se ingresard mediante la aplicacién movil. Para el ingreso

de la informacion se necesita encender la aplicacion mévil.

Dentro de la aplicacion mévil contaremos con el perfil de usuario y de cuidador, en donde
el perfil usuario es el lugar donde se ingresara la informacién de la persona de la tercera
edad, el perfil cuidador es la opcién donde se colocara la informacién de las personas
responsables del cuidado de la persona de la tercera edad. En este punto se podré ingresar
la informacién de 3 cuidadores, en el caso de que no se ingrese la informacién del cuidador

el item cuidador quedara inactivo.

Dentro del subsistema aplicacidén movil se tiene la opcidn de crear una zona segura, la cual
es un area que el cuidador considera segura para el desarrollo normal de las actividades
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de la persona de la tercera edad como, por ejemplo: su casa, la casa de un familiar, su
barrio, su centro geriatrico, un club, etc.

A partir de la creacion de la zona segura empezara el proceso de verificar si la ubicacion
de la persona de la tercera edad esta fuera o dentro de la zona segura para la respectiva
notificacion SMS a sus cuidadores activados. El SMS a enviar serd un mensaje de alerta
comentando que la persona abandoné su zona segura, Ultima ubicacién, con su respectiva
hora.

Antena Sigfox
API | CALLBACK
Servidor Siglox Servidor chente
f
/
: - Subsistema
Subsistema sensor A ntena Siglos aplicacion méwil
Subsistema nube

Figura 2.2 Funcionamiento del prototipo. Fuente: Autor

2.4 DISENO E IMPLEMENTACION DEL SUBSISTEMA SENSOR

El subsistema sensor es el encargado de tomar la posicién de la persona de la tercera
edad. Para poder cumplir con ese objetivo, el subsistema estd conformado por los
siguientes dispositivos:

Lopy4

El lopy4 es una placa programable para el desarrollo sobre 10T fabricado por Pycom. [28]
Actualmente permite trabajar directamente con Lora, Sigfox, wifi, bluetooth. Ademas,
incluye un afo de conectividad hacia Sigfox totalmente gratuito, sus principales
caracteristicas son:
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e Microphyton habilitado

e Conjunto de chip Espressif ESP32

e Un procesador ULP adicional que puede monitorear GPIO, los canales ADC y
controlar los periféricos

e 2x UART, SPI,2XI2C, tarjeta micro SD.

¢ Memoria RAM de 4MB

e Wifi802.1b/g/n 16 Mbps

e Entrada: 3,3V

e Tamafno:55 mm x 20 mm x 3,5 mm

e Peso:7g

Figura 2.3. Placa de desarrollo lopy4 [28].

Placa de expansion universal Pycom

La placa de expansion universal sirve para poder conectar el lopy4 a través de USB al
computador. Como se puede observar en la Figura 2.4 se tiene una descripcion de cada
una de las entradas presentes en la placa, tales como: entrada de microSD, entrada mini
USB, muescas para bateria, etc.

Figura 2.4. Expansion universal Pycom [29].
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Gps Ublox

El médulo GPS Ublox es un chip de posicionamiento por GPS con antena ceramica, su
comunicacion se la realiza a través de su puerto serial UART (Universal Asincronos

Receiver Transmitter).Este proporciona los valores de latitud, longitud, hora, velocidad, etc
[17].

Figura 2.5. Gps Ublox [30].

Bateria

La bateria es tipo LiPo de 1100 mAh y 3v, con conectores JST el cual esta especificado en
el datasheet de la placa de expansion universal de lopy4.

Figura 2.6. Bateria tipo LiPo Fuente: Autor

Antena

El kit de antena universal Sigfox es usada en la placa de desarrollo lopy4.El kit incluye una
antena externa, conjunto de cables RF.RP.SMA, antena de latigo giratorio inclinable como
se puede observar en la Figura 2.7

Figura 2.7. Antena Sigfox. Fuente: Autor
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Carcasa

El disefio de la carcasa se realizé en SolidWorks. SolidWorks es un software para el disefio
mecanico en 2d y 3d. Las dimensiones de la carcasa fueron pensadas en cada uno de los
componentes del subsistema sensor. Ademas, se realizaron los orificios necesarios para
sostener la antena y la cinta con la cual el usuario de la tercera edad sujetara el subsistema
sensor en su brazo. A continuacién, en la Figura 2.8, se detalla graficamente como esta

disenada.

Figura 2.8. Vista tridimensional de la carcasa. Fuente: Autor
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Figura 2.10. Vista lateral derecha de la carcasa. Fuente: Autor
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Figura 2.11. Vista frontal de la carcasa. Fuente: Autor

Primero, para ingresar al lopy4 para proceder a programar se debe configurar la conexion
entre el dispositivo con el pc, para lo cual debemos actualizar el firmware del lopy4 e instalar

el IDE, asi como los complementos para poder ejecutar los archivos en la placa.
Actualizacion del firmware

Como se puede observar en la Figura 2.12 la actualizacién se encuentra en la pagina de

Pycom, en la opcion de soporte, para nuestro caso se usara la actualizacion para Windows.

” pycom portafolio v Al er Comunidad v Comprar cosas v Micuenta wr

go invent

Actualizador de firmware (para Windows)

Actualizaciones de firmware

Actualizador de firmware (para macQOS)

Algunas de nuestras placas pueden necesitar una actualizacion de 1,
firmware antes de utilizarlas. Esto se debe a que estamos
presionando constantemente para lograr los mejores preductos
posibles y esto a veces significa actualizar el firmware una vez que
el hardware ya se ha enviado.

~L Actualizador de firmware (para el sistema
operativo Linux)

Aqui puede descargar el software de actualizacién Pycom, que le Selecciona aqui@

permitira actualizar su firmware

Figura 2.12 Actualizacion de firmware soporte universal. Fuente: Autor
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Para la actualizacién de firmware se ejecuta el instalador Pycom Upgrade, donde
ingresamos la informacion del equipo: tipo de equipo Pycom, la regién donde se usard el
dispositivo. Al finalizar la actualizacién se nos otorga el ID (Identificador del dispositivo) y
PAC (Cédigo de autorizacién de puerto), como se puede ver en la Figura 2.13, esta
informacién posteriormente se usara para ingresar en la red de Sigfox.

2ycom Upgrade ? =
Result

‘four LoPy4 was successfully updated.
version: 1.20.2.r1 [pybytes]

Total time: 24.62 seconds

Booting from partition: factory

Vrote 4 KIB to otadats in 0.08 seconds
Wrote 4 KiB to config in 0.08 seconds
Device ID: 2462ABD676C0

LoRa MAC: 708305499 1D58441

Sigfox ID: 004D67FD

Sigfox PAC: B5B855DA 14604252 v

==

Figura 2.13. Resultado de la configuracion. Fuente: Autor

Para comenzar a programar el modulo se debe instalar Atom como entorno para poder
editar y compilar el cédigo en MicroPhyton. Como se observa en la Figura 2.14. Atom
contiene una funcionalidad denominada Pymar, la cual permite la comunicacion serial via
USB de la placa Pycom y ademas permite la ejecucion de instrucciones usando la linea de

comandos, es decir que los comandos se toman, evalla y devuelve al usuario en la misma
linea de comandos [28].

(@ Settings — Atom
File Edit View Selection Find Packages Help

Welcome Guide

Install Packages @ Install a Package

D Install

Choose a Theme

Figura 2.14. Instalacion de pymark. Fuente: Autor

En la Figura 2.15 se describe la programacion usada en el lopy4. Desde la importacion de
librerias para poder tomar y procesar las tramas GPGGA obtenidas por el GPS Ublox, la

transformacién y separacién de latitud, longitud y sentido para finalmente enviar al back-
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end de Sigfox. Después debemos capturar los datos para enviar al backend de Sigfox para
lo cual primeramente debemos obtener la trama enviada por el Gps Ublox la cual se
presenta como se indica en la Figura 2.16.

Importacion de t‘

librerias
UART,Sigfox,Socke

Lectura UART del
GPS

!

Capturar Trama
GPGGA

v
Separar y
trasformar a int
latitud
,longitud,sentido

¥

enviar de datos a
Sigfox

Figura 2.15 Diagrama de flujo funcionamiento main.py. Fuente: Autor

SGPGGA, 04 )0, 0006.19540,5 3. 7348 1,04,6.25,2 .0,M,13.9 M, %64

SGPGSA

Figura 2.16. Captura de la trama GPGGA. Fuente: Autor
Conexion a Sigfox

Con base a los ejemplos tutoriales de los documentos de Pycom, para que el lopy4 se
conecte con Sigfox se debe importar las librerias Sigfox y Socket, a continuacion, se debe
seleccionar la zona RCZ. La zona RCZ corresponde a la banda de frecuencia asignada.
Sigfox tiene 4 zonas: RC1, RC2, RC3, RC4.

La zona seleccionada para el trabajo de titulacién es RC4 ,la cual esta predeterminada
para Argentina, Australia , Chile , Colombia, Costa Rica, Ecuador, El salvador ,Guatemala
,Honduras , HONG KONG, New Zelanda , Peru , Singapur, Taiwan ,Tailandia ,Uruguay
[31].
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A continuacién, se muestra el cdédigo base para crear un socket de Sigfox para
configuracion y envio del mensaje de uplink.

from network import Sigfox

import socket

T3 aFfnw For B T ——

sigfox(mode=Sigfox.5IGFOX, rcz=Sigfox.RCZI1)

A
[
m
=h
[=]
Eo
1

Ll LAl T L > WRALL

s.setsockopt({socket.S0L_SIGFOX, socket.s0 _RX, False)

.send(bytes([1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 18, 11, 12]))

i

Figura 2.17. Cédigo para conexion a Sigfox [32].
Comunicacion serial

Para tener comunicacién entre el GPS Ublox y el lopy4 se debe establecer una
comunicacion serial para lo cual se implementa la clase UART, dado que la misma
implementa el protocolo de comunicacién serie duplex UART/USART estandar.

El cédigo de comunicacién a nivel fisico consta de 2 lineas. Los objetos UART [33] se
pueden crear e inicializar usando el cédigo que se puede ver en la Figura 2.18.

from machine import UART

uart = UART(1,
wart.init(968a,

g # At wd FF Y e am—

b # init with given boudrate
+ —L - T =
t with given parameters

Figura 2.18. Codigo para comunicacion serial [33].
Separacioén de bytes
Después de obtener la trama GPGGA se debe separar los valores de latitud, longitud y

sentido de cada uno de los mismos. La trama que se obtendra siempre tendra la misma
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dimensidn, por esta razén se separa en 7 variables con la funcion splitt. Cada una de las
nuevas variables ocupa 1 byte y se procede a enviar al back-end de Sigfox. En el caso de
que se capture una trama de diferente tamafno es decir errénea, el cédigo continuara
funcionando hasta tomar la trama correcta, para eso se utiliza la funcién UART-ANY la cual

verifica si la trama obtenida es la correcta.

E(

7]
Gl

Ga, 040806.00, 0006.15540, 5, ( 2973 1,04, 776.0,M,13.9,M, , *c4

=

I:EPI._-I_- -r I-I"f 3f ]‘gf ]‘zf 15! 24! Frrrrrr fl

=] o 4
In
[T

[ T Vs R w v
o % ]

oy

L =
T

W

Figura 2.19. Separacion de bytes. Fuente: Autor
Ya elaborado el codigo en MicroPhyton, se carga el c6digo denominado main.py dentro del
lopy4. El cédigo main.py contiene el cddigo de funcionamiento y se encuentra en el Anexo
a.

Esquema de conexion

A continuacion, se detallan las conexiones de los dispositivos que conforman parte del

subsistema sensor.

Tabla 2.1 Conexién de los dispositivos del subsistema sensor

Nodo Lopy4

Gps Ublox Vce 3v3

Rx p3
Gnd Gnd
Tx p4

En la Figura 2.20 se observa la conexion fisica entre los dispositivos del subsistema sensor:
bateria, GPS Ublox, Antena, placa universal Pycom. Este esquema de conexién servira
para el armado del subsistema sensor.
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Figura 2.20 Conexién del subsistema sensor. Fuente: Autor.

Duracion de la bateria

Para determinar el tiempo de duracién de la bateria de alimentacion del subsistema sensor

se calcula en base a datos de consumo de corriente de cada uno de sus elementos [34].

El lopy4 consume 120mAh, el médulo GPS consume 78 mAh. Dandonos un total de 198
mAh de consumo de energia. La bateria tipo LiPo, proporciona un voltaje de 3v con una
corriente de 1100 mAh por lo que su tiempo de duracién se calcula con la Ecuacién 2.1.
entregando 5.5 horas de autonomia.

Tiempo de duracién de bateria = Capacity(Ah)/Current(A) = 1100mAh/198mAh =55
horas (2.1)

2.5 DISENO E IMPLEMENTACION DEL SUBSITEMA NUBE

El subsistema nube tiene la funcion de interconectar el subsistema sensor con el
subsistema aplicacién mévil. La comunicacién se la realiza a través de la generacion de un
callback desde del backend de Sigfox hacia la base de datos. Por ese motivo se decidié
tener dos bases de datos: la base de datos bsensor y la base de datos bmovil. Las bases
de datos estan alojadas dentro del hosting 000Webhost para poder acceder en cualquier
momento [35].
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Configuracién del Backend de Sigfox

Para usar el backend de Sigfox se creara una cuenta para registrar el dispositivo. Para el
registro se debe ingresar a la pagina oficial de Sigfox en la opcién Activate my DevKit, como
se muestra en la Figura 2.21.

' sigfox 2 Iniciar sesién con Sigfox Id
comprar

Comprar conectividad Sigfox
para sus dispositivos loT

¢ Esta desarrollando su propio dispositivo loT? ¢ Tiene un DevKit con una
¢ Tiene dispositivos Sigfox Ready ™2 suscripcion prepaga de Sigfox incluida?
Puedes comprar hasta 1000 suscripciones Este es el lugar para activar su suscripcion.
aqui.

e Activar mi DevKit>
_ Comprar conectividad>

| \
\ Todo incluido. Sin costes ocultos.

¢ Ya eres usuario de Sigfox 1d? Iniciar sesion aqui

Figura 2.21. Portal para el registro del dispositivo. Fuente: Autor

Se escogié la opcién activar mi DevKit ya que la opcién permite el ingreso de informacion
del equipo, asi como activar los servicios que ofrece Sigfox. Procedemos a seleccionar el
pais en donde va a realizar la comunicacion con Sigfox. Se escogié Ecuador ya que en el
pais la red Sigfox cuenta con cobertura, en este item podemos observar que el operador
que maneja la red es WDN Ecuador.

Ademas, en el backend de Sigfox debemos ingresar datos de nuestro comunicador Sigfox:
ID del dispositivo y PAC proporcionado por cada dispositivo. Estos estan disponibles en el
empaque de fabrica de los equipos o en el momento de finalizar la actualizacion del

firmware muestra la informacion.

YT sigfox 2 Iniciar sesién con Sigox Id
comprar

@0

Pais Devkit

Proporcione los detalles de su DevKit para identificaciéon

ex: 123AB

Hasta & nimeros y letras (de la Aa la F)

& - 1234567800ABCDEF @

Exactamente 16 nimeros y lefras (defa A a fa F)
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Figura 2.22. Detalles de identificacidén del dispositivo. Fuente: Autor

Después se ingresara la informacion para la cuenta, pardmetros del usuario y el grupo al
que va a pertenecer el dispositivo. Finalmente aparecera una confirmacion en forma de
mensaje el cual nos redirige al backend de Sigfox en donde ya se puede ver el dispositivo
registrado como se puede observar en la Figura 2.23.

'sigfox DISPOSITIVO ~ TIPODEDISPOSITIVO ~ USUARIO  GRUPO 20 @

INFORMACION

Contract escuela_8f5b_11fe7 - Informacién

TIPOS DE DISPOSITIVOS
ASOCIADOS
Detalles del contrato

DISPOSITIVOS ASOCIADOS Nombre

Grupo: escuela

Fecha de inicio: 2020

Fecha de finalizacién de la comunicacion: 15-11-2022€

Zona horaria: UTC

Enlaces de contrato

Nombre del pedido: escusla_sfsb

Suseripcién
Enlaces ascendentes: 120
Enlaces descendentes: 4
Duracién de la suscripcion: 12 mes (es)

Méximo de dispositivos: 1

Figura 2.23. Informacion del equipo. Fuente: Autor
Configuracién de Callbacks

El callback permite indicar que hacer con los mensajes una vez recolectados en el back-
end de Sifgox, es decir a donde redireccionarlos. Para el trabajo de titulacion se creara la
accion de envio de la informacién recolectada en el back-end de Sigfox hacia la base de
datos bsensor. Por tal motivo en la configuracion del callback es necesario ingresar el URL
que corresponde a la base de datos bsensor alojada en 00webhost.En la Figura 2.24 se
observa la configuracién realizada en el Callback de Sigfox ,es importante el tipo de peticion
HTTP tipo POST que permite que los datos sean ubicados en la direccion especificada en
la URL, ademés de que dentro del objeto JSON estaran las variables correspondientes a
cada par de valores de latitud ,longitud, que previamente son separados en el item custom
payload config.
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'sigfox DEVICE ~ DEVICETYPE  USER  GROUP a0 =

SHEQRMATION: Device type PYCOM_DevKit_1 - Callback edition
Locamion

ASSOCIATED DEVICES
DEVICES BEING REGISTERED

STATISTICS Custorm payloa:

EVENT CONFIGURATION

CALLBACKS

BULK OPERATIONS

applicaticn/json

[k [Canest)

Figura 2.24. Callback edition en el backend de sigfox. Fuente: Autor
Configuracion 000WebHosting

000Ewebhosting es un hosting gratuito para administracion de sitios web. Tiene las
herramientas para administrar archivos, administrar base de datos. Para guardar la
informacién emitida por el subsistema sensor, se creé dentro de 00webhost un APl en php
y mysql. La administracion de archivos permite cargar archivos de manera rapida y facil.
Los archivos se guardaron como un directorio como se puede ver en la Figura 2.25.

Ooti_ggﬁlg_l}'ﬁ monophagous-vent > public_h... > prueba

Figura 2.25. Directorios de 000webhost. Fuente: Autor

Cada uno de los archivos guardados dentro del directorio prueba contienen codigo para
tratamiento de datos: desde recuperar informacién del usuario y cuidadores, creaciéon de
perfiles, creacion de zona segura, etc. Cada una de estas funcionalidades existen gracias
a los dos métodos en PHP: GET y POST. GET es el encargado de publicar los datos en el
servidor, mientras que el método POST se encarga de recuperar datos. A continuacién, se
describe cada uno de los archivos necesarios para el funcionamiento del subsistema nube.
Todos los cédigos se encuentran en el Anexo b.
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Administrador.php

El codigo permite la conexién hacia la base de bdatos mévil que esta dentro de
000Webhost para proceder a logear la clave y el usuario para poder ingresar a modificar la

informacién de los cuidadores e ingresar la zona segura en la aplicacién movil.
Borrar_puntos.php

El codigo permite el vaciar toda la tabla de puntos que conforman el poligono que delimita

la zona segura.
Cuidadori.php

El codigo permite la conexion hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
ingresar datos en la tabla cuidadori, la tabla informacién contiene espacio para el ingreso

de nombre, correo, teléfono la cual se ingresard mediante la aplicacién movil.
Cuidador2.php

El codigo permite la conexion hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
ingresar datos en la tabla cuidador2, la tabla informacién contiene espacio para el ingreso

de nombre, correo, teléfono la cual se ingresard mediante la aplicacion maovil.
Cuidador3.php

El cédigo permite la conexion hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
ingresar datos en la tabla cuidador3, la tabla informacién contiene espacio para el ingreso

de nombre, correo, teléfono la cual se ingresard mediante la aplicacién movil.
Insertar_informacion.php

El cédigo permite la conexion hacia la base de bdatos movil que esta dentro de 00Webhost

para proceder a guardar los datos ingresados mediante la aplicacién movil.
Obtener_cuidadori.php

El codigo permite la conexién hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar el ultimo registro de la tabla cuidadori que contiene la informacion de

nombre, correo, teléfono la cual fue ingresada mediante la aplicacién mévil.
Obtener_cuidador2.php

El codigo permite la conexién hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar el ultimo registro de la tabla cuidador2 que contiene la informacion de

nombre, correo, teléfono la cual fue ingresada mediante la aplicacion movil.
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Obtener_cuidador3.php

El codigo permite la conexién hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar el ultimo registro de la tabla cuidador3 que contiene la informacion de

nombre , correo , teléfono la cual fue ingresada mediante la aplicacion movil.
Obtener_puntos.php

El codigo permite la conexién hacia la base de datos bmovil alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar el ultimo registro de la tabla informacién que contiene la informacion

ingresada mediante la aplicacion mévil.
Punto.php

El codigo permite la conexion hacia la base de datos sensor alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar la posicion de los 4 marcadores que se ingresaron en el mapActivity.

Obtener.php

El cddigo permite la conexion hacia la base de datos sensor alojada en 000Webhost para
proceder a recuperar el ultimo registro de la tabla valores que contiene la informacion

obtenida del backend de sigfox.
Receptor.php

El codigo permite obtener el arreglo en formato JSON que es enviado desde el backend de
Sigfox , para asi poder tomar cada uno de las variables y valores dentro del arreglo
,proceder a establecer una conexion a la base de datos receptor y guardar cada uno de las

variables con su respectivo valor en la tabla denominada valores.
Base de datos bsensor

La base de datos bsensor es la encargada de alojar la informacion obtenida por el
subsistema sensor, cuenta con una tabla denominada datos, la cual tiene 8 items como lo
muestra la Figura 2.26, cada una de las tablas creadas deben contener informacion de

nombre, tipo(tamano).
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2) h I5) Arlr 7 Servidor localhost:3306 » @ Base de datos: id16054284_sensores » [ Tabla: valores

HElef Ee [Z] Examinar | 34 Estructura | L] SQL 4 Buscar ¥t Insertar = Exportar [ Importar 4" Operaciones 35 Disparadores
Reciomte | Favortas S 4 Estructura de tabla <8 Vista de relaciones
= G:::::AZSA Seniren #  Nombre Tipo Cotejamiento  Atributos Nulo Predeterminado  Comentarios Extra Accién
L 3 Nueva - O 1 id2 int(100) No  Ninguna AUTO_INCREMENT 7 Cambiar @ Eliminar = Mas
+L Wt valores [J 2 tiempo time No  current timestamp() &7 Cambiar @ Eliminar + Mas
L. information_schama [J 32 long_grados varchar(2) utf8_unicode_ci No  Ninguna &7 Cambiar @ Eliminar - Mas
[J 4 long minutes  varchar(2) utf@ unicode ci No  Ninguna & Cambiar @ Eliminar + Mas
[J 5 long_segundos1 varchar(2) utfé_unicode_ci No  Ninguna ' Cambiar @ Eliminar - Mas
[] 6 long_segundos2 varchar(2) utf3_unicode ci No Ninguna &7 Cambiar @ Eliminar + Mas
[J 7 sentido_long varchar(2) utfé_unicode_ci Ne  Ninguna & Cambiar @ Eliminar = Mas
[J & lat_grados varchar(2) utfé_unicode_ci No  Ninguna & Cambiar @ Eliminar + Mas
) 9 lat_minutos varchar(2) utf8_unicode_ci No  Ninguna &7 Cambiar @ Eliminar = Mas
[ 10 Ilat_segundos1 varchar(2) utf8 unicode_ci No  Ninguna & Cambiar @ Eliminar = Mas
[J 11 lat_segundos2 varchar(2) utfé_unicode_ci No  Ninguna & Cambiar @ Eliminar = Mas
[ 12 sentido_lat varchar(2) utfé_unicode_ci No  Ninguna &’ Cambiar @ Eliminar = Mas

+ [ Seleccionartodo  Para los elementos que estén marcados: [F] Examinar  g# Cambiar @ Eliminar 5 Piimaria [ Unico ] Indice
& Texto completo

&y Imprimir & Planteamiento de la estructura de tabla @ g5 Mover columnas  # Normalizar

F& Agregar |1 columna(s) | después de sentide_lat - Continuar

Figura 2.26. Base de datos sensor. Fuente: Autor
Base de datos bmovil

La base de datos bmovil es la encargada de alojar la informacion ingresada desde el
aplicativo movil, cuenta con las tablas admin, cuidadori, cuidador2, cuidador3,
informacion, puntos como lo muestra la Figura 2.27 Cada una de las tablas creadas

deben contener informacion de nombre, tipo(tamarno).

phpMGAC

HEle e 4 Estructura [ SQL 4 Buscar [J Generarunaconsulta =} Exportar [ Importar #” Operaciones | g Rutinas ¥ Mas
@058
Reciente  Favoritas
Y Filtros
alluiiia Que contengan |a palabra
= 1 id16054284_bmovil
Nueva Tabla = Accion Filas @ Tipo Cotejamiento Tamafio Residuo a depurar
+_lr admin O admin f [ Examinar 3 Estructura % Buscar 3¢ Insertar f§@ Vaciar @ Eliminar 1 InnoDB wlf8_unicode ¢ 5.0 xa
+-1 cuidadort O cuidador! ¢ (] Examinar 7 Estructura & Buscar ¥¢ Insertar § Vaciar @ Eliminar 1 InnoDB if8 unicode ¢i 6.0 ks )
[+ % cuidador2
-‘i--‘!f e hddae [0 cuidador2 < (5] Examinar 4 Estructura (% Buscar 3¢ Insertar f§ Vaciar @ Eliminar a InnoDB  utf8_unicode_ci  16.0 k2
i‘-fk informacion [J cuidador3 i []Examinar 3z Estructura % Buscar ¢ Insertar §§ Vaciar @ Eliminar @ InnoDB  utf8_unicode ci  16.2 k3 -
I +. puntos O informacion i [5] Examinar 24 Estructura g Buscar 3 Insertar §§ Vaciar @ Eliminar 1 InnoDB utf8_unicode_ci  16.2 k2
4L information_schema
[ puntos i (] Examinar 3 Estructura & Buscar 3¢ Insertar i Vaciar @ Eliminar < InnoDB ifE_unicode ¢ 16.0 1 -
6 tablas Namero de filas & InnoDB utf8_unicode ci 96.2 k& 2B
t O Seleccionar todo Para los elementos que estdn marcados: v
() Imprimir iccionario de datos

[ Crear tabla

Nombre: | | Nomero de columnas: [4

Figura 2.27 Base de datos bmovil. Fuente: Autor

2.6 DISENO E IMPLEMENTACION DEL SUBSISTEMA
APLICACION MOVIL

El subsistema aplicacion movil fue desarrollada en el IDE de programacion Android Studio
con lenguaje Java. La aplicacién tomara el nombre de Granny Finder, a continuacion, se
detalla cada una de sus caracteristicas mediante un diagrama de casos como se puede
observar en la Figura 2.28.
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Cuidador

Ingreso al
subsistema
plicacion movi

Ingreso de
informacion
@ Ubicacion actual

Ingresar 1D
y clave o crear
nueva clave

Ingresar
cuidador 1

Ingresar
cuidador 2

Ingresar
cuidador 3

Ingresar zona
segura

Historial de
trayectoria

ubicacion
actual esta
fuera de la zona
segura

si

Enviar SMS al
cuidador
activado

Figura 2.28. Diagrama de uso de la aplicacion Granny Finder. Fuente: Autor

Creacion de un servicio

Para activar el funcionamiento de la aplicacion mévil se cre6 un servicio. El servicio permite
que la aplicaciéon pueda realizar operaciones de larga duracién todo el tiempo, y ademas

no desplegar informacién en interfaz de usuario [36].

El servicio contiene el cédigo para tomar la ubicacién actual de la persona de la tercera
edad, asi como los puntos de la zona segura, las mismas que se encuentran dentro de la
base de datos. Para posteriormente comparar si la persona de la tercera edad esta dentro
o fuera de la zona segura y ademas enviar un SMS de notificacion.

Como se puede ver en la Figura 2.29 el c4digo muestra que la inicializacién del servicio
se encuentra dentro del botdn inicio que se encuentra dentro de la pantalla principal, la
Unica forma de apagar el funcionamiento de la aplicacion mévil es mediante la presion del

botén apagar que se encuentra dentro de la pantalla principal.
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bencender.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
@override

> o public void onClick(view v) {

startService(new Intent( packageContext: MainActivity.this,servicio_actuvalizar.class));
new base_datos().start();

I:Structure

segundoPlano();

i
Figura 2.29. Cédigo para inicializacion de un servicio. Fuente: Autor

= 2:Favorites

Creacion de un hilo en segundo plano

Para poder recuperar constantemente la informacién de las bases de datos y poder ser
mostradas en el subsistema aplicacion mévil usamos AsyncTask. AsyncTask es una tarea
sincrénica que se ejecuta en un hilo secundario y cuyo resultado puede ser publicado en
el hilo principal [37]. Para crear una nueva tarea se puede seguir el esquema. AsyncTask

tiene 4 métodos que se ejecutan secuencialmente como se puede ver en la Figura 2.30.

Hilo principal Hilo secundario

AR EXECUTE(PL, P2, -

|;ﬂRc;Eza£u;g:) i I
¥ Essuliade delnEackeround
> |
{Pacametros - - - pl{
| soEcoEressundate(bErosresa. - - sresdi I -
- publisherogressd progl, prog2, _J
— ~ peturn varisble:

| T T |

Figura 2.30. Paso a paso del método AsyncTask [37]

El método onPreExecute() da la orden de que trabajo se realizara previo a la ejecucion de
la tarea principal por ejemplo : se la puede usar para mostrar en la interfaz del usuario la

inicializacion de la aplicacion [37].

private class MyTask extends AsyncTask<String, String, String> {

I 1:Proj

private String latitud;
private boolean cent;

o Resource Manager

@0verride

ef protected void onPreExecute() {

Figura 2.31. Cédigo método onPreExecute

El método dolnBackground(Parametros...) empieza después de que se termina el método

onpreExecute (). Es la parte mas importante donde tenemos que realizar la tarea
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propiamente dicha. Es el inico método de los cuatro que no se ejecuta en el hilo del interfaz
de usuario. Lo va a hacer en un hilo nuevo creado para este propésito [37].

@override
protected String doInBackground(String... params) {
while (cent){

date = datefFormat.forma

try {

publishProgress();

Thread.sleep( millis 5080);
Thread.sleep( milis 5880);
Thread.sleep( millis 5880);
Thread.sleep( milis 5008);
Thread.sleep( milli= 5000);

} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace();
i3
h

return null;

Figura 2.32. Cédigo del método dolnBackground. Fuente: Autor

El método onProgressUpdate(Progress...) Se utiliza para mostrar el progreso de la tarea al
usuario. Se ejecuta en el hilo interfaz de usuario, por lo que podremos interactuar con las
vistas [37]. El método onPostExecute(Result) se usa para mostrar en el interfaz de usuario
el resultado de la tarea.

protected void onProgresslpdate(String... values) {
ReguestQueve gueve = Volley.newRequestQueve( context: servicio_actuvalizar.this);
stringRequest stringRequest = new StringRequest(Request.Hethod.POST, urk "http://monophagous-vent.@@@webhostapp.con/prueba/obtener_movil.php",
new Re nse.Listener<String>() {

2> Resource Me

@override
i public void onResponse(String response) {
try {
JSONObject obj = new JSONObject(response);
nombre_usvarie = obj.getString( name "nombre_usuario");
Toast.makeText(getApplicationContext nombre_usvario, Toast.LENGTH_SHORT).show();
correo_usuario= obj.getString( name “correo_usuario”);
direccion_vsuarie = obj.getString( name "direccion_usuario");
edad_usvario = obj.getString( name “edad_usvario");
telefono_usuario = obj.getString( name "telefono_usuario”);
punto_inicial_latitud = ebj.getString( name: "punto_inicial_latitud");
punte_inicial_lengitud = obj.getString( name "punto_inicial_longitud");
Sustem.out.println("Here: ™ + String.valvedf(ounte));

= I:Structure

* 2:Favorites

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace();

I Build Yariants
-

Figura 2.33 Cédigo del método onProgressUpdate.Fuente: Autor

Listar, registrar informacion con libreria Volley

Para poder recuperar la informacién de la base de datos y poder mostrar en el subsistema
aplicacién movil se usa la libreria Volley, la cual es una libreria desarrollada por Google
para el envio de peticiones HTTP desde las aplicaciones desarrolladas en Android hacia

servidores externos [38]. Para el uso de de Volley primeramente se debe agregar el
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permiso <uses-permission android:name="android.permission.INTERNET"/> y agregar la
libreria.

Como se puede observar en la Figura 2.34 se tiene el cddigo para recuperar la informacién
de la base de datos, para lo cual debemos apuntar hacia el url que contiene la conexién
hacia la base de datos.

o] public void onErrorResponse(VolleyError error) {
Toast.makeText( context: MainActivity2.this, error.getMessage(),Toast.LENGTH_SHORT).show();
progressDialog.dismiss();

5 Resou

}
i
o @ protected Map<String, String> getParams() throws AuthFailureError{
Map<String, String=params=new HashMap<~>();

params.put("nombre_cuidador", nombrecu);
params.put("correo_cuidador®, correocu);
params.put("nombre_usuario”, nombreus);
params.put(“correo_usuario”, correous);
params.put("latitud_zona_segura",latzs);
params.puvt("longitud_zona_segura", lonzs);
return params;

&= T Structure

+
};ReguestQueve reguestQueve = Volley.newReguestQueue( context: MainActivity2.this);
reguestQueve.add(reguest);

» 2 Favorites

Wariants

¥
Figura 2.34 Codigo recuperar informacién con Volley. Fuente: Autor

Icono del subsistema aplicacion movil

Para crear un icono a la aplicacion movil se afiade una nueva imagen detallando la forma,
tamano, etc. La imagen creada reemplaza la imagen ic_launcher que viene por defecto en

Android Studio. Una vez seleccionada la imagen se mostrara la visualizaciéon en miniatura.

Una vez finalizado el proceso, cuando se cargue el archivo instalador en el smartphone ya
se podra visualizar el icono. El icono del subsistema aplicacién mévil es una caricatura de

una persona de la tercera edad como se muestra en la Figura 2.35.
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Aplicacion
Granny-Finder

Figura 2.35 Icono del subsistema aplicacion mévil. Fuente: Autor

Pantalla principal subsistema aplicacion movil

La pantalla inicial contiene el nombre de la institucion, nombre del aplicativo, un menu
principal y dos botones, uno para encender y otro para apagar el funcionamiento del
subsistema aplicacion movil. Todo el texto que se visualiza en la pantalla principal se crea
a partir de EditText. Como se puede observar en la Figura 2.36 el menu principal se
encuentra a la derecha de la barra de la aplicacién. Este cuenta con tres opciones: ingresar
informacién, ubicacion actual, historial de la trayectoria. EI menu principal esta integrado
en la App Bar donde se agrega por defecto a todos los items desplegables que se visualiza
al presionar el icono de tres puntos
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Granny Finder Ingeso informacion

Ubicacion actual

&-af Historial de trayectoria
o
ESCUELA POLITECNICA NACIONAL

TEMA : IMPLEMENTACION DE UN
PROTOTIPO PARA LOCALIZACION DE
PERSONAS DE LA TERCERA EDAD
UTILIZANDO UNA APLICACION
MOVIL CON SISTEMA OPERATIVO
ANDROID Y TECNOLOGIA SIGFOX

TRABAJO DE TITULACION PREVIO
A LA OBTENCION DEL TITULO DE
INGENIERO EN ELECTRONICA Y
TELECOMUNICACIONES

GRANNY FINDER

JEFFERSON JAVIER AYALA
GUACHAMIN

ENCENDER

APAGAR

Figura 2.36. Vista principal de la aplicacion. Fuente: Autor

Para usar el tipo de menu de opciones se crea un recurso menu, como se puede observar
en la Figura 2.37 se afade al inicio del ciclo de vida de las actividades y posteriormente se

asocia a un evento Click para redirigir hacia un nuevo layout.

3 of public boolean onCreateOptionsMenu(Menu menu) {
getMenuvInflater().inflate(R.menu.menu, menu);
return true;

H
@override
o @ public boolean onOptionsItemSelected(MenuItem item)

// Handle item selection
switch (item.getItemTd()) {

case R.id.iteml:
Toast.makeText(getApplicationContext(), text "Ingreso de informacion", Toast.LENGTH_SHORT).show();

Intent i = new Intent(getApplicationContext(),MainActivity4.class);
startActivity(i);
return true;
L case R.1ld.item2:
187 Toast.makeText(getApplicationContext(), text "Ubicacion actual", Toast.LENGTH_SHORT).show();
Intent j = new Intent(getApplicationContext(),MainActivity3.class);
j.putExtra( name "yourData", String.valveOf(distancia()));
startActivity(j);
return true;
case R.1ld.item3:
Toast.makeText(getApplicationContext(), text "Historial de Trayectoria", Toast.LENGTH_SHORT).show();

Intent w = new Intent(getApplicationContext(),Historial_trayectoria.class);
startActivity(w);
return true;

Figura 2.37. Cédigo de menu de opciones. Fuente: Autor
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Opcidn ingreso informacion

Por motivos de seguridad, para el acceso a la opcion ingreso informacion se solicitara el
ingreso del ID del subsistema sensor y una clave como se puede ver en la Figura 2.38. El
ID se obtiene al actualizar el lopy4. En el caso de que el usuario ingresa por primera vez u
olvida su clave, como se puede observar en la Figura 2.38 se tiene la opcién de crear una
nueva clave, siempre y cuando conozca el id del lopy4 ya que es la Unica forma de generar
seguridad, debido a que es un codigo Unicamente conocido por el usuario. Es importante
destacar que, para mayor seguridad, el tipo de clave que sera aceptada esta restringida a
una longitud de 8 caracteres que deben contener al menos una letra mayuscula, una letra

mindscula, un caracter especial y sin espacios en blanco.

12000 -~

Granny Finder

Ingrese id:

Ingrese la clave:

o

INGRESO
CREAR CLAVE

Ingresa tu clave, en el caso de que no cuentes con
una , presiona crear clave

Figura 2.38. Ingresar informacion. Fuente: Autor
Cédigo para logear al usuario

Para que el cuidador pueda ingresar y editar la informacién de la persona de la tercera
edad, se establece una condicion de solo permitir el ingreso si conoce el ID del
dispositivo, como se puede ver en la Figura 2.39 el ID ingresado es 004D67FD que
corresponde al dispositivo que se usa en el trabajo de titulacién.

bingreso_clave.setOnClickListener(new View.OnClickListener() {
@0verride
public void onClick(View v) {
bd_clave();
string clave_s = clave;
String claveu = etclave.getText().toString();
String usvario = etusvario.getText().toString();
String usuvariold="004D&7FD";
if(claveu.equals(clave_s) && usvario.eguals(usuvarioid)) {
Toast.makeText( context: MainActivity4.this, text "clave correcta", Toast.LENGTH_SHORT).show();
Intent intent = new Intent(getApplicationContext(),seleccion_cuidador.class);
startActivity(intent);
} else {
Toast.makeText( context: MainActivity4.this, text "clave incorrecta", Toast.LENGTH_SHORT).show();

F

Figura 2.39 Cddigo para logear al usuario. Fuente: Autor
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En el caso de que el usuario, ingrese la informacion por primera vez o en su caso se olvido
de su clave se tiene la opcidn de crear una clave, esta opcion solo es vdlida si se conoce
el ID del dispositivo, como se puede ver en la Figura 2.40 se muestra la condicién que debe

cumplir la nueva clave para que sea segura.

Granny Finder

CREAR

La clave debe ser de 8 caracteres,
almenos debe contener un nlmero,una
letra maydscula, una letra
miniscula , un caracter especial ,
sin ningln espacio en blanco

Figura 2.40. Crear clave de acceso para ingresar informacién. Fuente: Autor

Para lograr las restricciones se debe colocar dentro del cédigo las restricciones como se
observa en la Figura 2.41 se usa el método pattern el cual se utiliza para crear un patron a
partir de la expresion regular pasada como parametro al método. Siempre que necesite

hacer coincidir un texto con un patrén de expresién regular mas de una vez [39].

public void onClick(View v) {
String clave = clavecre.getText().toString().trim();
Pattern p = Pattern.compile("*" +
"(?=.x[0-9])" + i
"(?=.%[a-z])" +
"(2=.x[A-Z])" +

A 7110 4

"(P= k[ @ESErE=])" +
TR=\\S+5)"
"8+
"$);

Matcher m =p.matcher(clave);
hoolean b = m.matches();
System.out.println("Here: " + Strino.valuedf(p));

if(b=true){

Toast.makeText( context: crear_clave.this, tedt "Ingrese una clave mas segura", Toast.LENGTH_SHORT).show();
insertar_clave();

33

Figura 2.41. Cddigo para crear una clave segura. Fuente: Autor

41



Después del ingreso correcto de la clave se despliega la pantalla de ingreso de informacion
como se puede observar en la Figura 2.42, en esta vista podemos observar que existen
cuatro perfiles: usuario, cuidador1, cuidador2, cuidador3, zona segura.

-~ E

Granny Finder

Seleccione el item para el
ingreso de informacién:

Figura 2.42. Formulario de ingreso de informacion. Fuente: Autor

La opcion usuario despliega un formulario para ingresar la informacién de la persona de la
tercera edad. Como se puede ver en la Figura 2.43 la informacién solicitada es nombre,
edad, teléfono, direccién, correo electrdnico, latitud y longitud en formato decimal. La latitud
y longitud solicitada es el centro de la zona segura, la cual inicamente se usara para poder
centrar y hacer zoom en el mapa de Google maps.

o~

Granny Finder

Ingrese la informacion del usuario :
Nombre

Telefono

Correo electronico

Edad

Direccion

Ingrese el punto inicial de la zona segura
Nota: El formato del punto inicial es de
nimeros decimales

Punto inicial (Latitud)

Punto inicial (Longitud)

GUARDAR

Figura 2.43. Formulario de ingreso de informacién usuario. Fuente: Autor
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La opcion cuidador 1, cuidador 2, cuidador 3 son similares entre si, por esta razon solo
se explicara una de ellas, después de pulsar el boton cuidadori se despliega un
formulario para ingresar la informacion del cuidador. Como se puede ver en la Figura
2.44 la informacion solicitada es nombre, teléfono, correo electrénico. El dato més
importante es el numero telefénico, ya que el nimero permite saber el destinatario para

él envié de las notificaciones SMS.

ORI

Granny Finder

Ingrese la informacion del cuidadort :

Nombre

Telefono

Correo electroénico

GUARDAR

Figura 2.44. Formulario de ingreso de informacion del cuidador. Fuente: Autor

La opcién zona segura despliega en pantalla un enunciado de cémo se llevara a cabo el
proceso de delimitar la zona segura, el mensaje que presenta indica que primeramente
debemos seleccionar 5 marcadores en el mapa, y finalmente iremos haciendo clic en cada
uno y asi se desplegara una pantalla con las coordenadas del marcador con la opcion de
guardar, esto se debe hacer con cada uno de los 5 marcadores en forma secuencial para

formar un poligono cerrado como se observa en la Figura 2.45.

Figura 2.45. Formulario de ingreso de informacién usuario. Fuente: Autor
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Enviar mensajes de texto en Android

Para habilitar la funcionalidad de enviar mensajes SMS en el desarrollo de aplicaciones
moviles con sistema operativo Android ,se utiliza el método enviarMensaje [40], para lo

cual dentro de AndroidManifest se debe agregar el permiso siguiente:
<uses-permission android:name="android.permission.SEND_SMS"></uses-permission>

Dentro del MainActivity se llama al método enviarMensaje, como argumentos debemos
colocar el numero celular a donde se enviara el mensaje y ademas el mensaje. Es
importante mencionar que los nimeros telefénicos deben estar con el codigo de localidad
y cada uno de los mensajes enviados se debitara del saldo de la cuenta asociada al nimero

registrado del usuario.

El contenido del SMS que se presentara como notificacion cuando la persona se encuentra

fuera de la zona segura se puede observar en la Figura 2.46.

& Jefferson Ayala %
+593 99 816 8503

lunes, Ayer

Fuera de la zona segura:
16:17:19,su posicion
es :-0.100255005-78.49055

911 p.m.

martes, Hoy

Fuera de la zona segura:
16:17:19,su posicién
es :-0.100255005-78.49055

Ahora

Figura 2.46. Notificacion SMS. Fuente: Autor
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3 RESULTADOS Y DISCUSION
3.1 IMPLEMENTACION Y PRUEBAS

En este capitulo se muestran las pruebas realizadas con el prototipo. Cada una de las
pruebas fueron analizadas como escenarios con distintos acontecimientos para probar la
plena funcionalidad del prototipo. Ademds, cada escenario es explicado con un resultado
correspondiente a cada prueba.

Antes de realizar las pruebas de funcionamiento, se colocé el dispositivo denominado
subsistema sensor, en el brazo de la persona de la tercera edad, como se puede observar
en la Figura 3.1

Figura 3.1. Subsistema sensor en la persona de la tercera edad. Fuente: Autor

3.1.1 ESCENARIO 1
El escenario uno consiste en el desplazamiento de la persona de la tercera edad dentro de
la zona segura. El objetivo de la prueba es determinar cudntas muestras erréneas se tendra

en un intervalo de 15 minutos, como se puede observar en la Figura 3.2 se encuentra la

zona segura, ademas se puede observar la ubicacion del punto inicial. El punto inicial se
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encuentra ubicado en el Condado, calle La Sirena N.71,68 cuyas coordenadas expresadas
en formato grado decimal son (-0.102988,-78.495951), siendo la notacion latitud y longitud
respectivamente. El punto inicial se encuentra dentro de la zona segura. La zona segura
esta formada por un poligono irregular de 5 lados formado a partir de la unién de 5

marcadores que son previamente ingresados por el cuidador.

Mantenimiento
Rapido La Esperanza

@

Tecnipaquete

Bone)

¢
Figura 3.2. Zona segura. Fuente: Autor.

Tabla 3.1. Tabla resumen de las posiciones de la persona de la tercera edad en el

escenario uno. Fuente: Autor.

Muesta Hora Estado Latitud Longitud

1 15:42:46 | true -0,102958337 | -78,4957428
2 15:43:09 | true -0,102295667 | -78,49573517
3 15:43:33 | true -0,102949999 | -78,49571228
4 15:43:55 | true -0,102954999 | -78,49570465
5 15:44:08 | true -0,102954999 | -78,49571228
6 15:44:36 | true -0,10295334 -7,8495710

7 15:45:00 | true -0,102946669 | -78,4957122
8 15:45:12 | true -0,102955 -7,8495710
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9 15:45:40 | true -0,102968335 | -7,8495705
10 15:46:29 | true -0,102935 -7,8495735
11 15:46:56 | true -0,10293833 -7,8495735
12 15:47:20 | true -0,10295167 -7,8495730
13 15:47:27 | true -0,102965005 | -7,8495730
14 15:48:10 | true -0,102966666 | -7,8495730
15 15:48:34 | true -0,10298167 -7,8495720
16 15:48:46 | true -0,102978334 | -7,8495720
17 15:49:04 | true -0,102963336 | -7,8495710
18 15:49:48 | true -0,102963336 | -7,8495720
19 15:50:10 | true -0,102963336 | -7,8495730
20 15:50:34 | true -0,102966662 | -78,4957199
21 15:50:41 | true -0,10297000 -7,8495735
22 15:51:32 | true -0,102973334 | -7,8495735
23 15:52:19 | true -0,102978334 | -7,8495735
24 15:53:02 | true -0,10298667 -7,8495735

Ademas, se puede observar en la Figura 3.3 el historial de la trayectoria, donde se detalla
cada una de las 24 posiciones que la persona de la tercera edad ocupd en la prueba.
Finalmente, al presionar en el botdn mostrar mapa del submenu historial de trayectoria,
podemos observar graficamente cada uno de los marcadores de cada una de las

posiciones de la persona de la tercera edad.
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41

43

43

44

a5

a5

46 2

a9

Hor

09

33

[

d

Ubicacion

-0, 1029583365, - 78, 4957427979

+0, 1029566675, - 78, 4957351685

0,1029499993, - T8, 4957122803

-0, 10295499686 , - 78, 4957046509

-0, 1029599980, - 78, 4957122802

o

1029533371, .78, 4957122803

0, 1029466689, - TB, 4957199097

-0, 1029549986, 78, 4957122803

~0.1029683352, - 78, 24957046509

0,7029350013, - 78, 4957351685

-0, 1029383317, -78, 4957351685

-0, 1029516682, - 78, 495727530

MOSTRAR HISTORIAL DE

Hora

MOSTRAR EN

15:47 .3

15:48

15:49

10

a1

MAPA

Ubica

cion

=0, 1029650047, - 78, 495727539

-0,

o,

-0,

-0,

g,

-0

-0,

-0,

0

-0,

-0,

1029666662

1029816717

1029783338,

1029633358,

1029633358, -

1029633358

1029666662

1029700041

1029733345

1029783338

1029866710

POSICIONES

- 18, 455727530

-T8, 4957199097

~78.4957122803

78, 4957199097

78, 4957275391

.~ TR, AYST199097

~78,495735168%

78,4304022217

L -T8, 4957351685

~78,4957351685

Figura 3.3. Historial trayectoria del escenario uno. Fuente: Autor

48



)
4

“y
ki

Figura 3.4. Historial de trayectoria visualizado en Google Maps Fuente: Autor
Resultado escenario 1;

Como se puede observar en la Tabla 3.1 se tomaron 24 muestras. Cada una de las
muestras presentan el estado true, siendo este el indicador de que cada una de las
muestras estan dentro de la zona segura, de modo que el cuidador no recepto ninguna
notificacion SMS. Ademas, como resultado de esta prueba encontramos que cada muestra
de la posiciéon de la persona de la tercera edad se registra en el subsistema nube en
promedio cada 50 segundos

3.1.2 ESCENARIO 2

El escenario dos consiste en que la persona de la tercera edad sale de la zona segura, el
escenario dos tiene como objetivo determinar la precision de la deteccién al sobrepasar el
limite de la zona segura. La duracion del recorrido es de 15 minutos. Para la prueba en el
escenario dos se ingreso la informacion del usuario y de un cuidador, como punto inicial se
seleccion6 en el Condado, calle La Sirena N.71,68 cuyas coordenadas expresadas en
formato grado decimal son (-0.102988,-78.495951), siendo la notacién latitud y longitud
respectivamente. Como se puede observar en la Figura 3.5 se tiene la plantilla informacién,
donde visualizamos un resumen de la informacién de la persona de la tercera edad que
sera monitorizada y que cuidador esta activo, permitiendo que le llegue los mensajes SMS
de notificacion. Ademas, se puede observar los puntos que forman la zona segura y para
mayor facilidad del usuario al presionar el boton mostrar mapa se puede visualizar la zona
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segura, la posicion inicial, la posicion actual de la persona de la tercera edad monitorizada,
asi como la zona segura.

Informacion

Monitoreo Sr(a):Maria llusca
Cuidador 1:Carmen

Cuidador 2:Inactivo

Cuidador 3:Inactivo

Posicion actual: -0.103755005,-78.495
Posicion inicial:-0.103019,-78.495714

El usuario se encuentra a 87.71741 [m]
Hora:16:39:42

Posicion de los marcadores de la zona segura
Marcador 1:1at7lng: (-0.10299375321950317, - 78, 49604040384293)
Marcador 2:lat/lng: (-0.1028197451903191, -78.4957627952099)
Marcador 3:lat/lng: (-0.10294547353518918, .78, 49560488015413)
Marcador 4:lat/lng: (-0.10313021038237322, -78.49572893232107)

Marcador 5:lat/ing: (-0,10317781951522904, - 78, 49595993757247)

MOSTRAR EN MAPA

Figura 3.5. Informacion persona monitoreada. Fuente: Autor

Tabla 3.2. Tabla resumen de las posiciones de la persona de la tercera edad en el
escenario dos. Fuente: Autor.

Muestra Hora Estado Latitud Longitud

1 16:32:00 true -0,102980003 | -78,4957428

2 16:32:55 | false -0,100306667 | -78,4957352
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3 16:33:16 | false -0,103018336 | -78,4957275
4 16:33:31 false -0,102918334 | -78,4958725
5 16:34:22 | false -0,103073336 | -78,4958801
6 16:34:22 | false -0,103058338 | -78,4958880
7 16:34:43 | false -0,103069998 | -78,4959641
8 16:35:15 | false -0,103131667 | -78,4846039
9 16:34:43 | false -0,103306666 | -78,4959183
10 16:36:08 | false -0,103569999 | -78,4957886
11 16:36:50 | false -0,103698334 | -78,4957199
12 16:37:23 | false -0,103730001 -78,4955597
13 16:38:11 false -0,103755005 | -78,4954224
14 16:38:53 | false -0,103811666 | -78,4957428
15 16:39:42 | false -0,103553332 | -78,4950943
16 16:40:20 | false -0,10342833 -78,4949570
17 16:40:58 | false -0,103311665 | -78,4844894
18 16:41:47 | false -0,103533324 | -78,4946900
19 16:42:29 | false -0,103428334 | -78,4945679
20 16:43:50 | false -0,103131167 | -78,4956787
21 16:44:28 | false -0,103191666 | -78,4944458
22 16:45:11 false -0,103063338 | -78,4898987
23 16:45:49 | false -0,102956668 | -78,4941940
24 16:46:27 | false -0,100298338 | -78,4940796

Ademas, se puede observar en la Figura 3.6. el historial de la trayectoria, donde se detalla
cada una de las 24 posiciones que la persona de la tercera edad ocup6 en la prueba del

escenario 2. Finalmente, al presionar en el botdn mostrar mapa del submenu historial de

51



trayectoria, podemos observar graficamente cada uno de los
las posiciones de la persona de la tercera edad.

16.
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-0, 1030583382, - 78, 4958801270

-0, 1030699983, - 78, 4959640503

-0,1031316668, 78, 4846038818
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-0, 1035699993, - 78, 4957885742
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marcadores de cada una de

Ubicacion

-0,10373000086, -78, 4955596924

-0,1037550047, -78, 4954223633

-0,1037900001, -78, 4957427979

-0,1038116664, -78, 4950942993

-0,1003733352, - 78, 4949569702

-0, 1035533324, -78, 4844894409

-0,1034283340, - 78, 4946899414

-0,1033116654, - 78, 4945678711

-0,1031916663, - 78,4944453008

-0,1030633375, - 78, 4898986816

-0, 1029566675, - 78, 4941340308

-0,1002983376, - 78, 4940795898

MOSTRAR HISTORIAL DE POSICIONES

MOSTRAR EN MAPA

Figura 3.6. Historial trayectoria del escenario dos. Fuente: Autor
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Bocaditos Miranda
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e

b Vulcanizadora Servi

Express "Mi Angel"
‘ Tienda de neumaticos

)
oY
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\
\

@ VA P @ dental) =
M 2
Tania Cahuasqui \.‘/) A >> UPC Del Condado N~y
2
N
o
do
Frenos Don Puca
Mariscos
Google o

Figura 3.7. Historial de la trayectoria visualizado en Google maps. Fuente: Autor
Resultado del escenario 2;

Como se puede observar en la tabla 3.2 se tomaron 24 muestras. El primer estado de
muestra false se da a las 16:32:55 siendo este el indicador de que la persona acaba de
sobre pasar la zona segura, de modo que el cuidador recepta la notificacion SMS como se

puede ver en la Figura 3.8.
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domingo, 29 ago. « 16:33

estado16:32:55,su posicion
es :-0.10030667-78.495735

estado16:33:16,su posicion
o es :-0.103018336-78.49573
estado16:35:15,su posicion

es -0.10313167-78.484604

estado16:35:15,su posicion
es -0.10313167-78.484604

estado16:35:15,su posicion
es :-0.10313167-78.484604

estado16:36:08,su posicion
es :-0.103306666-78.49592

estado16:36:08,su posicion
es -0.103306666-78.49592

estado16:36:08,su posicion
es :-0.103306666-78.49592

estado16:36:50,su posicion
es :-0.103455-78.495834

Figura 3.8. Notificacién SMS. Fuente: Autor

Para poder determinar la distancia a partir del limite en donde el subsistema sensor
empieza a tomar la posicion de la persona de la tercera edad como fuera de la zona segura
se determinara la velocidad con la que la persona de la tercera edad se desplaza
habitualmente, considerando que el movimiento de la persona de la tercera edad es un

movimiento rectilineo uniforme (MRU).

Tomando en cuenta que el desplazamiento de la persona de la tercera edad es un
movimiento rectilineo con aceleracion constante, consideraremos la Ecuacion 3.1 para lo
cual se midié la distancia entre el punto inicial y el limite de la zona segura, como se observa

en la Figura 3.9 entre el punto inicial y el limite existe 10 metros.
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Salida
—

Limite de la zona
segura

Departamento persona

de la tercera edad
10 m
Ruta a seguir por la
persona de la tercera
edad

Figura 3.9 Diagrama de la casa de la persona de la tercera edad Fuente: Autor

El tiempo en que la persona de la tercera edad se toma en recorrer los 10 m es de 17
segundos, dandonos como resultado que la persona de la tercera edad camina a una
velocidad constante de 0.6 m/s , este valor esta dentro del rango 0.6 a 1.3 m/s que define
estudios especificos que velocidad de marcha en personas de la tercera edad.[41]

V=d/t (3.1)
Donde:

V =Velocidad

d= distancia

t = tiempo

Considerando que la velocidad de la persona de la tercera edad es de 0.6 m/s, y el tiempo
en el cual se presenta a la primera notificacion SMS es de 55 segundos, procedemos a
usar la Ecuacién 3.1, a partir de la cual tenemos una distancia de 33 m. Considerando que
la distancia entre el departamento de la persona de la tercera edad y el limite de la zona
segura es de 10 metros, al restar estos dos valores tenemos una diferencia de 23 m, que

corresponde al error presente en la medicion.

Ademas, a esto debemos considerar que existen errores en las tomas de muestra debido
a multiples razones tales como: demora de la senal en la ionosfera y la troposfera,

multitrayecto, originada por el rebote de la sefal debido a obstaculos.
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En este escenario podemos identificar que existen dos posiciones que se muestran fuera
de la trayectoria que sigue la persona de la tercera edad, esto se debe a que justo en ese
tramo de ese sector se encuentra arboles sobre la acera donde circulan las personas.

3.1.3 ESCENARIO 3

El escenario tres consiste en que la persona de la tercera edad sale y vuelve a ingresar a
Su zona segura, el escenario tres tiene como objetivo determinar la precision de la
deteccidn al sobrepasar el limite de la zona segura. La duracién del recorrido es de 15
minutos. Para la prueba en el escenario tres se ingreso la informacién del usuario y de un
cuidador, como punto inicial se seleccion6 en el Condado, calle La Sirena N.71,68 cuyas
coordenadas expresadas en formato grado decimal son (-0.102988,-78.495951), siendo la
notacion latitud y longitud respectivamente. Como se puede observar en la Figura 3.10. se
tiene la plantilla informacion, donde visualizamos un resumen de la informacién de la
persona de la tercera edad que serd monitorizada y que cuidador esté activo permitiendo
que le llegue los mensajes SMS de notificacion. Ademas, se puede observar los puntos
que forman la zona segura y para mayor facilidad del usuario al presionar el boton mostrar
mapa se puede visualizar la zona segura, la posicion inicial, la posicién actual de la persona

de la tercera edad monitorizada, asi como la zona segura.
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-0,1030300036, 78, 4959335327

-0,1030566692, -78, 4959335327

-0,1032233313, -78, 4958801270

-0,1033866704, -78, 4957962036

-0,1036349982, -78, 4957046503
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-0,1036966667, -78, 4955368042

-0,1037200019, -78, 4954833984

-0,1037383378, -78, 4845657343

-0,1037633345, - 78, 4952468872

-0,1037266701, -78, 4950408936

-0,1037349999, - 78, 4952011108

-0,1036983356, - 78, 4955368042

-0,1035600007, -78, 4957199097

-0,1031849980, -78, 4958953857

-0,1030250043, -78, 4833679193

-0,1003033370, -78, 4958801270

-0,1029200032, -78, 4958724976

MOSTRAR HISTORIAL DE POSICIONES

MOSTRAR EN MAPA

Figura 3.10. Historial trayectoria del escenario tres. Fuente: Autor
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Figura 3.11. Historial de trayectoria visualizado en Google maps. Fuente: Autor

Tabla 3.3. Tabla resumen de las posiciones de la tercera edad en el escenario tres. Fuente:

Autor.

Muestra Hora Estado Latitud Longitud
1 16:45:00 true -0,102953337 | -78,48456573
2 16:45:22 true -0,102976665 | -78,48457334
3 16:45:34 true -0,102986667 | -78,48457336
4 16:45:56 true -0,102998331 | -78,49568176
5 16:46:42 true -0,102953337 | -78,44957428
6 16:47:05 true -0,102983332 | -78,49578857
7 16:47:36 true -0,103063338 | -78,49589539
8 16:47:47 true -0,103030004 | 78,49593353
9 16:48:06 true -0,103056669 | -78,49593353
10 16:48:29 true -0,10338667 | -78,49588013
11 16:49:07 false -0,10338667 -78,4957962
12 16:50:00 | false | -0,103634998 | -78,49570465
13 16:50:38 | false | -0,103696667 | -78,4955368
14 16:51:01 false | -0,103720002 | -78,4954834
15 16:51:13 | false | -0,103763335 | -78,48456573
16 16:51:36 | false | -0,103763335 | -78,49524689
17 16:52:20 | false -0,10372667 | -78,49504089
18 16:52:48 false -0,103734999 | -78,49520111
19 16:53:36 true -0,103698336 | -78,4955368
20 16:54:09 true -0,103560001 | -78,49571991
21 16:54:57 true -0,103184998 | -78,49589539
22 16:55:36 true -0,103025004 | -78,48336792
23 16:55:58 true -0,100303337 | -78,49588013
24 16:56:21 true -0,102920003 | -78,4958725
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Resultado del escenario 3

Como se puede observar en la Tabla 3.3 la primera posicién de la persona de la tercera
edad fue capturada a las 16:45:00, y la primera notificacion de alerta de que la persona de
la tercera edad abandond su zona segura fue a las 16:48:29, se dej6 de recibir
notificaciones debido a que la persona de la tercera edad retorno a su zona segura a las
16:56:21. Como se puede observar en la Figura 3.12 se muestran todas las notificaciones
llegadas al cuidador.

Fuera de la zona segura16:49:07,posicion:-
0.10338667-78.4958

Fuera de la zona segura16:49:07,posicién:-
0.10338667-78.4958

Fuera de la zona segura16:50:00,posicién:-
0.103635-78.495705

0.103635-78.495705

Fuera de la zona segural6:50:38,posicién:-
0.10369667-78.49554

Fuera de la zona segura16:51:13,posicion:-
0.10373834-78.49539

Fuera de la zona segura16:51:36,posicion:-
0.103763334-78.49525

Fuera de la zona segura16:51:36,posicion:-
0.103763334-78.49525

Fuera de |la zona segura16:52:20.,posicién:-
0.10372667-78.49504

Fuera de la zona segura16:52:48,posicién:-
0.103735-78.4952

Figura 3.12. Notificaciones SMS en el smartphone del cuidador. Fuente: Autor
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4 CONCLUSIONES Y RECOMENDACIONES
4.1 CONCLUSIONES

Como resultado de los datos citados en el presente trabajo de titulacion, se concluye que,
aun existe un segmento poblacional de personas de la tercera edad, que aun no tiene la
capacidad de usar un Smartphone. Esto se debe a: desconocimiento de su funcionamiento,
costo, etc. Por lo tanto, este trabajo desarrollé un prototipo de localizacion de personas de
la tercera edad basado en Sigfox, el cual, no necesita que la persona adquiera y manipule
un smartphone para tener su ubicacion y el registro de su recorrido dentro de un perimetro

seguro delimitado por el cuidador, como lo hace el dispositivo desarrollado.

El subsistema nube al estar integrado por 000webhost, da acceso global a la informacion,
es decir, concentra toda la informacion tanto del usuario como de los cuidadores,
permitiendo la consulta de informacién desde cualquier punto o dispositivo con conexién a
internet. Dentro de 000webhost para mejorar el tiempo en consultar la informacion alojada
dentro de las bases de datos, cada una de las peticiones se configuraron para que siempre
se tome el Ultimo dato ingresado, con esto se evita el buscar dentro de toda la base de

datos.

Si bien la red Sigfox cumplié con el objetivo planteado en este trabajo de titulacion, se
encontrd varias restricciones, puesto que el niumero de mensajes insuficiente, no permitié
la generacion de mediciones y su visualizacion de las variables en tiempo real, asi como
también limité a que el monitoreo sea realizado con mayor exactitud, ya que presenta un

error de geolocalizacion de 23 m.

Sin duda el acelerado desarrollo de la tecnologia ha brindado la opcién de acceder a
smartphones a bajo costo, pero el costo del prototipo desarrollado en el trabajo de titulacién
compite con los mismo, puesto que el costo de todo el prototipo es de 100$, sin contar con

los valores de envio, esto a causa de que los equipos no son comercializados en el pais.

El desarrollo de una aplicacion movil permitié, que el usuario final pueda ver la informacion
obtenida por el prototipo, de manera rapida y sencilla, basta con instalar en un smartphone

con sistema operativo Android, para correr la aplicacion mévil con todas sus prestaciones.

El prototipo de geolocalizacion de personas de la tercera edad con comunicacion a través
de la red Sigfox permite cubrir con cobertura de grandes extensiones, bajo consumo de
energia, el cual, no necesita estar conectado al WIFI o datos méviles para ir enviando el
registro de la geolocalizacion de la persona monitoreada, haciendo que la aplicacion sea

60



mas eficiente, que otras aplicaciones existentes en el mercado tales como: Spyzie,
Glympse, Safe365,Hoverwath,Rescateme.

Como resultado de las pruebas podemos entender que existen obstaculos que impiden la
obtencion de la geolocalizacion de la persona monitoreada y en otros casos se obtiene una
ubicacion erronea. Los obstaculos como el cielo nublado, lluvia, entre otros no pueden ser
eliminados, ni evitados. Por este motivo a partir de los 0.6 m/s correspondientes a la
velocidad de la persona de la tercera edad y los 55 segundos correspondientes al tiempo
entre la obtencién de la ubicacion de la persona monitoreada, se obtuvo la distancia
maxima que puede existir entre el marcador de cada posicion. Este valor de 33 m permite
graficar el historial de trayectoria sin que se introduzcan marcadores erréneos que pueden
generar mal interpretaciones. El proceso de correcciones se basa en omitir el marcador
que se encuentra a mas de 33 m de la posicién anterior y conectandolo a un marcador

anterior para asi obtener una trayectoria continua.

Gracias al GPS Ublox como parte del subsistema sensor se pudo obtener las tramas
GPGGA. Ademas, con el uso del back-end de Sigfox se realizé el almacenamiento y
redireccionar los datos hacia el hosting 00webhost. Finalmente, el subsistema mouvil
recupera continuamente la Ultima posicion del subsistema sensor, para comparar si esta

dentro o fuera de la zona segura y posteriormente enviar notificacion SMS.

4.2 RECOMENDACIONES

Con base en lo expuesto en el trabajo de titulacion se abre una gran posibilidad de
requerimientos que pueden ser afadidos con la finalidad de establecer un modelo de
negocio y poder comercializar el prototipo. Para este motivo el equipo deberia mejorar su

usabilidad, transporte y autonomia.

Para mejorar su usabilidad, el prototipo puede ser complementado con sensores de
temperatura, presién, etc. Estos complementos permiten vigilar los signos vitales de las
personas de la tercera edad. Asi se tendria informacién critica que al cuidador interesaria.

Para mejorar su transporte, debido a que el tamafo de la placa de desarrollo Pycom es
grande puesto que tiene muchas funcionalidades como: botones, leds, pines que no se
usan en el trabajo de titulacion, se podria disefiar una placa que reemplace a la placa de
desarrollo Pycom , en vista de que solo se usa los pines de energizacidn, trasmision y

recepcion.

Para mejorar su autonomia, se podria adicionar la opcién de configurar mediante la

aplicacion movil el envio de muestras de posicién en periodos mas amplios, asi mientras
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no esté en uso los recursos, el dispositivo permanezca en un estado dormido con la

finalidad de ahorrar bateria en el prototipo.

Ademas, se deberia adicionar en diferentes escenarios, por ejemplo, en zonas rurales, en
lugares cubiertos como edificios, etc. Esto ayudaria a comprobar si la informacion de zona

de cobertura que presenta Sigfox es totalmente correcta.
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ANEXO A. Cédigo- 000webhost

Administrador.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
Susername = "id16054284 _jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_q&";
/I Creacion de la conexién
$conn1 = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (!$connt) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

}
echo "Connected successfully";
$clave =$ POST["clave"];
$usuario =$_POST["usuario"];
$sql1 = "INSERT INTO admin (usuario,clave) VALUES ('$usuario’,'$clave")";
if (mysqli_query($conn1, $sql1)) {

echo "New record created successfully";
} else {

echo "Error: " . $sqgl1 . "<br>" . mysqli_error($conn);

}

mysqli_close($connt);

7>

borrar_cuidador1.php

<?php

$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_q&";
/I Creacion de la conexion

$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
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/I Check connection
if (!$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully";
mysqli_query($conn, "TRUNCATE TABLE cuidador1");
echo 'Se ha ejecutado la consulta TRUNCATE';
7>
Borrar_cuidador2.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
Susername = "id16054284 _jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";
/I Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (I$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully”;
mysqli_query($conn, "TRUNCATE TABLE cuidador2");
echo 'Se ha ejecutado la consulta TRUNCATE';
7>
Borrar_cuidador3.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\1?BF}ZwSy_q&";
// Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);

// Check connection
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if (!$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully";
mysqli_query($conn, "TRUNCATE TABLE cuidador3");
echo 'Se ha ejecutado la consulta TRUNCATE';
7>
Borrar_informacion.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
Susername = "id16054284 _jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";

/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (1$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully";
mysqli_query($conn, "TRUNCATE TABLE informacion");
echo 'Se ha ejecutado la consulta TRUNCATE';
7>
Borrar_punto.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";
/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);

// Check connection
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if (!$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully";
mysqli_query($conn, "TRUNCATE TABLE puntos");
echo 'Se ha ejecutado la consulta TRUNCATE';
7>
Conexion.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 sensores"; //es nombre de la base de datos
$username = "id16054284 _jefferson";
$password = "1eKei4Oi+_JC4qZS";
/I Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (1$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

}

7>

Cuidador1.php

<?php

$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\|?BF}ZwSy 9g&";

// Creacion de la conexién

$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
// Check connection

if (1$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
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echo "Connected successfully”;

$nombre_cuidador1 =$ POST["nombre_cuidadori"];
$correo_cuidador1 =§_POST["correo_cuidador1"];
$telefono_cuidador1 =$_POST["telefono_cuidador1"];

$sql = "INSERT INTO cuidador1
(nombre_cuidador1,telefono_cuidadori,correo_cuidadori) VALUES
(‘"$nombre_cuidador1','$telefono_cuidador1','$correo_cuidador1')";

if (mysqli_query($conn, $sql)) {

echo "New record created successfully";
} else {

echo "Error: " . $sql . "<br>" . mysqli_error($conn);
}
mysqli_close($conn);
cuidador2.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\1?BF}ZwSy_q&";
/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (!$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

}

echo "Connected successfully";

$nombre_cuidador2 =$_POST["nombre_cuidador2"];
$correo_cuidador2 =$_POST["correo_cuidador2"];
$telefono_cuidador2 =$_POST["telefono_cuidador2"];

$sql = "INSERT INTO cuidador2
(nombre_cuidador2,correo_cuidador2,telefono_cuidador2) VALUES
('"$nombre_cuidador2','$correo_cuidador2','$telefono_cuidador2')";

if (mysqli_query($conn, $sql)) {
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echo "New record created successfully";
} else {

echo "Error: " . $sql . "<br>" . mysqli_error($conn);
}
mysqli_close($conn);
7>
Cuidador3.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3"\I?BF}ZwSy_qg&";
/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (1$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

}

echo "Connected successfully";

$nombre_cuidador3 =$ POST["nombre_cuidador3"];
$correo_cuidador3 =$_POST["correo_cuidador3"];
$telefono_cuidador3 =$_POST["telefono_cuidador3"];

$sql = "INSERT INTO cuidador3
(nombre_cuidador3,correo_cuidador3,telefono_cuidador3) VALUES
(‘"$nombre_cuidador3d','$Scorreo_cuidador3','$telefono_cuidador3')";

if (mysqli_query($conn, $sql)) {
echo "New record created successfully";
} else {
echo "Error: " . $sql . "<br>" . mysqli_error($conn);
}
mysqli_close($conn);
Insertar_informacion.php

<?php
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$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";

/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (I$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
}
echo "Connected successfully";
$nombre_usuario =$_POST["nombre_usuario"];
$correo_usuario =$_POST["correo_usuario"];
$direccion_usuario =$ POST["direccion_usuario"];
$telefono_usuario =$_POST["telefono_usuario"];
$edad_usuario =$_POST["edad_usuario"];
$punto_inicial_latitud =$_POST["punto_inicial_latitud"];
$punto_inicial_longitud =$_POST["punto_inicial_longitud"];

$sql = "INSERT INTO informacion
(nombre_usuario,correo_usuario,direccion_usuario,telefono_usuario,edad_usuario,punto
_inicial_latitud,punto_inicial_longitud) VALUES
('"$nombre_usuario','$correo_usuario','$direccion_usuario','$Sedad_usuario','$telefono_usu
ario','$punto_inicial_latitud','$punto_inicial_longitud')";

if (mysqli_query($conn, $sql)) {
echo "New record created successfully";
} else {
echo "Error: " . $sql . "<br>" . mysqli_error($conn);

}

mysqli_close($conn);
7>

Obtener_admin.php
<?php
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$servername = "localhost";

$database = "id16054284 bmovil";

$username = "id16054284_jeff";

$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";

/I Creacion de la conexion

$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection

if (I$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

$consulta = "SELECT * FROM admin WHERE id=(SELECT max(id) FROM admin)";
$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);

$row = $resultado-> fetch_assoc();

$array = $row;

echo json_encode($array);
7>
Obtener_cuidador1.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284 jeff";
$password = "Z3*\|?BF}ZwSy g&";
/I Creacién de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (!$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

$consulta = "SELECT * FROM cuidador1 WHERE id=(SELECT max(id) FROM
cuidador1)";

$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);

$row = $resultado-> fetch_assoc();
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$array = $row;

echo json_encode($array);
7>
Obtener_cuidador2.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";
/I Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (I$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

$consulta = "SELECT * FROM cuidador2 WHERE id=(SELECT max(id) FROM
cuidador2)";

$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);
$row = $resultado-> fetch_assoc();
$array = $row;
echo json_encode($array);
7>
Obtener_cuidador3.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
Susername = "id16054284 _jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_q&";
/I Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (!$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());
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$consulta = "SELECT * FROM cuidador3 WHERE id=(SELECT max(id) FROM
cuidador3)";

$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);
$row = $resultado-> fetch_assoc();
$array = $row;
echo json_encode($array);
7>
Obtener_movil.php
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\I?BF}ZwSy_qg&";
/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (I$conn) {

die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

$consulta = "SELECT * FROM informacion WHERE id=(SELECT max(id) FROM
informacion)";

$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);

$row = $resultado-> fetch_assoc();
$array = $row;
echo json_encode($array);
7>
Obtener_puntos.php
<?php
mysql_connect("localhost", "id16054284 _jeff", "Z3"\1?BF}ZwSy_q&") or
die("No se pudo conectar: " . mysql_error());

mysql_select_db("id16054284_bmovil");
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$resultado = mysql_query("SELECT id,punto FROM puntos LIMIT 5");

$datos =[];

while ($fila = mysql_fetch_array($resultado, MYSQL_NUM)) {
$datos[$fila[0]]= $fila[1];

}

echo json_encode($datos);

mysql_free_result($resultado);

7>

Obtener_trayectoria.php

<?php

mysql_connect("localhost", "id16054284 _jefferson", "1eKei4Oi+_JC4qZS") or
die("No se pudo conectar: " . mysql_error());

mysql_select_db("id16054284_sensores");

$resultado = mysql_query("SELECT * FROM valores LIMIT 24");

$datos =[];

while ($fila = mysql_fetch_array($resultado, MYSQL_NUM)) {

$datos[$fila[0]]=
$fila[1].":".$fila[2].":". $fila[3].":". $fila[4].":".$fila[5].":". $fila[6].":". $fila[7].":". $fila[8].":".$fila[9].":
".$fila[10].":". $fila[11].":".$fila[12];

}
echo json_encode($datos);
mysql_free_result($resultado);
7>
Obtener.php
<?php
$inc = include("conexion.php");
$consulta = "SELECT * FROM valores WHERE id=(SELECT max(id) FROM valores)";

$resultado = mysqli_query($conn,$consulta);
$row = $resultado-> fetch_assoc();
$array = $row;
echo json_encode($array);

?>

Punto.php
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<?php

$servername = "localhost";
$database = "id16054284 bmovil";
$username = "id16054284_jeff";
$password = "Z3*\1?BF}ZwSy_q&";

/I Creacion de la conexion
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (1$conn) {
die("Connection failed: " . mysqli_connect_error());

}

echo "Connected successfully";

$punto =$_POST["punto"];
$sql = "INSERT INTO puntos (punto) VALUES ('$punto’)";
if (mysqli_query($conn, $sql)) {
echo "New record created successfully";
} else {
echo "Error: " . $sql . "<br>" . mysqli_error($conn);
}
mysqli_close($conn);
7>
Receptor.php
<html>
<head>
<title>Prueba de PHP</title>
</head>
<body>
<?php
$servername = "localhost";
$database = "id16054284 sensores"; //es nombre de la base de datos

$username = "id16054284_jefferson";
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$password = "1eKei4Oi+_JC4qZS";

$data = json_decode( file_get_contents('php://input’) );
print_r($data);
date_default_timezone_set('America/Guayaquil’);
$fechaActual = date('H:i:s');

echo $fechaActual;
$long_grados = $data->long_grados;
$long_minutos = $data->long_minutos;
$long_segundosi1 = $data->long_segundosi;
$long_segundos?2 = $data->long_segundos2;
$sentido_long = $data->sentido_long;
$lat_grados = $data->lat_grados;
$lat_minutos = $data->lat_minutos;
$lat_segundos1 = $data->lat_segundos1;
$lat_segundos2 = $data->lat_segundos?2;
$sentido_lat = $data->sentido_lat;
/I Creacion de la conexién
$conn = mysqli_connect($servername, $username, $password, $database);
/I Check connection
if (1$conn) {

die("Connection failed: " . mysqgli_connect_error());

}
echo "Connected successfully";

$sql = "INSERT INTO valores
(tiempo,long_grados,long_minutos,long_segundosi,long_segundos2,sentido_long,lat_gra
dos,lat_minutos,lat_segundos1,lat_segundos2,sentido_lat) VALUES
('$fechaActual','$long_grados','$long_minutos','$long_segundos1','$long_segundos?2','$se
ntido_long','$lat_grados','$lat_minutos','$lat_segundosi’,'$lat_segundos?','$sentido_lat")";

if (mysqli_query($conn, $sql)) {
echo "New record created successfully”;
} else {
echo "Error: " . $sqgl . "<br>" . mysqli_error($conn);

}

mysqli_close($conn);
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7>
</body>

</html>
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ANEXO B. Cdédigo- main.py

from machine import UART
from network import Sigfox
import socket
import time
while True:
# init Sigfox for RCZ1 (Europe)
sigfox = Sigfox(mode=Sigfox.SIGFOX, rcz=Sigfox.RCZ4)
# create a Sigfox socket
s = socket.socket(socket.AF_SIGFOX, socket. SOCK_RAW)
# make the socket blocking
s.setblocking(True)
# configure it as uplink only
s.setsockopt(socket.SOL_SIGFOX, socket.SO_RX, False)
# this uses the UART_1 default pins for TXD and RXD (""P3™ and "P4")
uart = UART(1, baudrate=9600)
uart.init(9600, bits=8, parity=None, stop=1)
raw_str="
position ="
while(True):
if(uart.any()):
try:
a = uart.read()
raw_str = a.decode()

start = raw_str.find('$GPGGA),")
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end = raw_str.find('$GPGSV")
position = raw_str[start:end-2]
break
except:
print("error")
else:
time.sleep(5)
print("No data")
print(position)
separador =","
separado = position.split(separador)
#variables para obtener latitud
try :
lat_grados = int(separado[2][0]+separado[2][1])
lat_minutos = int(separado[2][2]+separado[2][3])
lat_segundos1 = int(separado[2][5]+separado[2][6])
lat_segundos2 = int(separado[2][7]+separado[2][8])
sentido_lat = separado[3]
if sentido_lat =='S":
a=0
#variables para obtener Longuitud
long_grados = int(separado[4][1]+separado[4][2])
long_minutos = int(separado[4][3]+separado[4][4])
long_segundosi = int(separado[4][6]+separado[4][7])

long_segundos?2 = int(separado[4][8]+separado[4][9])
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sentido_long = separado[5]
if sentido_long =="W":
b=0
print(int(long_grados))
print(int(long_minutos))
print(int(long_segundos1))
print(int(long_segundos?2))
print(int(lat_grados))
print(int(lat_minutos))
print(int(lat_segundos1))
print(int(lat_segundos?2))
print(sentido_lat)

s.send(bytes([int(long_grados),int(long_minutos),int(long_segundos1),int(long_segundos2
),a,int(lat_grados),int(lat_minutos),int(lat_segundos1),int(lat_segundos?2),b]))

except :

print("error2")
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ANEXO C. csdigo- Aplicacion mévil

MainActivity.java

package com.example.granny finder;

import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;
import androidx.core.app.ActivityCompat;

import androidx.core.app.NotificationCompat;

import androidx.core.app.NotificationManagerCompat;

import android.Manifest;

import android.app.Notification;

import android.app.NotificationChannel;
import android.app.NotificationManager;
import android.content.ComponentName;
import android.content.pm.PackageManager;
import android.graphics.Color;

import android.location.Location;
import android.os.Build;

import android.os.Handler;

import android.os.Looper;

import android.telephony.SmsManager;
import android.view.Menu;

import android.content.Intent;

import android.os.Bundle;

import android.view.Menultem;

import android.view.View;

import android.widget.Button;

import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;

import com.android.volley.toolbox.Volley;

import com.google.android.gms.maps.model.LatLng;

import com.google.android.gms.maps.model.PolygonOptions;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

import java.util.List;

public class MainActivity extends AppCompatActivity {
private Button bencender, bapagar;
private String longi
="0.0",1lati="0.0", tiempo, puntol, punto2, punto3, punto4, punto5;
public static String
nombre usuario, correo usuario,direccion usuario,edad usuario,telefono usu
ario,punto inicial latitud="0.0",punto inicial longitud="0.0";
private LatLng x=new LatLng (0.0, 0.0);
private Boolean respuesta = true;
public static String message,emaill,email?,email3, subject;
private final static String CHANNEL ID = "NOTIFICACION";
private final static int NOTIFICACION ID = O;
private float distance ,y;
public int contador =0;
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@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity main);
bencender = (Button) findViewById (R.id.button) ;
if (ActivityCompat.checkSelfPermission (
MainActivity.this, Manifest.permission.SEND_SMS)
!= PackageManager.PERMISSION GRANTEDS &
ActivityCompat.checkSelfPermission (
MainActivity.this,Manifest
.permission.SEND_SMS) !=
PackageManager.PERMISSION_GRANTED){
ActivityCompat.requestPermissions (MainActivity.this, new

Stringl[]
{ Manifest.permission.SEND_SMS, },1000) ;
lelse(
}s
bencender.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override

public void onClick (View v) {

startService (new
Intent (MainActivity.this, servicio actualizar.class));
new base datos() .start();
// segundoPlano () ;

)
bapagar = (Button) findViewById(R.id.button2) ;

bapagar.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {

stopService (new Intent (MainActivity.this,
servicio actualizar.class));

}

1)
}

@Override
public boolean onCreateOptionsMenu (Menu menu) {
getMenuInflater () .inflate (R.menu.menu, menu) ;

return true;

}

@Override
public boolean onOptionsItemSelected (Menultem item) {

// Handle item selection
switch (item.getItemId()) {
case R.id.iteml:
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Ingreso de
informacion", Toast.LENGTH SHORT) .show () ;
Intent i = new
Intent (getApplicationContext () ,MainActivity4.class);
startActivity (i) ;
return true;
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case R.id.item2:
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Ubicacién
actual", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
Intent j = new
Intent (getApplicationContext () ,MainActivity3.class);
j.putExtra ("yourData", String.valueOf(distancia())):;
startActivity (3);
return true;
case R.id.item3:
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Historial de
Trayectoria", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
Intent w = new
Intent (getApplicationContext () ,Historial trayectoria.class);
startActivity (w) ;
return true;

default:
return super.onOptionsItemSelected (item) ;
}
}
/*private void segundoPlano () {
final Handler handler= new Handler (),
handler.postDelayed (new Runnable () {
@Override
public void run() {
enviarMensaje ("+593998168503","hola") ;
handler.postDelayed (this,10000) ;
}
},50000) ;
P/

private class base datos extends Thread({
@Override
public void run () {
try {
while (true) {
subsistema sensor();
bd celular();
info () ;
y= distancial();

message = "Fuera de la zona
segura"+tiempo+" ,posicién:"+lati+longi;
// System.out.println("Here: mi hilo " +message) ;
System.out.println (" Here: mi hilo " +respuesta+

message) ;
if (respuesta==false ) {

"

// System.out.println("Here: mi hilo
+respuesta) ;

enviarMensaje (servicio_actualizar.telefono cuidadorl,message) ;
enviarMensaje (servicio actualizar.telefono cuidador2, message) ;

enviarMensaje (servicio_actualizar.telefono cuidador3,message) ;
//contador =contador +1;

}
Thread.sleep(5000);

86



Thread.sleep(5000)
Thread.sleep(5000);
Thread.sleep(5000)
Thread.sleep(5000)

}

} catch

’

’

’

(InterruptedException e) {

// TODO Auto-generated catch block
e.printStackTrace () ;

}

public void subsistema sensor () {

RequestQueue queue2 =

StringRequest stringRequest2 =

StringRequest (Request.Method.POST,

Volley.newRequestQueue (MainActivity.this);

new
"http://monophagous-

vent.000webhostapp.com/prueba/obtener.php",
new Response.Listener<String>() {

public void onResponse (String response) {

JSONObject obj =

@Override
try {
String
obj.getString("long grados");
tiempo
String
obj.getString ("long minutos");
String
obj.getString("long segundosl") ;
String
obj.getString ("long segundos2") ;
String
obj.getString("sentido long");
String
obj.getString("lat_grados");
String
obj.getString("lat minutos");
String
obj.getString("lat_segundosl");
String
obj.getString("lat segundos2");
String
obj.getString ("sentido_ lat");

float glong =

new JSONObject (response);
long grados =

= obj.getString ("tiempo") ;
long minutos =

long segundosl
long _segundos2 =
sentido long =
lat grados =

lat minutos =

lat segundosl

lat segundos?2
sentido lat =

Integer.parselnt(long grados);

float mlong =

float slong
Integer.parselnt (long segundosl+ long segundosZ2);

int sentidolong =
Integer.parselnt (sentido_long);

float sumalong =

Integer.parselnt(long minutos);

(mlong/60) +
(slong/ (60*10000)) + glong;

float segundoslong = (slong /10000) *60;

if (sentidolong == 0) {

sumalong = sumalong*-1;

longi =String.valueOf (sumalong) ;
}
else {
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longi=String.valueOf (sumalong) ;
}
float glat = Integer.parselnt(lat grados);
float mlat Integer.parselnt(lat minutos);
float slat

lat segundos2);
int sentidolat =

Integer.parselnt(sentido_lat);

Integer.parselnt (lat segundosl +

float sumalat = (mlat/60) + (slat/(60*10000))

+ glat;
float segundoslat = (slat /10000)*60;
if (sentidolat == 0) {
sumalat = sumalat*-1;

lati =String.valueOf (sumalat);
}
else {

lati =String.valueOf(sumalat);
}
Double a= Double.parseDouble(lati) ;
Double b= Double.parseDouble(longi) ;
x=new LatLng(a,b);

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace () ;
1
}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
bi
queue?.add (stringRequest?2) ;
}
public void bd celular () {

RequestQueue queue7 = Volley.newRequestQueue (MainActivity.this);

StringRequest stringRequest?7 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener puntos.php",

new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {

JSONObject obj = new JSONObject (response);
puntol = obj.getString("1");

punto2 = obj.getString("2");

punto3 = obj.getString("3");

puntod4 = obj.getString("4");
("5™")

punto5 = obj.getString (" ;
// Marcador punto 1

String latl = puntol;

String[] parts = latl.split("lat/lng:");
String part2 = parts[l]; // 654321
String[] partsl = part2.split ("\\(");
String part2l = partsl[l]; // 654321
String[] partsll = part2l.split(",");
String lat puntol = partsll[0]; // latl
String part2ll = partsll[1l]; // 654321
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lat2.split("lat/1lng:");
654321

part2 punto2.split ("\\(");
654321

part2l punto2.split(",");
latl

654321

part21l punto2.split ("\\)");

123

lat3.split("lat/1lng:");
654321

part2 punto3.split ("\\(");
654321

part2l punto3.split(",");
latl

654321

part21l punto3.split ("\\)");

123

latd.split("lat/1lng:");
654321

part2 puntod.split ("\\(");
654321

part2l punto4d.split(",");
latl

654321

part211l.split ("\\)");
parts211([0]; // 123
" + lat puntol);
" + long puntol);

String[] parts2ll
String long puntol
//System.out.println ("Here:
//System.out.println ("Here:
//Marcador punto 2

String lat2 = punto2;
String[] parts_ punto2

String part2 punto2 parts punto2[1l]; //

String[] partsl punto2

//

String part2l punto2 partsl punto2[1l];

String[] partsll punto2

String lat punto2 //

partsll punto2[0];

String part2ll punto?2 /7

partsll punto2[1l];

String[] parts2ll puntoZ2

String long punto2 parts21l punto2[0]; //

//Marcador punto 3
String lat3 = punto3;
String[] parts_ punto3

String part2 punto3 /7

parts punto3[1];

String[] partsl punto3

String part2l punto3 //

partsl punto3[1];

String[] partsll punto3

String lat punto3 partsll punto3[0]; //

/S

String part2ll punto3 partsll punto3[1l];

String[] parts2ll punto3

String long punto3 //

parts21l punto3[0];

//Marcador punto 4
String lat4 = punto4;
String[] parts_ punto4

String part2 punto4 parts puntod4[1l]; //

String[] partsl punto4

//

String part2l punto4 partsl puntod4([1l];

String[] partsll punto4

String lat punto4 //

partsll punto4[0];

String part2ll punto4 /7

partsll punto4[1l];
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String(]
part21l punto4.split ("\\)");

parts21ll punto4 =

String long punto4 = parts2ll punto4[0]; //
123

String lat5 = punto5;

String[] parts punto5 =
lat5.split("lat/1ng:");

String part2 punto5 = parts punto5([1]; //
654321

String[] partsl puntob =
part2 punto5.split ("\\(");

String part2l punto5 = partsl punto5([1]; //
654321

String[] partsll puntob5 =
part2l puntoS5.split(",");

String lat punto5 = partsll punto5[0]; //
latl

String part2l1l punto5 = partsll punto5[1]; //
654321

String[] parts2ll puntob =

part21l punto5.split ("\\)");

String long puntob5 =
PolygonOptions rectangulo =

PolygonOptions ()

.add (

LatLng (Double.parseDouble(lat puntol),
LatLng (Double.parseDouble(lat punto2),
LatLng (Double.parseDouble(lat punto3),
LatLng (Double.parseDouble(lat puntod),
LatLng (Double.parseDouble (lat puntob),
LatLng (Double.parseDouble(lat puntol),

respuesta

} catch

parts21l punto5[0];
new

new
Double.parseDouble(long puntol)),
new
Double.parseDouble (long punto2l)),
new
Double.parseDouble (long punto3)),
new
Double.parseDouble (long puntod)),
new
Double.parseDouble(long puntob)),
new
Double.parseDouble (long puntol)));
= PointInPolygon (x, rectangulo);

(JSONException e) {

e.printStackTrace() ;

}
}
by

@Override

new Response.ErrorListener () {

public void onErrorResponse (VolleyError error) {

}
1) A
bi
queue7.add (stringRequest?) ;

}

public boolean PointInPolygon (LatLng point,
polygon.getPoints () ;
points.size();

List<LatLng> points =
int 1 ,j,nvert =
boolean ¢ =false;

for (i=0 ,j= nvert-1; i< nvert;

PolygonOptions polygon) {

J= i++) {

if (((points.get (i) .latitude >=
point.latitude) !=(points.get (j) .latitude>= point.latitude)) &&

(point.longitude<=
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points.get (i) .longitude) * (point.latitude-points.get (i) .latitude)
/ (points.get (j) .latitude -
points.get (i) .latitude)+ points.get (i) .longitude))
c=!c;
}
return c;
}
public void info () {
RequestQueue queue = Volley.newRequestQueue (MainActivity.this);
StringRequest stringRequest = new StringRequest (Request.Method.POST,
"http://monophagous-vent.000webhostapp.com/prueba/obtener movil.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new JSONObject (response);
nombre usuario = obj.getString("nombre usuario");
correo usuario= obj.getString("correo_usuario");
direccion usuario =
obj.getString("direccion usuario");
edad usuario = obj.getString("edad usuario");
telefono usuario =
obj.getString("telefono_usuario");
punto inicial latitud =
obj.getString ("punto_inicial latitud");
punto inicial longitud =
obj.getString ("punto_inicial longitud") ;
//System.out.println ("Here: " +
String.valueOf (punto) ) ;
} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace() ;
}
}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
bi
queue.add (stringRequest) ;
}
public float distancia() {
Location locationA = new Location ("punto A");

locationA.setLatitude (Double.parseDouble (lati)) ;
locationA.setLongitude (Double.parseDouble (longi)) ;

Location locationB = new Location ("punto B");
locationB.setLatitude (Double.parseDouble (punto inicial latitud));
locationB.setLongitude (Double.parseDouble(punto inicial longitud));

float distance = locationA.distanceTo (locationB);
return distance;
}
private void enviarMensaje (String numero, String mensaje) {
try {
SmsManager sms = SmsManager.getDefault();
sms.sendTextMessage (numero,null, mensaje,null,null);
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// Toast.makeText (getApplicationContext (), "Mensaje Enviado.

Toast.LENGTH LONG) .show() ;
}
catch (Exception e) {
//Toast.makeText (getApplicationContext (), "Mensaje no
enviado, datos incorrectos.", Toast.LENGTH LONG).show();
e.printStackTrace () ;

MainActivity2.java

package com.example.granny finder;
import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;
import android.app.ProgressDialog;
import android.content.Intent;
import android.widget.EditText;
import android.os.Bundle;
import android.view.View;
import android.widget.Button;
import android.widget.Toast;
import com.android.volley.AuthFailureError;
import com.android.volley.Request;
import com.android.volley.RequestQueue;
import com.android.volley.Response;
import com.android.volley.VolleyError;
import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;
import java.util.HashMap;
import java.util.Map;
public class MainActivity2 extends AppCompatActivity {
EditText nombre cuidador, nombre usuario, correo_cuidador,
correo_usuario, latitud_zona_segura, longitud zona_ segura;
Button b ,c;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.ingreso informacion) ;
nombre cuidador = findViewById(R.id.editTextNombreCuidador) ;
nombre usuario = findViewById(R.id.editTextNombreUsuario) ;
correo_cuidador = findViewById(R.id.editTextCorreoCuidador) ;
correo_usuario = findViewById(R.id.editTextCorreoUsuario);
latitud_zona_segura = findViewById(R.id.editTextLatitud);
longitud zona_segura = findViewById(R.id.editTextLongitud);
b = (Button) findViewById(R.id.buttonl) ;
b.setOnClickListener (new View.OnClickListener () ({
@Override
public void onClick (View v) {
insertar () ;
}
b):
c =(Button) findviewById(R.id.button3) ;
c.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Intent e = new
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Intent (getApplicationContext () ,MainActivity5.class);
startActivity (e);
}
P
}

private void insertar() {

String nombrecu = nombre cuidador.getText ().toString().trim();
String correocu = correo_cuidador.getText () .toString () .trim();
String nombreus = nombre usuario.getText ().toString().trim();
String correous = correo usuario.getText ().toString().trim();

String latzs = latitud zona_segura.getText ().toString().trim();
String lonzs = longitud_zona_segura.getText ().toString().trim();
ProgressDialog progressDialog = new ProgressDialog (this);
if (nombrecu.isEmpty()) {

nombre cuidador.setError ("complete el campo");
}else if (correocu.isEmpty()) {

correo_cuidador.setError ("complete el campo");
}else if (nombreus.isEmpty()) {

nombre usuario.setError ("complete el campo");
}else if (correous.isEmpty()) {

correo_cuidador.setError ("complete el campo");
}else if (latzs.isEmpty()) {

latitud_zona_segura.setError ("complete el campo");
}else if (lonzs.isEmpty()) {

longitud zona_segura.setError ("complete el campo");
}else {

///ProgressDialog.show () ;

StringRequest request = new StringRequest (Request.Method.POST,

"http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/insertar informacion.php", new

Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
if (response.equalsIgnoreCase ("Datos insertados")) {

Toast.makeText (MainActivity2.this, "datos
ingresados", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
progressDialog.dismiss () ;
} else {
Toast.makeText (MainActivity2.this, response,
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
progressDialog.dismiss () ;

}

}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
Toast.makeText (MainActivity2. this,
error.getMessage () , Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
progressDialog.dismiss () ;
}
A
protected Map<String, String> getParams () throws
AuthFailureError{
Map<String, String>params=new
HashMap<String, String> () ;

’

params.put ("nombre cuidador", nombrecu);
params.put ("correo_cuidador", correocu)
params.put ("nombre usuario", nombreus) ;
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}

}

params.put ("correo_usuario", correous);
params.put ("latitud zona_segura", latzs);

params.put ("longitud zona_segura",
return params;

} ;RequestQueue requestQueue =
Volley.newRequestQueue (MainActivity2.this);
requestQueue.add (request) ;

MainActivity3.java

package com.example.granny finder;

import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;

import
import
import
import
import
import
import
import
import
import

import
import
import
import
import
import
import
import
import
import

import
import
import

import
import
import
import

import

android.
android.
android
android.
android.
android.
android
android.
android.
android.

com.
com.
com.
com.
com.
com.
com.
com.

com

org.

org

org.

java.
java.
java.
java.

static com.example.granny finder.servicio actualizar.

android.

android
android

android.
android.

android
android

android.
.android.
com.

json.JSONArray;
.Jjson.JSONException;

volley.
.volley.
.volley.
volley.
volley.
.volley.
.volley.
volley.
volley.
google.android.

app.ProgressDialog;
content.Intent;
.location.Location;
os.Bundle;
util.Log;
view.View;
.widget.Button;
widget.EditText;
widget.TextView;
widget.Toast;

AuthFailureError;

Request;

RequestQueue;

Response;

VolleyError;
toolbox.JsonArrayRequest;
toolbox.JsonObjectRequest;
toolbox.StringRequest;
toolbox.Volley;
gms.maps.model.LatLng;

json.JSONObject;

net.URL;
text.DecimalFormat;
util.HashMap;
util.Map;

public class MainActivity3 extends AppCompatActivity {
Button mostrar mapa;
RequestQueue requestQueue;
Integer hora;

String t10 = "O0";
String t11 = "0";
String tl1l2 = "0";

TextView sr,cuidadorl, cuidador2, cuidador3
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;punto_inicial,punto_actual, puntol, punto2, punto3, punto4, punto5, tiempo,dis
tancia;
JSONArray Jjson;
@QOverride
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.ubicacion_actual) ;
sr = (TextView) findViewById(R.id. textViewnombreu) ;
sr.setText (nombre usuario);
cuidadorl = (TextView) findViewById (R.id.textViewcuidadoru) ;
if (nombre cuidadorl ==null) {
cuidadorl.setText ("Inactivo") ;
lelse(
cuidadorl.setText (nombre cuidadorl);
}
cuidador2 = (TextView) findViewById (R.id.textViewcuidador?2) ;
if (nombre cuidadorZ? ==null) {
cuidador2.setText ("Inactivo") ;
}else(
cuidador2.setText (nombre cuidador?2);
}
cuidador3 = (TextView) findViewById (R.id. textViewcuidador3) ;
if (nombre cuidador3 ==null) {
cuidador3.setText ("Inactivo") ;
}else(
cuidador3.setText (nombre cuidador3);
}
punto_inicial = (TextView)findViewById(R.id.textViewposiini);
punto_inicial.setText (punto inicial latitud+","+
punto inicial longitud);
punto_actual
= (TextView) findViewById (R.1id. textViewposicioninicialu) ;
punto_actual.setText (lati +","+ longi);
distancia = (TextView) findViewById (R.id. textViewdistancia) ;
String dista = getlIntent () .getStringExtra ("yourData");
distancia.setText ("E1l usuario se encuentra a
"+String.valueOf(dista)+" [m] del punto inicial ");
puntol = (TextView) findViewById (R.id.textViewpunto) ;
puntol.setText (servicio actualizar.puntol);
punto2 = (TextView) findViewById(R.id.textViewl9) ;
punto2.setText (servicio actualizar.punto?2);
tiempo = (TextView) findViewById(R.id.textViewtiempou) ;
tiempo.setText (servicio _actualizar.tiempo);
punto3 = (TextView) findViewById(R.id.textView20) ;
punto3.setText (servicio actualizar.punto3);
puntod4 = (TextView) findViewById(R.id.textView24) ;
punto4d.setText (servicio actualizar.puntod);
punto5 = (TextView) findViewById(R.id.textViewmarcador)5) ;
punto5.setText (servicio actualizar.puntob);
mostrar mapa = (Button)findViewById(R.id.b mostrar mapa) ;
mostrar mapa.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Intent i = new
Intent (getApplicationContext () ,MapsActivity2.class);
startActivity (i)
}
1)
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MainActivity4.java

package com.example.granny finder;

import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;
import android.content.Intent;

import android.os.Bundle;

import android.view.View;

import android.widget.Button;

import android.widget.EditText;

import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

public class MainActivity4 extends AppCompatActivity {
Button bingreso_clave , bcrearclave;
String clave,usuario;
EditText etclave, etusuario;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.clave acceso);

bingreso_clave = (Button)
findViewById (R.id.bingreso) ;

bcrearclave = (Button)
findViewById(R.id.bcrearclave) ;

etclave = (EditText) findViewById(R.id.etclave);

etusuario= (EditText) findViewById(R.id.etid);

if
(etclave.getText () .toString () .trim() .equalsIgnoreCase(""))

etclave.setError ("El campo no puede ser vacio");

if
(etusuario.getText () .toString () .trim() .equalsIgnoreCase (""))
etusuario.setError ("E1l campo no puede ser
vacio") ;

bingreso_clave.setOnClickListener (new
View.OnClickListener () {

@Override
public void onClick (View v) {
bd clave();
String clave_ s = clave;
String claveu = etclave.getText ().toString():;

String usuario =
etusuario.getText () .toString () ;
String usuarioid="004D67FD";
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if (claveu.equals(clave s) && usuario.equals (usuarioid)) {
Toast.makeText (MainActivity4.this, "clave correcta'",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
Intent intent = new
Intent (getApplicationContext (),seleccion cuidador.class);
startActivity (intent);
} else {
Toast.makeText (MainActivity4.this, "clave
incorrecta", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
}
}

)
becrearclave.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {

@QOverride
public void onClick (View v) {
String usuario = etusuario.getText ().toString();

String usuarioid="004D67FD";

if ( usuario.equals (usuarioid)) {

Intent w = new
Intent (getApplicationContext (),crear clave.class);

Toast.makeText (MainActivity4.this, "Crear clave",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;

startActivity (w) ;

}else({

Toast.makeText (MainActivity4.this, "Solo puedes crear
la clave si conoces el id del subsistema sensor",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;

}
}
|

}

public void bd clave () {
RequestQueue queueld = Volley.newRequestQueue (MainActivity4.this);
StringRequest stringRequest3 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener_ admin.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new JSONObject (response) ;
usuario = obj.getString("usuario");
clave = obj.getString("clave");
} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace() ;
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
}i
queue3.add (stringRequest3) ;
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MainActivity5.java
package com.example.granny finder;

import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;
import android.os.Bundle;

import android.widget.TextView;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

import org.json.JSONArray;

import org.json.JSONException;

import org.json.JSONObject;

public class MainActivity5 extends AppCompatActivity {
TextView editTextNombreCuidadorm;
TextView editTextCorreoCuidadorm;
TextView editTextNombreUsuariom;
TextView editTextCorreoUsuariom;
TextView editTextLongitudm;
TextView editTextLatitudm;

RequestQueue requestQueue;
JSONArray Jjson;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity main8);
editTextNombreCuidadorm =
(TextView) findViewById (R.1d.editTextNombreCuidadorm) ;
editTextCorreoCuidadorm=
(TextView) findViewById (R.1d.editTextCorreoCuidadorm) ;
editTextNombreUsuariom =
(TextView) findViewById (R.1d.editTextNombreUsuariom) ;
editTextCorreoUsuariom =
(TextView) findViewById (R.1d.editTextCorreoUsuariom) ;
editTextLongitudm =
(TextView) findViewById (R.1id.editTextLongitudm) ;
editTextLatitudm= (TextView)findViewById (R.id.editTextLatitudm);

RequestQueue queue = Volley.newRequestQueue (MainActivity5.this);
StringRequest stringRequest = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener movil.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new JSONObject (response);

String nombre cuidador
obj.getString ("nombre cuidador");
String correo_ cuidador
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obj.getString ("correo_ cuidador");

String nombre usuario =

obj.getString ("nombre usuario");

String correo_usuario

obj.getString ("correo usuario");

String latitud zona segura =

obj.getString("latitud zona_ segura");

String longitud zona segura =

obj.getString ("longitud zona_ segura");

editTextNombreCuidadorm.setText (nombre cuidador) ;

editTextCorreoCuidadorm.setText (correo cuidador) ;

editTextNombreUsuariom.setText (nombre usuario);

editTextCorreoUsuariom.setText (correo_usuario);

editTextLatitudm.setText (latitud zona segura);

editTextLongitudm.setText (longitud zona segura);

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace () ;

}
}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error)
}
A
i
queue.add (stringRequest) ;

MapsActivity.java

package com.example.granny finder;

import

import
import
import
import
import
import

import
import
import
import
import
import
import
import
import

androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;

android.app.ProgressDialog;
android.content.Intent;
android.graphics.Color;
android.os.Bundle;
android.telecom.Call;
android.widget.Toast;

com.android.volley.AuthFailureError;
com.android.volley.Request;
com.android.volley.RequestQueue;
com.android.volley.Response;
com.android.volley.VolleyError;
com.android.volley.toolbox.StringRequest;
com.android.volley.toolbox.Volley;
com.google.android.gms.maps.CameraUpdateFactory;
com.google.android.gms.maps.GoogleMap;
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import com.google.android.gms.maps.OnMapReadyCallback;

import com.google.android.gms.maps.SupportMapFragment;

import com.google.android.gms.maps.model.BitmapDescriptorFactory;
import com.google.android.gms.maps.model.LatLng;

import com.google.android.gms.maps.model.Marker;

import com.google.android.gms.maps.model.MarkerOptions;

import com.google.android.gms.maps.model.Polygon;

import com.google.android.gms.maps.model.PolygonOptions;

import com.google.android.gms.maps.model.Polyline;

import com.google.android.gms.maps.model.PolylineOptions;

import java.util.HashMap;
import java.util.Map;

public class MapsActivity extends AppCompatActivity implements
OnMapReadyCallback {

@Override

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity maps) ;
SupportMapFragment mapFragment = (SupportMapFragment)

getSupportFragmentManager ()
.findFragmentById(R.id.map) ;

mapFragment.getMapAsync (this) ;

// Toast.makeText (getApplicationContext (), " Selecciona 4 puntos
para delimitar tu zona sequra, luego procede a guardarlos ,debes
guardarlos secuencialmente para que se forme tu poligono cerrado",
Toast.LENGTH LONG) .show() ;

}

@Override
public void onMapReady (GoogleMap googleMap) {
LatLng punto inicial = new

LatLng (Double.parseDouble(servicio actualizar.punto inicial latitud),Doub
le.parseDouble( servicio actualizar.punto inicial longitud));
googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(punto inicial)
.title("punto_inicial"));

googleMap.moveCamera (CameraUpdateFactory.newLatLngZoom(punto inicial, 20))
googleMap.setOnMapLongClickListener (new
GoogleMap.OnMapLongClickListener () {
@Override
public void onMaplongClick (LatLng latLng) {
googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position (latlng)
.title("You are here")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE R
ED)));

)

googleMap.setOnMarkerClickListener (new
GoogleMap.OnMarkerClickListener () {
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@QOverride

public boolean onMarkerClick (Marker marker) {
String titulo = String.valueOf (marker.getPosition());
Intent i = new Intent (MapsActivity.this, puntol.class);
i.putExtra ("titulo", titulo);
startActivity (i)
return false;

MapsActivity2.java
package com.example.granny finder;
import androidx.fragment.app.FragmentActivity;

import android.graphics.Color;
import android.os.Bundle;

import com.google.android.gms.maps.CameraUpdateFactory;

import com.google.android.gms.maps.GoogleMap;

import com.google.android.gms.maps.OnMapReadyCallback;

import com.google.android.gms.maps.SupportMapFragment;

import com.google.android.gms.maps.model.BitmapDescriptorFactory;
import com.google.android.gms.maps.model.LatLng;

import com.google.android.gms.maps.model.Marker;

import com.google.android.gms.maps.model.MarkerOptions;

import com.example.granny finder.databinding.ActivityMaps2Binding;
import com.google.android.gms.maps.model.PolygonOptions;

public class MapsActivity2 extends FragmentActivity implements
OnMapReadyCallback {

private GoogleMap mMap;
private ActivityMaps2Binding binding;

@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;

binding = ActivityMaps2Binding.inflate(getLayoutInflater());
setContentView (binding.getRoot () ) ;

// Obtain the SupportMapFragment and get notified when the map is
ready to be used.
SupportMapFragment mapFragment = (SupportMapFragment)
getSupportFragmentManager ()
.findFragmentById (R.id.map) ;
mapFragment.getMapAsync (this) ;
}

/**
* Manipulates the map once available.
* This callback is triggered when the map 1is ready to be used.
* This i1s where we can add markers or lines, add listeners or move
the camera. In this case,
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* we just add a marker near Sydney, Australia.
* If Google Play services 1s not installed on the device, the user
will be prompted to install
* it inside the SupportMapFragment. This method will only be
triggered once the user has
* installed Google Play services and returned to the app.
*/
@Override
public void onMapReady (GoogleMap googleMap) {
mMap = googleMap;
LatLng punto inicial = new
LatLng (Double.parseDouble(servicio actualizar.punto inicial latitud),Doub
le.parseDouble( servicio actualizar.punto inicial longitud));
Marker punto ini =googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(punto_inicial)
.title ("Punto inicial")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE B
LUE)));

LatLng posicion usuario = new
LatLng (Double.parseDouble(servicio_actualizar.lati),Double.parseDouble (
servicio _actualizar.longi));
Marker punto actual =googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion usuario)
.title ("Posicidén actual del usuario")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE G
REEN) ) ) ;
punto actual.showInfoWindow () ;

mMap .moveCamera (CameraUpdateFactory.newLatLngZoom(punto inicial, 30));
// Marcador punto 1
String latl = servicio actualizar.puntol;
String[] parts = latl.split("lat/lng:");
String part2 = parts[1l]; // 654321
String[] partsl = part2.split ("\\(");
String part2l = partsl[l]; // 654321
String[] partsll = part2l.split(",");
String lat puntol = partsll([0]; // latl
String part2ll = partsll[l]; // 654321
String[] parts21ll = part211.split("\\)");
String long puntol = parts211[0]; // 123

//System.out.println("Here: " + lat puntol);
//System.out.println("Here: " + long puntol);
//Marcador punto 2

String lat2 = servicio actualizar.puntoZ;

String[] parts punto2 = lat2.split("lat/lng:");
String part2 punto2 = parts punto2([l]; // 654321
String[] partsl punto2 = part2 punto2.split ("\\("):;
String part2l punto2 = partsl punto2([1l]; // 654321
String[] partsll punto2 = part2l punto2.split(",");
String lat punto2 = partsll punto2([0]; // latl
String part2ll punto2 = partsll punto2[l]; // 654321
String[] parts2l1l punto2 = part2ll punto2.split ("\\)");
String long punto2 = parts2ll punto2([0]; // 123
//Marcador punto 3

String lat3 = servicio actualizar.punto3;

String[] parts punto3 = lat3.split("lat/lng:");
String part2 punto3 = parts punto3[1]; // 654321
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String[] partsl punto3 = part2 punto3.split ("\\(");
String part2l punto3 = partsl punto3([1l]; // 654321
String[] partsll punto3 = part2l punto3.split(",");
String lat punto3 = partsll punto3[0]; // latl

String part21ll punto3 = partsll punto3[1]; // 654321
String[] parts21l punto3 = part21ll punto3.split("\\)");
String long punto3 = parts2ll punto3[0]; // 123
//Marcador punto 4

String lat4 = servicio actualizar.punto4;

String[] parts _punto4 = lat4.split("lat/lng:");

String part2 punto4 = parts punto4([l]; // 654321
String[] partsl punto4 = part2 punto4.split ("\\(");
String part2l punto4 = partsl puntod[l]; // 654321
String[] partsll puntod4 = part2l puntod4.split(",");
String lat punto4 = partsll punto4[0]; // latl

String part2ll punto4 = partsll punto4([l]; // 654321
String[] parts21l punto4 = part2ll puntod.split ("\\)");
String long punto4 = parts2ll punto4[0]; // 123
//Marcador punto 5

String lat5 = servicio actualizar.puntob;

String[] parts_punto5 = latb5.split("lat/lng:");

String part2 punto5 = parts punto5([1]; // 654321
String[] partsl punto5 = part2 punto5.split ("\\(");
String part2l punto5 = partsl punto5[1]; // 654321
String[] partsll punto5 = part2l punto5.split(",");
String lat punto5 = partsll punto5[0]; // latl

String part2ll punto5 = partsll punto5[1l]; // 654321
String[] parts2ll punto5 = part2ll punto5.split("\\)");
String long punto5 = parts2ll punto5[0]; // 123

PolygonOptions rectangulo = new PolygonOptions ()
.add ( new LatLng(Double.parseDouble(lat puntol),
Double.parseDouble (long puntol)),
new LatLng (Double.parseDouble(lat punto2),
Double.parseDouble (long punto2)),
new LatLng (Double.parseDouble(lat punto3),
Double.parseDouble (long punto3)),
new LatLng (Double.parseDouble(lat puntod),
Double.parseDouble (long punto4)),
new LatLng (Double.parseDouble(lat puntod),
Double.parseDouble(long puntobd)),
new LatLng (Double.parseDouble(lat puntol),
Double.parseDouble (long puntol)));
rectangulo.strokeWidth (8) ;
rectangulo.strokeColor (Color.BLACK) ;
//rectangulo. ("Zona segura") ;
rectangulo.fillColor (Color.argbh (128, 255, 0, 0));
mMap.addPolygon (rectangulo) ;
LatlLng posicion 1 = new
LatLng (Double.parseDouble(lat puntol),Double.parseDouble(long puntol));
Marker puntol=googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion_ 1)
.title ("Punto 1")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE Y
ELLOW) ) ) ;
LatLng posicion 2 = new
LatLng (Double.parseDouble (lat punto2),Double.parseDouble(long punto2));
Marker punto2=googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion_ 2)
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.title ("Punto 2")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE Y
ELLOW) ) ) ;

LatLng posicion 3 = new
LatLng (Double.parseDouble(lat punto3),Double.parseDouble(long punto3));
Marker punto3=googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion_ 3)
.title ("Punto 3")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE Y
ELLOW) ) ) ;

LatLng posicion 4 = new
LatLng (Double.parseDouble(lat puntod),Double.parseDouble(long punto4));
Marker punto4=googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion_4)
.title ("Punto 4")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE Y
ELLOW) ) ) ;

LatLng posicion 5 = new
LatLng (Double.parseDouble(lat puntob),Double.parseDouble(long puntob));
Marker punto5=googleMap.addMarker (new MarkerOptions ()
.position(posicion_5)
.title ("Punto 5")

.icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HUE Y
ELLOW) ) ) ;

MapsActivity3.java
package com.example.granny finder;
import androidx.fragment.app.FragmentActivity;

import android.location.Location;
import android.os.Bundle;
import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;

import com.android.volley.toolbox.Volley;

import com.google.android.gms.maps.CameraUpdateFactory;
import com.google.android.gms.maps.GoogleMap;

import com.google.android.gms.maps.OnMapReadyCallback;
import com.google.android.gms.maps.SupportMapFragment;
import com.google.android.gms.maps.model.BitmapDescriptorFactory;
import com.google.android.gms.maps.model.LatLng;
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import com.google.android.gms.maps.model.MarkerOptions;

import com.example.granny finder.databinding.ActivityMaps3Binding;
import com.google.android.gms.maps.model.Polyline;

import com.google.android.gms.maps.model.PolylineOptions;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

public class MapsActivity3 extends FragmentActivity implements
OnMapReadyCallback {

private GoogleMap mMap;

private ActivityMaps3Binding binding;

private String puntol;

private String long grados;

double
latil,longil, lati2, longi2,lati3, longi3,lati4, longi4, lati5, longi5, lati6, lo
ngi6,lati7,longi7,1lati8,longi8, lati9, longi9, 1latil0, longilo,

latill,longill,latil2,longil2, latil3, longil3,1latil4, longil4,latil5, longil
5,1atil6,longil6,latil7,longil7,1latil8,longil8, latil9, longil9, 1ati20, long
i20,1ati21,longiZ2?1,

lati22,longi22,1ati23,longi23,1lati24,longi24;

@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;

binding = ActivityMaps3Binding.inflate(getLayoutInflater()):;
setContentView (binding.getRoot ());

// Obtain the SupportMapFragment and get notified when the map is
ready to be used.
SupportMapFragment mapFragment = (SupportMapFragment)
getSupportFragmentManager ()
.findFragmentById (R.id.map) ;
mapFragment.getMapAsync (this) ;
String spuntol = getlIntent().getStringExtra ("puntol");
String[] parts puntol = spuntol.split(",");
String slatil = parts puntol[0]+"."+parts puntol[1l];
String slongil = parts puntol[2]+"."+parts puntol[3];
latil = Double.parseDouble(slatil);
longil = Double.parseDouble(slongil) ;

//punto?2
String spunto2 = getIntent () .getStringExtra ("punto2");
String[] parts punto2 = spuntoZ.split(",");
String slati2 = parts punto2[0]+"."+parts punto2[1l];
String slongi2 = parts punto2[2]+"."+parts punto2[3];
lati2 = Double.parseDouble(slati2);
longi2 = Double.parseDouble(slongi?) ;

//punto 3
String spunto3 = getlIntent().getStringExtra ("punto3");
String[] parts punto3 = spunto3.split(",");
String slati3 = parts punto3[0]+"."+parts punto3[1l];
String slongi3 = parts punto3[2]+"."+parts punto3[3];
lati3 = Double.parseDouble(slati3);
longi3 = Double.parseDouble (slongi3) ;

//punto 4
String spunto4 = getlIntent().getStringExtra ("puntod");
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String[] parts punto4 = spuntod.split(",");
String slati4 = parts punto4[0]+"."+parts punto4[1l];
String slongi4 = parts puntod4[2]+"."+parts punto4[3];
latid4 = Double.parseDouble(slatid);
longi4 = Double.parseDouble(slongid);
//punto 5
String spunto5 = getlIntent().getStringExtra ("punto5");
String[] parts punto5 = spuntob5.split(",");
String slati5 = parts punto5[0]+"."+parts punto5[1];
String slongib5 = parts punto5[2]+"."+parts punto5[3];
lati5 = Double.parseDouble(slatib);
longi5 = Double.parseDouble(slongib);
//punto 6
String spunto6 = getIntent().getStringExtra ("punto6");
String[] parts punto6 = spunto6.split(",");
String slati6 = parts punto6[0]+"."+parts punto6[1l];
String slongi6 = parts punto6[2]+"."+parts punto6[3];
lati6é = Double.parseDouble(slati6) ;
longi6 = Double.parseDouble(slongi6) ;
//punto 7
String spunto7 = getlIntent () .getStringExtra ("punto7");
String[] parts punto7 = spunto7.split(",");
String slati7 = parts punto7[0]+"."+parts punto7[1];
String slongi7 = parts punto7[2]+"."+parts punto7[3];
lati7 = Double.parseDouble(slati7);
longi7 = Double.parseDouble(slongi’);
//punto 8
String spunto8 = getlIntent().getStringExtra ("punto8") ;
String[] parts punto8 = spunto8.split(",");
String slati8 = parts punto8[0]+"."+parts punto8[1l];
String slongi8 = parts punto8[2]+"."+parts punto8[3];
lati8 = Double.parseDouble(slati8);
longi8 = Double.parseDouble(slongi8) ;
//punto9
String spunto9 = getIntent () .getStringExtra ("punto9");
String[] parts punto9 = spunto9.split(",");
String slati9 = parts punto9[0]+"."+parts puntoS[1l];
String slongi9 = parts punto9[2]+"."+parts punto9[3];
lati9 = Double.parseDouble(slati9);
longi9 = Double.parseDouble(slongi9) ;
//punto 10
String spuntol0 = getIntent () .getStringExtra ("puntol0") ;
String[] parts puntol0 = spuntolO.split(",");
String slatil0 = parts puntolO[0]+"."+parts puntolO[1l];
String slongil0 = parts puntolO[2]+"."+parts puntolO[3];
latil0 = Double.parseDouble(slatilQ) ;
longil0 = Double.parseDouble(slongilO) ;

//punto 11
String spuntoll = getIntent().getStringExtra ("puntoll");
String[] parts puntoll = spuntoll.split(",");
String slatill = parts puntoll[0]+"."+parts puntoll[1];
String slongill = parts puntoll[2]+"."+parts puntoll([3];
latill = Double.parseDouble(slatill);
longill = Double.parseDouble(slongill) ;

//punto 12
String spuntol2 = getIntent().getStringExtra ("puntol2");
String[] parts puntol2 = spuntol2.split(",");
String slatil2 = parts puntol2[0]+"."+parts puntol2[1];
String slongil2 = parts puntol2[2]+"."+parts puntol2([3];
latil2 = Double.parseDouble(slatil2);
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longil2 = Double.parseDouble(slongil?2);

//punto 13

String spuntol3 = getlIntent().getStringExtra ("puntol3");
String[] parts puntol3 = spuntol3.split(",");

String slatil3 = parts puntol3[0]+"."+parts puntol3[1];
String slongil3 = parts puntol3[2]+"."+parts puntol3([3];
latil3 = Double.parseDouble(slatil3);

longil3 = Double.parseDouble(slongil3);

// punto 14

String spuntol4 = getIntent () .getStringExtra ("puntold");
String[] parts puntol4 = spuntold.split(",");

String slatil4 = parts puntol4[0]+"."+parts puntol4d[1];
String slongil4 = parts puntold4[2]+"."+parts puntold[3];
latild4 = Double.parseDouble(slatild);

longild4 = Double.parseDouble(slongild) ;

//punto 15

String spuntol5 = getlIntent () .getStringExtra ("puntol5");
String[] parts _puntol5 = spuntol5.split(",");

String slatil5 = parts puntol5[0]+"."+parts puntol5[1];
String slongil5 = parts puntol5[2]+"."+parts puntol5[3];
latil5 = Double.parseDouble(slatilh);

longil5 = Double.parseDouble(slongilh) ;

//punto 16

String spuntol6 = getlIntent().getStringExtra ("puntolé") ;
String[] parts puntol6é = spuntol6.split(",");

String slatil6 = parts puntol6[0]+"."+parts puntol6[1l];
String slongil6 = parts puntol6[2]+"."+parts puntol6[3];
latil6é = Double.parseDouble(slatil6) ;

longil6é = Double.parseDouble(slongil6) ;

//punto 17

String spuntol7 = getIntent () .getStringExtra ("puntol7") ;
String[] parts puntol7 = spuntol7.split(",");

String slatil7 = parts puntol7[0]+"."+parts puntol7[1];
String slongil7 = parts puntol7[2]+"."+parts puntol7[3];
latil7 = Double.parseDouble(slatil?7);

longil7 = Double.parseDouble(slongil?7) ;

//punto 18

String spuntol8 = getlIntent().getStringExtra ("puntol8") ;
String[] parts puntol8 = spuntol8.split(",");

String slatil8 = parts puntol8[0]+"."+parts puntol8[1];
String slongil8 = parts puntol8[2]+"."+parts puntol8[3];
latil8 = Double.parseDouble(slatil8);

longil8 = Double.parseDouble(slongil8) ;

//punto 19

String spuntol9 = getIntent () .getStringExtra ("puntol9") ;
String[] parts puntol9 = spuntol9.split(",");

String slatil9 = parts puntol9[0]+"."+parts puntol9[1];
String slongil9 = parts puntol9[2]+"."+parts puntol9[3];
latil9 = Double.parseDouble(slatil9);

longil9 = Double.parseDouble(slongil?9) ;

//punto 20

String spunto20 = getIntent().getStringExtra ("punto20") ;
String[] parts punto20 = spunto20.split(",");

String slati20 = parts punto20[0]+"."+parts punto20[1];
String slongi20 = parts punto20[2]+"."+parts punto20[3];
lati20 = Double.parseDouble(slati20) ;

longi20 = Double.parseDouble(slongi20) ;

//punto 21

String spunto2l = getIntent().getStringExtra ("punto2l");
String[] parts punto2l = spunto2l.split(",");
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String slati2l = parts punto2l[0]+"."+parts punto2l[1];

String slongi2l = parts punto2l[2]+"."+parts punto2l([3];
lati2l = Double.parseDouble(slati2l) ;

longi2l = Double.parseDouble(slongi2l) ;

//punto 22

String spunto22 = getIntent().getStringExtra ("punto22");
String[] parts punto22 = spunto22.split(",");

String slati22 = parts punto22[0]+"."+parts punto22[1];

String slongi22 = parts punto22[2]+"."+parts punto22[3];
lati22 = Double.parseDouble(slati2?2);

longi22 = Double.parseDouble(slongi2?2) ;

//punto 23

String spunto23 = getlIntent () .getStringExtra ("punto23") ;
String[] parts punto23 = spunto23.split(",");

String slati23 = parts punto23[0]+"."+parts punto23[1];

String slongi23 = parts punto23[2]+"."+parts punto23[3];
lati23 = Double.parseDouble(slati23);

longi23 = Double.parseDouble(slongi23) ;

//punto 24

String spunto24 = getIntent () .getStringExtra ("punto24");
String[] parts punto24 = spuntoZ24.split(",");

String slati24 = parts punto24[0]+"."+parts punto24[1];

String slongi24 = parts punto24[2]+"."+parts punto24[3];
lati24 = Double.parseDouble(slati24);

longi24 = Double.parseDouble(slongi24) ;

}
/**

* Manipulates the map once available.
* This callback is triggered when the map is ready to be used.
* This 1s where we can add markers or lines, add listeners or move
the camera. In this case,
* we just add a marker near Sydney, Australia.
* If Google Play services 1s not installed on the device, the user
will be prompted to install
* 1t inside the SupportMapFragment. This method will only be
triggered once the user has
* installed Google Play services and returned to the app.
*/
@Override
public void onMapReady (GoogleMap googleMap) {
mMap = googleMap;
// Add a marker in Sydney and move the camera
LatLng puntol = new LatLng(latil, longil);
mMap.addMarker (new MarkerOptions () .position (puntol) .title ("Punto
1") .icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.HU
E BLUE)));
mMap .moveCamera (CameraUpdateFactory.newLatLngZoom(puntol, 30)) ;
//segmento 1
Location locationA = new Location ("punto A");
locationA.setLatitude (1latil);
locationA.setLongitude (longil) ;
Location locationB = new Location ("punto B");
locationB.setLatitude (lati2);
locationB.setLongitude (longi2) ;
float distancel = locationA.distanceTo (locationB);
if (distancel<30) {
LatLng punto2 = new LatLng(lati2, longi2);
mMap .addMarker (new
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MarkerOptions () .position (punto2) .title ("Punto 2"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil, longil) ,new LatLng(lati2,longi2)));
}

//segmento 2
Location locationC = new Location ("punto C");
locationC.setLatitude (lati2) ;
locationC.setLongitude (longi2) ;
Location locationD = new Location ("punto D");
locationD.setLatitude (1lati3);
locationD.setLongitude (longi3) ;
float distance2 = locationC.distanceTo (locationD);
if (distance2<30) {
LatLng punto3 = new LatLng(lati3, longi3);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto3) .title ("Punto 3"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati2, longi2) ,new LatLng(lati3,longi3)));
lelse {
LatLng punto3 = new LatlLng(lati3, longi3);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto3) .title ("Punto 3"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil, longil) ,new LatLng (lati3,longi3)));
}

//segmento 3
Location locationE= new Location ("punto E");
locationE.setLatitude (1lati3);
locationE.setLongitude (longi3) ;
Location locationF = new Location ("punto F");
locationF.setLatitude (latid) ;
locationF.setLongitude (longi4) ;
float distance3 = locationE.distanceTo (locationF);
if (distance3<30) {
LatLng punto4 = new LatLng(lati4, longid4);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntod) .title ("Punto 4"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati3, longi3) ,new LatlLng (lati4,longid)));
}
//SEGMENTO 4
Location locationG = new Location ("punto G");
locationG.setLatitude (1latid) ;
locationG.setLongitude (longi4) ;
Location locationH = new Location ("punto H");
locationH.setLatitude (1latih) ;
locationH.setLongitude (longib) ;
float distanced4 = locationA.distanceTo(locationH);
if (distance4<30) {
LatLng punto5 = new LatLng(lati5, longib);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntob) .title ("Punto 5"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati4, longi4) ,new LatLng(lati5,longib)));
}
//SEGMENTO 6
Location locationJ = new Location("punto J");
locationJ.setLatitude (1latih) ;
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locationd.setLongitude (longib) ;
Location locationK = new Location ("punto K");
locationK.setLatitude (lati6) ;
locationK.setLongitude (longi6) ;
float distance6 = locationJ.distanceTo (locationK)
if (distance6<30) {
LatLng punto6 = new LatLng(lati6é, longié6);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto6) .title ("Punto 6")) ;
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati5, longi5) ,new LatlLng (lati6,longi6))) ;
}
//SEGMENTO 7
Location locationM = new Location ("punto M");
locationM.setLatitude (1lati®6) ;
locationM.setLongitude (longi6) ;
Location locationN = new Location ("punto N");
locationN.setLatitude (lati?7) ;
locationN.setLongitude (longi7) ;
float distance7 = locationM.distanceTo (locationN);
if (distance7<30) {
LatLng punto7 = new LatLng(lati7, longi7);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto7) .title ("Punto 7"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati6,longi6) ,new LatLng (lati7,longi?7)));
}
//SEGMENTO 8
Location locationO = new Location ("punto O");
locationO.setLatitude (1lati?7) ;
locationO.setLongitude (longi7) ;
Location locationP = new Location ("punto P");
locationP.setLatitude (1lati8) ;
locationP.setLongitude (longi8) ;
float distance8 = locationO.distanceTo (locationP);
if (distance8<30) {
LatLng punto8 = new LatLng(lati8, longi8);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto8) .title ("Punto 8"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati7,longi7) ,new LatLng (lati8,longi8))) ;
}
//SEGMENTO 9
Location locationQ = new Location("punto Q");
locationQ.setLatitude (1lati8) ;
locationQ.setLongitude (longi8) ;
Location locationR = new Location ("punto R");
locationR.setLatitude (1lati9) ;
locationR.setLongitude (longi9) ;
float distance9 = locationQ.distanceTo (locationR);
if (distance9<30) {
LatLng punto9 = new LatLng(lati9, longi9);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto9) .title ("Punto 9"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati8,longi8) ,new LatlLng (lati9,longi9)));
} elsef
Latlng punto9 = new LatLng(lati9, longi9);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto9) .title ("Punto 9"));
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mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati7,longi7) ,new LatlLng (lati9,longi9)));
}

//SEGMENTO 10
Location locationS = new Location ("punto S");
locationS.setLatitude (1lati9);
locationS.setLongitude (longi9) ;
Location locationT = new Location ("punto T");
locationT.setLatitude (1atilO) ;
locationT.setLongitude (longilO) ;
float distancel0 = locationA.distanceTo (locationB);
if (distancel0<30) {
LatLng puntol0 = new LatlLng(latilO, longilO);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntolQ) .title ("Punto 10")) ;
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati9, longi9) ,new LatLng(latilO,longil0)));
lelse ({
LatLng puntol0 = new LatlLng(latilO, longilO) ;
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntolQ) .title ("Punto 10"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati9, longi9) ,new LatLng(latilO,longilO)));
}
//SEGMENTO 11
Location locationU = new Location ("punto U");
locationU.setLatitude (1latilO) ;
locationU.setLongitude (longilO) ;
Location locationV = new Location ("punto V") ;
locationV.setLatitude (latill) ;
locationV.setLongitude (longill) ;
float distancell = locationU.distanceTo (locationV) ;
if (distancell<30) {
LatLng puntoll = new LatlLng(latill, longill);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position(puntoll).title ("Punto 11"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil0O, longilO) ,new LatLng(latill, longill)));
}
//SEGMENTO 12
Location locationW = new Location ("punto W");
locationW.setLatitude (latill) ;
locationW.setLongitude (longill) ;
Location locationX = new Location ("punto X");
locationX.setLatitude (latil2) ;
locationX.setLongitude (longil2) ;
float distancel? = locationW.distanceTo (locationX) ;
if (distancel2<30) {
LatLng puntol2 = new LatlLng(latil2, longil2);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol2) .title ("Punto 12"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latill, longill) ,new LatLng(latil2, longil2)));
}
//SEGMETO 13
Location locationAA = new Location ("punto AA");
locationAA.setlLatitude (latil2) ;
locationAA.setlLongitude (longil2) ;
Location locationBB = new Location ("punto BB") ;
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locationBB.setLatitude (latil3) ;
locationBB.setLongitude (longil3) ;
float distancel3 = locationAA.distanceTo (locationBB) ;
if (distancel3<30) {
LatLng puntol3 = new LatlLng(latil3, longil3);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol3) .title ("Punto 13"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil2, longil2) ,new LatLng(latil3,longil3)));
}
//SEGMENGO 14
Location locationCC = new Location ("punto CC");
locationCC.setLatitude (latil3) ;
locationCC.setLongitude (longil3) ;
Location locationDD = new Location ("punto DD") ;
locationDD.setLatitude (latild) ;
locationDD.setLongitude (longild) ;
float distanceld4 = locationCC.distanceTo (locationDD) ;
if (distancel4<30) {
LatLng puntol4 = new LatlLng(latil4, longil4);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntold) .title ("Punto 14"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil3, longil3) ,new LatLng(latil4,longild)));
}
//SEGMENTO 15
Location locationEE = new Location ("punto EE") ;
locationEE.setLatitude (latild) ;
locationEE.setLongitude (longilé4) ;
Location locationFF = new Location ("punto FF");
locationFF.setLatitude (latilh) ;
locationFF.setLongitude (longilh) ;
float distancel5 = locationEE.distanceTo (locationFF) ;
if (distancel5<30) {
LatLng puntol5 = new LatlLng(latil5, longil}5);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol5).title ("Punto 15"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil4, longil4) ,new LatLng(latil5, longilh)));
lelse {
LatLng puntol5 = new LatlLng(latil5, longil});
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol5) .title ("Punto 15"));
//mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil4,longil4) ,new LatLng(latil5,longilb))) ;
}
//SEGMENTO 16
Location locationGG = new Location ("punto GG") ;
locationGG.setLatitude (1atilh);
locationGG.setLongitude (longilh) ;
Location locationHH = new Location ("punto HH") ;
locationHH.setLatitude (latil6) ;
locationHH.setLongitude (longil6) ;
float distancel6 = locationGG.distanceTo (locationHH) ;
if (distancel6<30) {
LatLng puntol6 = new LatlLng(latilé, longilé) ;
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol6) .title ("Punto 16"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (latil5, longil5) ,new LatLng(latil6, longilé6))) ;
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lelse ({
LatLng puntol6 = new LatlLng(latilé, longil6) ;
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol6) .title ("Punto 16"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil4, longil4) ,new LatLng(latil6, longil6))) ;
}
//SEGMENTO 17
Location locationII = new Location ("punto II");
locationII.setLatitude (latilé) ;
locationII.setLongitude (longil6) ;
Location locationJdJ = new Location ("punto JJ");
locationJdJ.setlLatitude (latil?7) ;
locationJdJ.setLongitude (longil7) ;
float distancel7 = locationII.distanceTo(locationdd);
if (distancel7<30) {
LatLng puntol7 = new LatLng(latil7, longil7);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol7) .title ("Punto 17"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil6, longil6) ,new LatLng(latil7,longil?7)));
}
else {
LatLng puntol7 = new LatlLng(latil7, longil?7);
mMap.addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol?7) .title ("Punto 17"));
//mMap.addPolyline (new PolylineOptions().add(new
LatLng (latil4,longil4) ,new LatLng(latil5,longil5))) ;
}
//SEGMENTO 18
Location locationKK = new Location ("punto KK");
locationKK.setLatitude (latil?7) ;
locationKK.setLongitude (longil?7) ;
Location locationLl = new Location ("punto LL");
locationLL.setLatitude (latil8) ;
locationLL.setLongitude (longil8) ;
float distancel8 = locationKK.distanceTo (locationLL) ;
if (distancel8<30) {
LatLng puntol8 = new LatlLng(latil8, longil8);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol8) .title ("Punto 18")) ;
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil7,longil7) ,new LatLng(latil8,longil8)));
lelse ({
LatLng puntol8 = new LatlLng(latil8, longil8);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol8) .title ("Punto 18"));
//mMap.addPolyline (new PolylineOptions().add(new
LatLng (latil4,longil4) ,new LatLng(latil5,longilb))) ;
}
//SEGMENTO 19
Location locationMM = new Location ("punto MM") ;
locationMM. setLatitude (1latil8) ;
locationMM.setLongitude (longil8) ;
Location locationNN = new Location ("punto NN") ;
locationNN.setLatitude (latil9) ;
locationNN.setLongitude (longil9) ;
float distancel9 = locationMM.distanceTo (locationNN) ;
if (distancel9<30) {
LatLng puntol9 = new LatlLng(latil9, longil9);
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mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol9) .title ("Punto 19"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil8,longil8) ,new LatLng(latil9,longil9)));
lelse {
LatLng puntol9 = new LatlLng(latil9, longil9);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (puntol9) .title ("Punto 19"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(latil6, longil6) ,new LatLng(latil9, longil9))) ;
}
//SEGMENTO 20
Location locationOO = new Location ("punto 00") ;
locationOO.setLatitude (1atil9) ;
locationOO.setLongitude (longil9) ;
Location locationPP = new Location ("punto PP");
locationPP.setLatitude (1ati20) ;
locationPP.setLongitude (longi20) ;
float distance20 = locationOO.distanceTo (locationPP);
if (distance20<30) {
LatLng punto20 = new LatlLng(lati20, longiZ20) ;
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto20) .title ("Punto 20"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (latil9, longil9) ,new LatLng(lati20,longi20))) ;
}
//SEGMENTO 21
Location locationQQ = new Location ("punto QQ") ;
locationQQ.setLatitude (1ati20) ;
locationQQ.setLongitude (longi20) ;
Location locationRR = new Location ("punto RR");
locationRR.setLatitude (lati2l) ;
locationRR.setLongitude (longi2l) ;
float distance2l = locationQQ.distanceTo (locationRR) ;
if (distance21<30) {
LatLng punto2l = new LatlLng(lati2l, longi2l);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto2l) .title ("Punto 21"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati20, longi20) ,new LatLng(lati2l, longi2l)));
}
//SEGMENTO 22
Location locationSS = new Location ("punto SS");
locationSS.setLatitude (1lati2l);
locationSS.setLongitude (longi2l) ;
Location locationTT = new Location ("punto TT");
locationTT.setLatitude (lati22) ;
locationTT.setLongitude (longi22) ;
float distance?22 = locationSS.distanceTo (locationTT) ;
if (distance22<30) {
LatLng punto22 = new Latlng(lati22, longi22);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto22) .title ("Punto 22"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati2l, longi2l) ,new LatLng(lati22,longi22)));
}else {
LatLng punto22 = new LatLng(lati22, longi22);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto22) .title ("Punto 22"));
//mMap.addPolyline (new PolylineOptions().add(new
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LatLng(latil4,longil4) ,new LatLng(latil5,longilb))) ;
}
//SEGMENTO 23
Location locationUU = new Location ("punto UU");
locationUU.setLatitude (lati22) ;
locationUU.setLongitude (longi22) ;
Location locationVV = new Location ("punto VV");
locationVV.setLatitude (lati23) ;
locationVV.setLongitude (longi23) ;
float distance23 = locationUU.distanceTo (locationVV) ;
if (distance23<30) {
LatLng punto23 = new LatlLng(lati23, longi23);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto23) .title ("Punto 23"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati22, longi22) ,new LatLng(lati23,longi23)));
lelse {
LatLng punto23 = new LatLng(lati23, longi23);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto23).title ("Punto 23"));
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng(lati2l, longi2l) ,new LatLng(lati23,longi23)));
}
//SEGMENTO 24
Location locationWW = new Location ("punto WW") ;
locationWW.setLatitude (1lati23) ;
locationWW.setLongitude (longi23) ;
Location locationXX = new Location ("punto XX");
locationXX.setLatitude (1lati24) ;
locationXX.setLongitude (longi24) ;
float distance24 = locationWW.distanceTo (locationXX) ;
if (distance24<30) {
LatLng punto24 = new LatLng(lati24, longi24);
LatLng punto23 = new LatlLng(lati23, longi23);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto23).title ("Punto 23"));
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto24) .title ("Punto
24") .icon (BitmapDescriptorFactory.defaultMarker (BitmapDescriptorFactory.H
UE_ROSE))) ;
mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (lati23,longi23) ,new LatLng(lati24,longi24)));
lelse {
LatLng punto24 = new LatlLng(lati24, longi24);
mMap .addMarker (new
MarkerOptions () .position (punto24) .title ("Punto 24"));
// mMap.addPolyline (new PolylineOptions () .add (new
LatLng (latiZ2l,longiZl) ,new LatLng(latiZ23,longi23))) ;
}

}

Seleccion_cuidador.java
package com.example.granny finder;
import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;

import android.content.Intent;
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import android.os.Bundle;
import android.view.View;
import android.widget.Button;
import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

public class seleccion cuidador extends AppCompatActivity ({
Button cuidadorl , cuidador2 , cuidador3 , usuario ,zona_segura;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity seleccion cuidador) ;
cuidadorl = (Button) findViewById(R.id.bdcuidadorl) ;
cuidadorl.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Presionaste
Cuidadorl", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
borrar cuidadorl();
Intent a = new
Intent (getApplicationContext () ,cuidadorl.class);
startActivity (a);
}
1)

cuidador2 = (Button) findViewById(R.id.bdcuidador?2) ;
cuidador2.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Presionaste

Cuidador2", Toast.LENGTH SHORT) .show () ;
borrar cuidador2();
Intent b = new
Intent (getApplicationContext () ,cuidador2.class) ;
startActivity(b);
}
)

cuidador3 = (Button) findViewById(R.id.bdcuidador3) ;
cuidador3.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@QOverride
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Presionaste

Cuidador3", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
borrar cuidador3();
Intent ¢ = new
Intent (getApplicationContext (), cuidador3.class) ;
startActivity (c);
}
1)

usuario = (Button)findViewById(R.id.bdusuario) ;
usuario.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
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@QOverride
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (),

"Presionaste
usuario", Toast.LENGTH SHORT) .show () ;
borrar usuario();
Intent ¢ = new

Intent (getApplicationContext () ,usuario.class);
startActivity(c);
}
1)

zona_segura = (Button)findViewById(R.id.buttonzona segura) ;
zona_segura.setOnClickListener (new View.OnClickListener () ({
@QOverride

public void onClick (View v) {

Toast.makeText (getApplicationContext (), "Presionaste Zona
segura", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;

//borrar punto();
Intent ¢ = new
Intent (getApplicationContext (), siguiente zona segura.class);
startActivity(c);
}
1)

}
public void borrar punto() {
RequestQueue queued =
Volley.newRequestQueue (seleccion cuidador.this);
StringRequest stringRequest4 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar_puntos.php",
new Response.Listener<String>() {
@Override

public void onResponse (String response) {

}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override

public void onErrorResponse (VolleyError error)

{
}

1) A
bi
queued.add (stringRequest4) ;

}
public void borrar usuario() {
RequestQueue queued =
Volley.newRequestQueue (seleccion cuidador.this);

StringRequest stringRequest4d =

= new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar_informacion.php",

new Response.Listener<String>() {
@Override

public void onResponse (String response) {

}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
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public void onErrorResponse (VolleyError error)

}
1) A
bi
queued.add (stringRequestd) ;

}
public void borrar cuidadorl () {
RequestQueue queued =
Volley.newRequestQueue (seleccion cuidador.this);
StringRequest stringRequest9 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar_ cuidadorl.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override

public void onResponse (String response) {

}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override

public void onErrorResponse (VolleyError error) {

}
1) A
bi
queue9.add (stringRequest9) ;
}
public void borrar cuidador2() {
RequestQueue queuell =
Volley.newRequestQueue (seleccion cuidador.this);
StringRequest stringRequestl(0 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar cuidador2.php",
new Response.Listener<String>() {
@Override

public void onResponse (String response) {

}

}, new Response.ErrorListener () {
@QOverride

public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}

A

i

queuelO.add (stringRequestl10) ;

}

public void borrar cuidador3() {
RequestQueue queuell =
Volley.newRequestQueue (seleccion cuidador.this);

StringRequest stringRequestll =

= new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar cuidador3.php",

new Response.Listener<String> () {
@Override

public void onResponse (String response) {

}

}, new Response.ErrorListener () {
@QOverride

public void onErrorResponse (VolleyError error) {

}
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1) A
bi
queuell.add (stringRequestll) ;

Sendmail.java

package com.example.granny finder;
import android.app.ProgressDialog;
import android.content.Context;
import android.os.AsyncTask;
import android.widget.Toast;
import java.util.Properties;
import javax.mail.Message;
import javax.mail.MessagingException;
import javax.mail.PasswordAuthentication;
import javax.mail.Session;
import javax.mail.Transport;
import javax.mail.internet.InternetAddress;
import javax.mail.internet.MimeMessage;
public class SendMail extends AsyncTask<Void,Void,Void>{
private Context context;
private Session session;
private String emaill;
//private String emaill;
// private String email3;
private String subject;
private String message;
private ProgressDialog progressDialog;
public SendMail (Context context, String emaill, String subject,
String message) {
this.context = context;
this.emaill = emaill;
//this.email2 = email2;
// this.email3 = email3;
this.subject = subject;
this.message = message;

}

//@0verride
//protected void onPreExecute () {
// super.onPreExecute () ;
// progressDialog = ProgressDialog.show (context,"Sending
message","Please wait...",false,false);

an.

//protected void onPostExecute (Void aVoid) {
// super.onPostExecute (aVoid) ;
// progressDialog.dismiss () ;
// Toast.makeText (context, "Message
Sent",Toast.LENGTH LONG) .show();

/)

protected Void doInBackground (Void... params) {
Properties props = new Properties|();
props.put ("mail.smtp.host", "smtp.gmail.com") ;
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props.put ("mail.smtp.socketFactory.port", "465");
props.put ("mail.smtp.socketFactory.class",
"javax.net.ssl.SSLSocketFactory") ;
props.put ("mail.smtp.auth", "true");
props.put ("mail.smtp.port", "465");
session = Session.getDefaultInstance(props, new
javax.mail.Authenticator () {
protected PasswordAuthentication getPasswordAuthentication ()
{
return new PasswordAuthentication (Config.EMAIL,
Config.PASSWORD) ;
}
1) :
try {
MimeMessage mm = new MimeMessage (session) ;
mm.setFrom(new InternetAddress (Config.EMAIL));
mm.addRecipient (Message.RecipientType.TO, new
InternetAddress (emaill)) ;
// mm.addRecipient (Message.RecipientType.TO, new
InternetAddress (email?) ) ;
// mm.addRecipient (Message.RecipientType.TO, new
InternetAddress (email3)) ;
mm.setSubject (subject) ;
mm.setText (message) ;
Transport.send(mm) ;
}
catch (MessagingException e) {
e.printStackTrace () ;
}

return null;

Servicio_actualizar.java

package com.example.granny finder;
import android.app.Service;

import android.content.Intent;
import android.graphics.Color;
import android.location.Location;
import android.os.AsyncTask;
import android.os.IBinder;

import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;

import com.android.volley.toolbox.Volley;

import com.google.android.gms.maps.model.LatLng;

import com.google.android.gms.maps.model.Polygon;

import com.google.android.gms.maps.model.PolygonOptions;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

import java.text.DecimalFormat;
import java.util.List;
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import java.util.Properties;

import javax.mail.Message;

import javax.mail.MessagingException;
import javax.mail.PasswordAuthentication;
import javax.mail.Session;

import javax.mail.Transport;

import javax.mail.internet.InternetAddress;
import javax.mail.internet.MimeMessage;

public class servicio actualizar<stringRequest2> extends Service {

MyTask myTask;
public static String
nombre usuario, correo usuario,direccion usuario,edad usuario, telefono usu
ario,puntol, punto2, punto3, punto4, puntob ;
public static String
t10,tl1,tl2, nombre cuidadorl,clave,usuario, tiempo, correo cuidadorl, telefo
no_cuidadorl,nombre cuidadorZ2,correo cuidadorZz, telefono cuidadorZ2, nombre
cuidador3, correo cuidador3, telefono cuidador3;
public static Boolean bandera, respuesta;
public static int contador false=0;
public static int contador true=0;
public static LatlLng x;
public static float y;
public static String punto inicial latitud= "0.0";
public static String punto inicial longitud= "0.0";
public static String lati= "0.0";
public static String longi= "0.0";
@Override
public void onCreate () {
super.onCreate () ;
Toast.makeText (this, "Servicio creado!",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
myTask = new MyTask();
}

@QOverride

public int onStartCommand (Intent intent, int flags, int startId) ({
myTask.execute () ;
return super.onStartCommand (intent, flags, startId);

}

@Override
public void onDestroy () {
super.onDestroy () ;
Toast.makeText (this, "Servicio destruido!",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
myTask.cancel (true) ;

}

@Override
public IBinder onBind(Intent intent) {
throw new UnsupportedOperationException ("Not yet implemented");

}

// public String getNombre Cuidador () {
// return this.nombre cuidador;
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/)

private class MyTask extends AsyncTask<String, String, String> {

//private DateFormat dateFormat;,
//private String date;

private String latitud;

private boolean cent;

@Override

protected void onPreExecute () {
super.onPreExecute () ;
//dateFormat = new SimpleDateFormat ("HH:mm:ss") ;
cent = true;

}

@Override
protected String doInBackground(String... params) {
while (cent) {
// date = dateFormat.format (new Date()) ;
try {

publishProgress() ;
// Stop 5s
Thread.sleep(5000)
Thread.sleep(5000);
Thread.sleep(5000);
( )
( )

’

’

Thread.sleep (5000
Thread.sleep (5000

’

} catch (InterruptedException e) {
e.printStackTrace () ;
}
}
return null;

}

// acciones que se realizan repetitivamente y en segundo plano
@Override
protected void onProgressUpdate (String... values) {
RequestQueue queue =
Volley.newRequestQueue (servicio_actualizar.this);
StringRequest stringRequest = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener movil.php",
new Response.Listener<String>() {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj

new
JSONObject (response) ;

nombre usuario =
obj.getString ("nombre usuario");

//Toast.makeText (getApplicationContext (),
nombre usuario, Toast.LENGTH SHORT).show();

correo_usuario=
obj.getString ("correo usuario");

direccion usuario =
obj.getString("direccion_ usuario");

edad usuario =
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obj.getString ("edad usuario");

telefono usuario =
obj.getString("telefono_usuario");

punto _inicial latitud =
obj.getString ("punto_inicial latitud");

punto inicial longitud =
obj.getString ("punto_inicial longitud") ;

//System.out.println ("Here: " +
String.valueOf (punto) ) ;

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace();
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
bi
queue.add (stringRequest) ;

RequestQueue queued =
Volley.newRequestQueue (servicio actualizar.this);
StringRequest stringRequest4 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener cuidadorl.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new
JSONObject (response) ;
nombre cuidadorl =
obj.getString ("nombre cuidadorl");
telefono cuidadorl =
obj.getString("telefono_cuidadorl");
correo cuidadorl =
obj.getString ("correo cuidadorl");
//System.out.println("Herel: " +
correo_cuidadorl) ;

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace() ;
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
bi
queued.add (stringRequestd) ;

RequestQueue queueb =
Volley.newRequestQueue (servicio actualizar.this);

StringRequest stringRequest5 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener cuidador2.php",
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new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new
JSONObject (response) ;
nombre cuidador2 =
obj.getString ("nombre cuidador2");
telefono cuidador2 =
obj.getString("telefono_cuidador2");
correo cuidador? =
obj.getString("correo_ cuidador2");
} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace () ;
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
A
}i
queueb.add (stringRequest)) ;
RequestQueue queue7 =
Volley.newRequestQueue (servicio actualizar.this);
StringRequest stringRequest’/ = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener_ puntos.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
JSONObject obj = new
JSONObject (response) ;
puntol = obj.getString("1")
punto2 = obj.getString("2");
punto3 obj.getString ("3");
("4m)
("5M)

’

’

punto4 obj.getString ("4"
punto5 = obj.getString ("

’

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace() ;
}
}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
}i
queue7.add (stringRequest?) ;
RequestQueue queue2 =
Volley.newRequestQueue (servicio actualizar.this);
StringRequest stringRequest2 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {
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JSONObject obj = new
JSONObject (response) ;
String long grados =
obj.getString("long grados");
tiempo = obj.getString("tiempo") ;
String tl = tiempo;
String[] parts = tl.split(":");
t1o0 parts[0];
tll parts[1l];
tl2 = parts[2];
String long minutos =

obj.getString("long minutos") ;

String long segundosl =
obj.getString("long segundosl");

String long segundos2
obj.getString("long segundos2") ;

String sentido long =
obj.getString("sentido long");

String lat grados =
obj.getString("lat grados");

String lat minutos =
obj.getString("lat_minutos");

String lat segundosl
obj.getString("lat_segundosl");

String lat segundos2 =
obj.getString("lat segundos2");

String sentido lat =
obj.getString("sentido_ lat");

float glong =
Integer.parselnt(long grados);

float mlong
Integer.parselnt (long minutos);

float slong =
Integer.parselnt(long segundosl+ long segundos2);

int sentidolong =
Integer.parselnt(sentido_ long);

float sumalong = (mlong/60) +
(slong/ (60*10000)) + glong;
float segundoslong = (slong /10000) *60;
if (sentidolong == 0) {
sumalong = sumalong*-1;

longi =String.valueOf (sumalong) ;
}
else {

longi=String.valueOf (sumalong) ;

}

float glat =
Integer.parselnt(lat grados);

float mlat =
Integer.parselnt(lat minutos);

float slat =

Integer.parselnt(lat segundosl + lat segundos2);
int sentidolat =
Integer.parselnt(sentido lat);

float sumalat = (mlat/60) +
(slat/ (60*10000)) + glat;
float segundoslat = (slat /10000)*60;
if (sentidolat == 0) {
sumalat = sumalat*-1;

lati =String.valueOf (sumalat) ;
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}

else {

lati =String.valueOf (sumalat) ;

}

} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace () ;
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
A
bi
queue?.add (stringRequest?2) ;
RequestQueue queueb =
Volley.newRequestQueue (servicio_actualizar.this);
StringRequest stringRequest6 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener cuidador3.php",

new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response)
try {

JSONObject obj = new

JSONObject (response) ;
nombre cuidador3 =

obj.getString ("nombre cuidador3");
telefono cuidador3 =
obj.getString("telefono_cuidador3");
correo_cuidador3 =
obj.getString ("correo_cuidador3");
} catch (JSONException e) {
e.printStackTrace () ;
}
}

}, new Response.ErrorListener () {

@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error)
}

1) A

bi

queueb.add (stringRequesto) ;

}

@Override
protected void onCancelled() {

super.onCancelled() ;
cent = false;

}
Siguiente_zona_segura.java

package com.example.granny finder;

import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;
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import android.content.Intent;
import android.os.Bundle;
import android.view.View;
import android.widget.Button;
import android.widget.Toast;

import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

public class siguiente zona segura extends AppCompatActivity {
Button nueva_zona_segura;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState);
setContentView (R.layout.activity siguiente zona segura) ;
nueva_zona_segura = (Button)findViewById(R.id.button nuevo zona) ;
nueva_zona_segura.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Presionaste
nueva Zona segura', Toast.LENGTH SHORT) .show () ;
borrar punto();
Intent ¢ = new
Intent (getApplicationContext () ,MapsActivity.class);
startActivity (c);
}
1)
}
public void borrar punto() {
RequestQueue queued =
Volley.newRequestQueue (siguiente zona segura.this);
StringRequest stringRequest4 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/borrar puntos.php",
new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {

}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
IR
}i
queued.add (stringRequest4) ;
}
}
usuario.java

package com.example.granny finder;
import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;

import android.app.ProgressDialog;
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import android.os.Bundle;
import android.view.View;
import android.widget.Button;
import android.widget.EditText;
import android.widget.Toast;

import com.android.volley.AuthFailureError;
import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

import java.util.HashMap;
import java.util.Map;

public class usuario extends AppCompatActivity {
EditText
Nombre, Correo, Telefono,Direccion, Edad, Punto_inicial longitud, Punto_inicia
1 latitud;
Button Guardaru;
@Override
protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {
super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity usuario);

Nombre = (EditText)findViewById(R.id.editTextNombre) ;
Telefono = (EditText) findViewById(R.id.editTextTelefono) ;
Correo = (EditText)findViewById(R.id.editTextCorreo) ;
Direccion = (EditText)findViewById(R.id.editTextDireccion) ;
Edad = (EditText)findViewById(R.id.editTextEdad) ;
Punto_inicial longitud =
(EditText) findViewById (R.1d.editTextPuntoIniciallLongitud) ;
Punto_inicial latitud =
(EditText) findViewById (R.1d.editTextPuntoInicialLatitud) ;
Guardaru = (Button)findViewById(R.id.bguardaru) ;
Guardaru.setOnClickListener (new View.OnClickListener () {
@QOverride
public void onClick (View v) {

insertar informacion();

1)
}

public void insertar informacion () {

String Nombre usuario = Nombre.getText ().toString().trim();
String Correo usuario = Correo.getText ().toString().trim();
String Telefono usuario = Telefono.getText ().toString().trim();
String Direccion usuario = Direccion.getText ().toString().trim();

String Edad usuario = Edad.getText ().toString().trim();
String Punto inicial latitud usuario =
Punto_inicial latitud.getText () .toString().trim();
String Punto_inicial longitud usuario =
Punto_inicial longitud.getText () .toString().trim();
ProgressDialog progressDialogd = new ProgressDialog (this);
StringRequest request = new StringRequest (Request.Method.POST,
"http://monophagous-
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vent.000webhostapp.com/prueba/insertar informacion.php", new
Response.Listener<String> () {

@Override
public void onResponse (String response) {
if (response.equalsIgnoreCase ("Datos insertados™")) {

Toast.makeText (usuario.this, "datos ingresados",
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
progressDialogd.dismiss () ;
} else {
Toast.makeText (usuario.this, response,
Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
progressDialogd.dismiss () ;

}
}

}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
Toast.makeText (usuario. this,
error.getMessage () , Toast.LENGTH SHORT) .show () ;
progressDialogd.dismiss () ;
}
A
protected Map<String, String> getParams () throws
AuthFailureError ({
Map<String, String>params=new HashMap<String, String>();
params.put ("nombre usuario",Nombre usuario );
params.put ("correo_usuario",Correo usuario );
params.put ("direccion usuario", Direccion usuario);
params.put ("edad usuario",Edad usuario );
params.put ("telefono _usuario",Telefono usuario );

params.put ("punto_inicial latitud",Punto inicial latitud usuario );

params.put ("punto_inicial longitud", Punto inicial longitud usuario );
return params;
}
bi
RequestQueue requestQueue = Volley.newRequestQueue (usuario.this);
requestQueue.add (request) ;

Historial_Trayertoria.java
package com.example.granny finder;
import androidx.appcompat.app.AppCompatActivity;

import android.content.Intent;
import android.os.Bundle;
import android.view.View;
import android.widget.Button;
import android.widget.EditText;
import android.widget.TextView;
import android.widget.Toast;
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import com.android.volley.Request;

import com.android.volley.RequestQueue;

import com.android.volley.Response;

import com.android.volley.VolleyError;

import com.android.volley.toolbox.StringRequest;
import com.android.volley.toolbox.Volley;

import org.json.JSONException;
import org.json.JSONObject;

import java.text.DecimalFormat;

public class Historial trayectoria extends AppCompatActivity {

Button mostrar posiciones,mostrar posicion_en mapa;

TextView
posicionl,posicion2,posicion3, posicion4,posicion5,posicion6,posicion7, pos
icion8,posicion9, posicionl0,posicionll,posicionl?2,

posicionl3,posicionl4,posicionl5,posicionl6,posicionl7,posicionl8,posicio
nl9,posicion20, posicion2l,posicion22,posicion23, posicion24;

String
puntol, latil, longil, punto2,lati2,longi2, punto3,lati3, longi3, punto4, lati4,
longi4,punto5, lati5, longi5, punto6,lati6, longi6, punto7,lati7,longi?,

punto8,lati8, longi8, punto9,1lati9, longi9, puntol0,1latil0, longil0, puntoll, la
till,longill, puntol2,latil2,longil2, puntol3,latil3, longil3, puntol4, latild
,longil4,

puntol5, latil5, longil5, puntol6,latil6, longil6, puntol7,latil7,longil7, punt
018,1atil8, longil8,puntol9, latil9, longil9, punto20,1lati20,longi20, punto2l,
lati2l,longi?l,

punto22,lati22,longi22,punto23,1lati23,longi23, punto24,lati24,longi24, Hora
_stringl,Hora string2,Hora string3,Hora string4,Hora string5,Hora string6

14

Hora_string7,Hora_string8,Hora_string9,Hora_stringlO,Hora stringll, Hora_ s
tringl2,Hora stringl3,Hora_ stringl4,Hora stringl5,Hora stringl6,Hora_ stri
ngl7,

Hora stringl8,Hora_stringl9,Hora string20,Hora_string2l,Hora string22, Hor
a_string23,Hora_string24;

TextView
Horal,Hora2,Hora3,Hora4,Hora5, Hora6, Hora7, Hora8, Hora9, Horal0, Horall,6 Horal
2,Horal3,Horal4,Horal5,Horal6,Horal7,Horal8, Horal9, Hora20, Hora2l,

Hora22,Hora23,Hora24;

protected void onCreate (Bundle savedInstanceState) {

super.onCreate (savedInstanceState) ;
setContentView (R.layout.activity historial trayectoria);
mostrar posiciones =
(Button) findViewById(R.id.bmostrar historial);
mostrar posicion_en mapa =
(Button) findViewById(R.id.bmostrar historial mapa) ;

posicionl = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl) ;
posicion2 = (TextView) findViewById (R.id.textViewUbicacion2) ;
posicion3 = (TextView) findViewById (R.id.textViewUbicacion3) ;
posicion4 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion4) ;
posicion5 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion)5) ;
posicion6 = (TextView) findViewById (R.id.textViewUbicacioné) ;
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posicion7 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion?7);
posicion8 = (TextView) findViewById (R.id.textViewUbicacion8) ;
posicion9 = (TextView) findViewById (R.id.textViewUbicacion) ;
posicionl0 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl0) ;
posicionll = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionll) ;
posicionl2 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl?2) ;
posicionl3 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl3) ;
posicionld4 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl4);
posicionl5 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl)) ;
posicionl6é = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionlé) ;
posicionl7 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl7) ;
posicionl8 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl8) ;
posicionl9 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacionl9);
posicion20 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion20) ;
posicion2l = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion2l) ;
posicion22 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion22) ;
posicion23 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion23) ;
posicion24 = (TextView) findViewById(R.id.textViewUbicacion24);
Horal = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral) ;

Hora2 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora2);

Hora3 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora3);

Horad4d = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora4) ;

Horab5 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora)) ;

Hora6 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoraé) ;

Hora7 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora?7);

Hora8 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoras) ;

Hora9 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora) ;

HoralO = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorall) ;

Horall = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorall) ;

Horal2 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral2);

Horal3 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral3);

Horald4d = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral4) ;

Horal5 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorals) ;

Horal6 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoralé) ;

Horal7 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral?7);

Horal8 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorals8);

Horal9 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorald) ;

Hora20 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora20) ;

Hora2l = (TextView) findViewById(R.id.textViewHorall) ;

Hora22 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora2l2);

Hora23 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHoral3);

Hora24 = (TextView) findViewById(R.id.textViewHora24) ;

mostrar posiciones.setOnClickListener (new View.OnClickListener ()

@Override

public void onClick (View v) {
trayectoria();
posicionl.setText (latil+","+longil) ;
posicion2.setText (lati2+","+longi2) ;
posicion3.setText (lati3+","+longi3) ;
posiciond.setText (lati4+","+longid) ;
posicion5.setText (lati5+","+longih) ;
posicioné6.setText (lati6+","+longiéb) ;
posicion7.setText (lati7+","+longi7) ;
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posicion8.setText (lati8+","+longi8) ;

posicion9.setText (lati9+","+longi9) ;

posicionl0.setText (latilO+","+longilO)

posicionll.setText (latill+","+longill)

posicionl2.setText (latil2+","+longil2)

posicionl3.setText (latil3+","+longil3)

posicionld.setText (latild+","+longilé4)

posicionl5.setText (latil5+","+longilh)
posicionl6.setText (latilé+","+longilé) ;
posicionl7.setText (latil7+","+longil?7) ;

( )

( )

( )

( )

( )

( )

)

’

’

’

’

’

’

’

posicionl8.setText (latil8+","+longil8
posicionl9.setText (latil9+","+longil9
posicion20.setText (1lati20+","+1longi20
posicion2l.setText (lati2l+","+longi2l
posicion22.setText (lati22+","+longi22
posicion23.setText (lati23+","+longi23
posicion24.setText (lati24+","+longi24
Horal.setText ( Hora_ stringl)
Hora2.setText ( Hora_ string2)
Hora3.setText ( Hora string3);
Hora4d.setText ( Hora string4);
)
)
)
)

’

’

’

’

’

’

’

’

’

Hora5.setText ( Hora_string5
Hora6.setText ( Hora_string6
Hora7.setText ( Hora_ string7
Hora8.setText ( Hora_ string$8
Hora9.setText ( Hora_ string9);
HoralO.setText ( Hora stringlO);
Horall.setText ( Hora_stringll)
Horal2.setText ( Hora_ stringl2)
Horal3.setText ( Hora stringl3)
Horal4d.setText ( Hora stringl4)
Horal5.setText ( Hora_stringl5)
Horal6.setText ( Hora_stringl6);
Horal7.setText ( Hora_stringl7);
( )
( )
( )
( )
( )
( )
( )

’

’

’

(
(
(
(
(
(
(
(

’

’

’

’

’

’

Horal8.setText ( Hora stringl8
Horal9.setText ( Hora stringl9
Hora20.setText ( Hora string20
Hora2l.setText ( Hora_string2l
Hora22.setText ( Hora_ string22
Hora23.setText ( Hora string23
Hora24.setText ( Hora_ string24

’

’

’

’

’

’

}
1)

mostrar posicion_en mapa.setOnClickListener (new

View.OnClickListener () {
@Override
public void onClick (View v) {
Toast.makeText (getApplicationContext (), "Mostrar historial
en mapa ", Toast.LENGTH_SHORT) .show () ;
Intent j = new

Intent (getApplicationContext () ,MapsActivity3.class);

j.putExtra ("puntol",posicionl.getText () .toString());
j.putExtra ("punto2",posicion2.getText () .toString());
j.putExtra ("punto3",posicion3.getText () .toString());
j.putExtra ("punto4",posiciond.getText () .toString());
j.putExtra ("punto5",posicion5.getText () .toString());
j.putExtra ("punto6",posicion6.getText () .toString()) ;
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j.putExtra ("punto7",posicion7.getText () .toString()) ;
j.putExtra ("punto8",posicion8.getText () .toString());
j.putExtra ("punto9",posicion9.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol0",posicionl0.getText () .toString());
j.putExtra ("puntoll",posicionll.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol2",posicionl2.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol3",posicionl3.getText () .toString());
Jj.putExtra ("puntold",posicionlé4.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol5",posicionl5.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol6é",posicionl6.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol7",posicionl7.getText () .toString());
j.putExtra ("puntol8",posicionl8.getText () .toString());
Jj.putExtra ("puntol9",posicionl9.getText () .toString());
j.putExtra ("punto20",posicion20.getText () .toString());
j.putExtra ("punto2l",posicion2l.getText () .toString());
j.putExtra ("punto22",posicion22.getText () .toString());
j.putExtra ("punto23",posicion23.getText () .toString());
Jj.putExtra ("punto24",posicion24.getText () .toString());

startActivity (3);

public void trayectorial() {
RequestQueue queuell =
Volley.newRequestQueue (Historial trayectoria.this);
StringRequest stringRequestl0 = new
StringRequest (Request.Method.POST, "http://monophagous-
vent.000webhostapp.com/prueba/obtener trayectoria.php",

new Response.Listener<String> () {
@Override
public void onResponse (String response) {
try {

JSONObject obj = new JSONObject (response);
puntol = obj.getString("l");
punto2 = obj.getString ("
punto3 = obj.getString ("
punto4 = obj.getString ("
punto5 = obj.getString ("
punto6 = obj.getString ("

(

(

(

punto’ obj.getString ("
punto8 = obj.getString ("
punto9

obj.getString ("

punto23 = obj.getString ("
punto24 = obj.getString ("

puntol0 = obj.getString ("1 ');
puntoll = obj.getString("11");
puntol2 = obj.getString("12");
puntol3 = obj.getString("13");
puntold4 = obj.getString("14");
puntol5 = obj.getString ("15");
puntol6e = obj.getString("16");
puntol?7 = obj.getString ("17");
puntol8 = obj.getString("18") ;
puntol9 = obj.getString("19");
punto20 = obj.getString("20") ;
punto2l = obj.getString("21");
punto22 = obj.getString("22");
("23")
("24")
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String[] parts puntol = puntol.split(":");
Hora stringl =
parts puntol[0]+":"+parts puntol[1l]+":"+parts puntol[2];

String long gradosl = parts puntol[3];

String long minutosl = parts puntol([4];

String long segundosll = parts puntol([5];
176
71

String long segundos2l parts punto 1;
String sentido longl = parts puntol]|
String lat gradosl = parts puntol([8];
String lat minutosl = parts puntol[9];
String lat segundosll = parts puntol[10];
String lat segundos2l = parts puntol[11l];
String sentido latl = parts puntol[12];
float glongl =
Integer.parselnt (long gradosl);
float mlongl =
Integer.parselnt (long minutosl);
float slongl
Integer.parselnt (long segundosll+ long segundos2l);
int sentidolongl =
Integer.parselnt (sentido_longl);
float sumalongl = (mlongl/60) +
(slongl/ (60*10000)) + glongl;
float segundoslongl = (slongl /10000)*60;
if (sentidolongl == 0) {
sumalongl = sumalongl*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil
=String.valueOf (df.format (sumalongl)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil=String.valueOf (df.format (sumalongl)) ;
}
float glatl Integer.parselnt (lat gradosl);
float mlatl = Integer.parselnt (lat minutosl);
float slatl = Integer.parselnt(lat segundosll

+ lat segundos2l);
int sentidolatl =
Integer.parselnt (sentido latl);
float sumalatl = (mlatl/60) +
(slatl/(60*10000)) + glatl;
float segundoslatl = (slatl /10000) *60;
if (sentidolatl == 0) {
sumalatl = sumalatl*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil
=String.valueOf (df.format (sumalatl)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil
=String.valueOf (df.format (sumalatl)) ;
}
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//punto 2
String[] parts punto2 = punto2.split(":");
Hora string2 =
parts punto2[0]+":"+parts punto2[1l]+":"+parts punto2[2];
String long grados2 = parts punto2[3];
String long minutos2 = parts punto2[4];
String long segundosl2 = parts punto2[5];
String long segundos22 = parts punto2[6];
String sentido long2 = parts punto2([7];
String lat grados2 = parts punto2([8];
String lat minutos2 = parts punto2[9];
String lat segundosl2 = parts punto2[10];
String lat segundos22 = parts punto2[11l];
String sentido lat2 = parts punto2[12];
float glong2 =
Integer.parselnt (long _grados2);
float mlong2 =
Integer.parselnt (long minutos2);
float slong?2
Integer.parselnt (long segundosl2+ long segundos22);
int sentidolong2 =
Integer.parselnt (sentido_long2);

’

’

float sumalong2 = (mlong2/60) +
(slong2/(60*10000)) + glong2;
float segundoslong = (slong2 /10000)*60;
if (sentidolong2 == 0) {
sumalong?2 = sumalong2*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi2
=String.valueOf (df.format (sumalong?2)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi2=String.valueOf (df.format (sumalong?)) ;
}
float glat2 = Integer.parselnt(lat grados2);
float mlat2 = Integer.parselnt (lat minutos2);
float slat2 Integer.parselnt (lat segundosl2

+ lat segundos22);
int sentidolat2=
Integer.parselnt (sentido lat2);
float sumalat?2 = (mlat2/60) +
(slat2/(60*10000)) + glat2;
float segundoslat2 = (slat2 /10000)*60;
if (sentidolat2 == 0){
sumalat?2 = sumalat2*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati?2
=String.valueOf (df.format (sumalat2)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati?2
=String.valueOf (df.format (sumalat?2));
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}

//punto 3

String[] parts punto3 = punto3.split(":");

Hora string3 =
parts punto3[0]+":"+parts punto3[1]+":"+parts punto3[2];

String long grados3 = parts punto3[3];

String long minutos3 = parts punto3[4];

String long segundosl3 = parts punto3[5];

String long segundos23 = parts punto3[6];

String sentido long3 = parts punto3([7];

String lat grados3 = parts punto3([8];

String lat minutos3 = parts punto3[9];

String lat segundosl3 = parts punto3[10];

String lat segundos23 = parts punto3[11l];

String sentido lat3 = parts punto3[12];

float glong3 =
Integer.parselnt (long _grados3);

float mlong3 =
Integer.parselnt (long minutos3);

float slong3
Integer.parselnt (long segundosl3+ long segundos23);

int sentidolong3 =
Integer.parselnt (sentido_long3);

float sumalong3 = (mlong3/60) +
(slong3/(60*10000)) + glong3;

’

’

float segundoslong3 = (slong3 /10000)*60;
if (sentidolong3 == 0) {
sumalong3 = sumalong3*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi3
=String.valueOf (df.format (sumalong3)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi3=String.valueOf (df.format (sumalong3)) ;
}
float glat3 = Integer.parselnt(lat grados3);
float mlat3 = Integer.parselnt (lat minutos3);
float slat3 Integer.parselnt (lat segundosl3

+ lat segundos23);
int sentidolat3=
Integer.parselnt (sentido lat3);
float sumalat3 = (mlat3/60) +
(s1lat3/(60*10000)) + glat3;
float segundoslat3 = (slat3 /10000)*60;
if (sentidolat3 == 0) {
sumalat3 = sumalat3*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati3
=String.valueOf (df.format (sumalat3)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati3
=String.valueOf (df.format (sumalat3));
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}
//punto 4
String[] parts punto4 = punto4.split(":");
Hora string4 =
parts punto4 [0]+":"+parts puntod4[1]+":"+parts punto4d[2];
String long grados4 = parts punto4[3];
String long minutos4 = parts puntod([4];
String long segundosl4 = parts puntod4([5];
String long segundos24 = parts puntod4([6];
String sentido long4 = parts puntod([7];
String lat grados4 = parts punto4([8];
String lat minutos4 = parts punto4[9];
String lat segundosl4 = parts punto4[10];
String lat segundos24 = parts punto4[11l];
String sentido lat4 = parts punto4[12];
float glong4d =
Integer.parselnt (long gradosié);
float mlong4d =
Integer.parselnt (long minutosé);
float slong4
Integer.parselnt (long segundosl4+ long segundos24);
int sentidolong4 =
Integer.parselnt (sentido_long4);
float sumalong4 = (mlong4/60) +
(slong4/ (60*10000)) + glong4;
float segundoslong4 = (slong4 /10000)*60;
if (sentidolong4 == 0) {
sumalong4 = sumalong4*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi4
=String.valueOf (df.format (sumalongd)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longid4=String.valueOf (df.format (sumalongd)) ;
}
float glat4 = Integer.parselnt(lat grados4);
float mlat4 = Integer.parselnt (lat minutos4);
float slat4 Integer.parselnt (lat segundoslé

+ lat segundos24);
int sentidolat4 =
Integer.parselnt (sentido lat4);
float sumalat4 = (mlat4/60) +
(slat4/(60*10000)) + glat4;
float segundoslatd4d = (slatd4 /10000)*60;
if (sentidolat4 == 0){
sumalat4 = sumalatd*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latid
=String.valueOf (df.format (sumalatd)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati4
=String.valueOf (df.format (sumalat4d));
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}

//punto 5

String[] parts punto5 = puntob5.split(":");

Hora string5 =
parts punto5[0]+":"+parts punto5[1]+":"+parts punto5[2];

String long grados5 = parts punto5[3];

String long minutos5 = parts punto5[4];

String long segundosl5 = parts punto5[5];

String long segundos25 = parts punto5[6];

String sentido long5 = parts punto5[7];

String lat grados5 = parts punto5([8];

String lat minutos5 = parts punto5[9];

String lat segundosl5 = parts punto5[10];

String lat segundos25 = parts punto5[11];

String sentido lat5 = parts punto5[12];

float glongb =
Integer.parselnt (long gradosb);

float mlong5 =
Integer.parselnt (long minutos5);

float slongb
Integer.parselnt (long segundosl5+ long segundos25);

int sentidolongb =
Integer.parselnt (sentido_long5);

float sumalong5 = (mlong5/60) +
(slong5/ (60*10000)) + glong5;

’

’

float segundoslong5 = (slong5 /10000)*60;
if (sentidolongb5 == 0) {
sumalongb = sumalong5*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longib
=String.valueOf (df.format (sumalongb)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi5=String.valueOf (df.format (sumalongb)) ;
}
float glat5 = Integer.parselnt(lat gradosb5);
float mlat5 = Integer.parselnt (lat minutos5);
float slatb Integer.parselnt (lat segundoslb

+ lat segundos25);
int sentidolath =
Integer.parselnt (sentido latb);
float sumalat5 = (mlat5/60) +
(slat5/(60*10000)) + glaths;
float segundoslat5 = (slat5 /10000)*60;
if (sentidolath == 0) {
sumalatb = sumalat5*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latib
=String.valueOf (df.format (sumalath)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latib
=String.valueOf (df.format (sumalath));
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}

//punto 6

String[] parts punto6 = punto6.split(":");

Hora string6 =
parts punto6[0]+":"+parts punto6[1l]+":"+parts punto6[2];

String long grados6 = parts punto6[3];

String long minutos6 = parts punto6[4];

String long segundosl6 = parts punto6[5];

String long segundos26 = parts punto6[6];

String sentido long6 = parts punto6[7];

String lat grados6 = parts punto6[8];

String lat minutos6 = parts punto6[9];

String lat segundosl6 = parts punto6[10];

String lat segundos26 = parts punto6[11l];

String sentido lat6 = parts punto6[12];

float glong6 =
Integer.parselnt (long _gradosé6);

float mlong6 =
Integer.parselnt (long minutos6);

float slongé6
Integer.parselnt (long segundosl6+ long segundos26);

int sentidolong6 =
Integer.parselnt (sentido_long6);

float sumalong6 = (mlong6/60) +
(slong6/ (60*10000)) + glongb6;

’

’

float segundoslong6 = (slong6 /10000)*60;
if (sentidolong6 == 0) {
sumalong6 = sumalong6*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi6
=String.valueOf (df.format (sumalongb6)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi6=String.valueOf (df.format (sumalongb)) ;
}
float glat6 = Integer.parselnt(lat gradoso6);
float mlat6 = Integer.parselnt (lat minutosé6);
float slaté6 Integer.parselnt (lat segundosl6

+ lat segundos26);
int sentidolato =
Integer.parselnt (sentido laté6);
float sumalat6 = (mlat6/60) +
(slat6/(60*10000)) + glaté;
float segundoslat6 = (slat6 /10000)*60;
if (sentidolatoc == 0) {
sumalat6 = sumalat6*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latio
=String.valueOf (df.format (sumalat6)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latio
=String.valueOf (df.format (sumalat6));
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}
//punto 7
String[] parts punto7 = punto7.split(":");
Hora string7 =
parts punto7[0]+":"+parts punto7[1]+":"+parts punto7[2];
String long grados7 = parts punto7[3];
String long minutos7 = parts punto7[4];
String long segundosl7 = parts punto7[5];
String long segundos27 = parts _punto7[6];
String sentido long7 = parts punto7([7];
String lat grados7 = parts punto7([8];
String lat minutos7 = parts punto7[9];
String lat segundosl7 = parts punto7[10];
String lat segundos27 = parts punto7[11];
String sentido lat7 = parts punto7[12];
float glong7 =
Integer.parselnt (long grados7);
float mlong7 =
Integer.parselnt (long minutos7);
float slong?
Integer.parselnt (long segundosl7+ long segundos27);
int sentidolong7 =
Integer.parselnt (sentido_long7);
float sumalong7 = (mlong7/60) +
(slong7/(60*10000)) + glong7;
float segundoslong7 = (slong7 /10000) *60;
if (sentidolong7 == 0) {
sumalong’7 = sumalong7*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi7
=String.valueOf (df.format (sumalong7)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi7=String.valueOf (df.format (sumalong7)) ;
1
float glat7 = Integer.parselnt(lat grados7);
float mlat7 = Integer.parselnt (lat minutos7);
float slat? Integer.parselnt (lat segundosl’

+ lat segundos27);
int sentidolat?7 =
Integer.parselnt (sentido lat7);
float sumalat7 = (mlat7/60) +
(slat7/(60*10000)) + glat7;
float segundoslat7 = (slat7 /10000)*60;
if (sentidolat7 == 0){
sumalat7 = sumalat7*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati?
=String.valueOf (df.format (sumalat?)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati?
=String.valueOf (df.format (sumalat7));
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}
//punto 8
String[] parts punto8 = punto8.split(":");
Hora string8 =
parts punto8[0]+":"+parts punto8[1l]+":"+parts punto8[2];
String long grados8 = parts punto8[3];
String long minutos8 = parts punto8[4];
String long segundosl8 = parts punto8[5];
String long segundos28 = parts punto8[6];
String sentido long8 = parts punto8([7];
String lat grados8 = parts punto8([8];
String lat minutos8 = parts punto8[9];
String lat segundosl8 = parts punto8[10];
String lat segundos28 = parts punto8[11l];
String sentido lat8 = parts punto8[12];
float glong8 =
Integer.parselnt (long _grados8);
float mlong8 =
Integer.parselnt (long minutos8);
float slong$8
Integer.parselnt (long segundosl8+ long segundos28);
int sentidolong8 =
Integer.parselnt (sentido_long8);
float sumalong8 = (mlong8/60) +
(slong8/ (60*10000)) + glong8;
float segundoslong8 = (slong8 /10000)*60;
if (sentidolong8 == 0) {
sumalongl = sumalongl*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi8
=String.valueOf (df.format (sumalong8)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi8=String.valueOf (df.format (sumalong8)) ;
}
float glat8 = Integer.parselnt(lat grados8);
float mlat8 = Integer.parselnt (lat minutos8);
float slat8 Integer.parselnt (lat segundosl8

+ lat segundos28);
int sentidolat8 =
Integer.parselnt (sentido lat8);
float sumalat8 = (mlat8/60) +
(s1lat8/(60*10000)) + glats8;
float segundoslat8 = (slat8 /10000)*60;
if (sentidolat8 == 0) {
sumalat8 = sumalat8*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latis
=String.valueOf (df.format (sumalat8));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latis
=String.valueOf (df.format (sumalat8));
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}

//punto 9

String[] parts punto9 = punto9.split(":");

Hora string9 =
parts punto9[0]+":"+parts punto9[1]+":"+parts punto9[2];

String long grados9 = parts punto9[3];

String long minutos9 = parts punto9[4];

String long segundosl9 = parts punto9[5];

String long segundos29 = parts punto9[6];

String sentido long9 = parts punto9[7];

String lat grados9 = parts punto9([8];

String lat minutos9 = parts punto9[9];

String lat segundosl9 = parts punto9[10];

String lat segundos29 = parts punto9[11];

String sentido lat9 = parts punto9[12];

float glong9 =
Integer.parselnt (long _grados?9);

float mlong9 =
Integer.parselnt (long minutos9);

float slong9
Integer.parselnt (long segundosl9+ long segundos29);

int sentidolong9 =
Integer.parselnt (sentido_long9);

float sumalong9 = (mlong9/60) +
(slong9/ (60*10000)) + glong9;

’

’

float segundoslong9 = (slong9 /10000)*60;
if (sentidolong9 == 0) {
sumalong9 = sumalong9*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi9
=String.valueOf (df.format (sumalong9)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi9=String.valueOf (df.format (sumalong9)) ;
}
float glat9 = Integer.parselnt(lat grados?9);
float mlat9 = Integer.parselnt (lat minutos9);
float slat9 Integer.parselnt (lat segundosl9

+ lat segundos29);
int sentidolat9 =
Integer.parselnt (sentido 1lat9);
float sumalat9 = (mlat9/60) +
(s1lat9/(60*10000)) + glat9;
float segundoslat9 = (slat9 /10000)*60;
if (sentidolat9 == 0) {
sumalat9 = sumalat9*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati9
=String.valueOf (df.format (sumalat9));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latio
=String.valueOf (df.format (sumalat9));
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}
//punto 10

String[] parts puntol0 = puntolO.split ("

Hora stringlQ =
parts puntolO[0]+":"+parts puntolO[1l]+":"+parts puntol0[2];
String long gradosl(O0 = parts puntolO[3

String long minutosl0O = parts puntolO[
String long segundosll0 = parts puntol
parts puntol
String sentido longl0 = parts puntolO[
String lat gradoslO = parts puntolO([8];

String long segundos210

String lat minutosl0 = parts puntolO[9

String lat segundosll(0 = parts_puntolO
String lat segundos210 = parts_puntolO

String sentido latl0 = parts puntolO[1

float glonglO
Integer.parselnt (long gradoslO);

float mlonglO =
Integer.parselnt (long minutoslO0);

float slongl0 =
Integer.parselnt (long segundosllO+ long segundos210);

int sentidolonglO =
Integer.parselnt (sentido_longlO);

float sumalonglO = (mlonglQ0/60) +
(slongl0/ (60*10000)) + glonglQ;

1;
4];
Ol
Ol
71;

] 4
[10
[11
21;

5
6

’

’

")

17
17

17
17

float segundoslongl0 = (slonglO /10000) *60;

if (sentidolonglO == 0) {
sumalongl0 = sumalonglO*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longilO
=String.valueOf (df.format (sumalonglQ)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longilO=String.valueOf (df.format (sumalonglQ)) ;

}

float glatl0 =
Integer.parselnt (lat gradoslO);

float mlatlO
Integer.parselnt (lat minutosl0);

float slatl0 =
Integer.parselnt (lat segundosll0 + lat segundos210);

int sentidolatlO =
Integer.parselnt (sentido_1latl0);

float sumalatlO0 = (mlatl0/60) +
(slatl1l0/ (60*10000)) + glatlO;

float segundoslatl0 = (slatl0 /10000)*60;

if (sentidolatl0 == 0) {
sumalatl0 = sumalatlO0*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latilO
=String.valueOf (df.format (sumalatl0)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
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latilo
=String.valueOf (df.format (sumalatl0)) ;

}
//punto 11

String[] parts puntoll = puntoll.split ("

Hora stringll =
parts_puntoll[0]+":"+parts puntoll[1]+":"+parts puntoll[2];
String long gradosll = parts puntoll[3

String long minutosll = parts puntoll]
String long segundoslll = parts puntol
String long segundos2ll = parts puntol
String sentido longll = parts puntoll][
String lat gradosll = parts puntoll([8];

String lat minutosll = parts puntoll[9

String lat segundoslll = parts puntoll
parts puntoll

String lat segundos2ll

String sentido latll = parts puntoll[l

float glongll =
Integer.parselnt (long gradosll);

float mlongll
Integer.parselnt (long minutosll);

float slongll =
Integer.parselnt (long segundoslll+ long segundos2ll);

int sentidolongll =
Integer.parselnt (sentido longll);

float sumalongll = (mlongll/60) +
(slongll/ (60*10000)) + glongll;

]I
41;
1
1
71

17
[10
[11
2];

5
6

’

’

")

1i
1i

17
17

float segundoslongll = (slongll /10000)*60;

if (sentidolongll == 0) {
sumalongll = sumalongll*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longill
=String.valueOf (df.format (sumalongll)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longill=String.valueOf (df.format (sumalongll));

}

float glatll
Integer.parselnt (lat gradosll);

float mlatll =
Integer.parselnt (lat minutosll);

float slatll
Integer.parselnt (lat segundoslll + lat segundos2ll);

int sentidolatll =
Integer.parselnt (sentido latll);

float sumalatll = (mlatll/60) +
(slatll/(60*10000)) + glatll;

float segundoslatll = (slatll /10000)*60;

if (sentidolatll == 0) {
sumalatll = sumalatll*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latill
=String.valueOf (df.format (sumalatll)) ;
}

else {
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DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latill
=String.valueOf (df.format (sumalatll)) ;
}
//punto 12
String[] parts puntol2 = puntol2.split ("
Hora stringl2 =
parts puntol2[0]+":"+parts puntol2[l]+":"+parts puntol2[2];
String long gradosl2 = parts puntol2[3];
String long minutosl2 = parts puntol2([4];
String long segundosll2 = parts puntol2[5
String long segundos2l2 = parts puntol2[6
String sentido longl2 = parts puntol2([7];
String lat gradosl2 = parts puntol2([8];
String lat minutosl2 = parts puntol2[9];
String lat segundosll2 = parts puntol2[10
String lat segundos2l12 = parts puntol2[1ll
String sentido latl2 = parts puntol2[12];
float glongl2
Integer.parselnt (long gradosl2);
float mlongl2 =
Integer.parselnt (long minutosl2);
float slongl2 =
Integer.parselnt (long segundosll2+ long segundos212);
int sentidolongl2 =
Integer.parselnt (sentido_longl2);
float sumalongl2 = (mlongl2/60) +
(slongl2/(60*10000)) + glongl2;
float segundoslongl2 = (slongl2 /10000) *6
if (sentidolongl2 == 0) {
sumalongl?2 = sumalongl2*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil2
=String.valueOf (df.format (sumalongl?2?)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil2=String.valueOf (df.format (sumalongl?2)) ;
}
float glatl2 =
Integer.parselnt (lat gradosl2);
float mlatl?2
Integer.parselnt (lat minutosl2);
float slatl2 =
Integer.parselnt (lat segundosll2+ lat segundos212);
int sentidolatl2 =
Integer.parselnt (sentido latl2);
float sumalatl2 = (mlatl2/60) +
(slatl2/(60*10000)) + glatl2;
float segundoslatl2 = (slatl2 /10000)*60;
if (sentidolatl2== 0){
sumalatl?2 = sumalatl2*-1;
DecimalFormat df =new

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil2
=String.valueOf (df.format (sumalatl2));
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}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

latil2=String.valueOf (df.format (sumalatl?2));
}
//punto 13
String[] parts puntol3 = puntol3.split(":");
Hora stringl3 =
parts puntol3[0]+":"+parts puntol3[1]+":"+parts puntol3[2];
String long gradosl3 = parts puntol3[3];
String long minutosl3 = parts puntol3[4];
String long segundosll3 = parts puntol3[5];
3[6
71

String long segundos213 parts puntol 1;

String sentido longl3 = parts puntol3][

String lat gradosl3 = parts puntol3([8];

String lat minutosl3 = parts puntol3[9];

String lat segundosll3 = parts puntol3[10];

String lat segundos213 parts puntol3[11];

String sentido latl3 = parts puntol3[12];

float glongl3 =
Integer.parselnt (long gradosl3);

float mlongl3
Integer.parselnt (long minutosl3);

float slongl3 =
Integer.parselnt (long segundosll3+ long segundos2l13);

int sentidolongl3 =
Integer.parselnt (sentido longl3);

float sumalongl3 = (mlongl3/60) +
(slongl3/(60*10000)) + glongl3;

’

’

float segundoslongl3 = (slongl3 /10000) *60;
if (sentidolongl3 == 0) {
sumalongl3 = sumalongl3*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil3
=String.valueOf (df.format (sumalongl3)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil3=String.valueOf (df.format (sumalongl3));

}

float glatl3
Integer.parselnt (lat gradosl3);

float mlatl3 =
Integer.parselnt (lat minutosl3);

float slatl3
Integer.parselnt (lat segundosll3 + lat segundos213);

int sentidolatl3 =
Integer.parselnt (sentido_latl3);

float sumalatl3 = (mlatl3/60) +
(slatl3/(60*10000)) + glatl3;

float segundoslatl3 = (slatl3 /10000)*60;
if (sentidolatl3 == 0) {
sumalatl3 = sumalatl3*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
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latil3
=String.valueOf (df.format (sumalatl3)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil3
=String.valueOf (df.format (sumalatl3)) ;
}
//punto 14

String[] parts puntol4 = puntol4d.split(":");

Hora stringléd =
parts_puntol4[0]+":"+parts puntol4[1l]+":"+parts puntol4d[2];

String long gradosl4 = parts puntol4[3];

String long minutosl4 = parts puntold4([4];

String long segundosll4 = parts puntol4([5];

String long segundos214 = parts puntol4([6];

String sentido longl4 = parts puntold([7];

String lat gradosl4 = parts puntold4([8];

String lat minutosl4 = parts puntol4[9];

String lat segundosll4 = parts puntol4[10];

String lat segundos2l14 = parts puntol4[11l];

String sentido latl4 = parts puntol4[12];

float glongl4d =
Integer.parselnt (long gradosld);

float mlongl4d =
Integer.parselnt (long minutosl4);

float slongl4d =
Integer.parselnt (long segundosll4+ long segundoszl4);

int sentidolongl4 =
Integer.parselnt (sentido longl4);

float sumalongl4 = (mlongl4d/60) +
(slongl4/(60*10000)) + glongl4;

float segundoslongl4 = (slongl4d /10000) *60;

if (sentidolongl4d == 0) {

sumalongl4 = sumalongl4d*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longild
=String.valueOf (df.format (sumalongld)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longiléd4=String.valueOf (df.format (sumalongld));

}

float glatld =
Integer.parselnt (lat gradosli4);

float mlatl4
Integer.parselnt (lat minutoslé);

float slatl4
Integer.parselnt (lat segundosll4 + lat segundos214);

int sentidolatld =
Integer.parselnt (sentido latl4);

float sumalatld = (mlatl4/60) +
(slatl4/(60*10000)) + glatlé;

float segundoslatl4 = (slatl4 /10000) *60;

if (sentidolatld == 0) {

sumalatl4d = sumalatld*-1;
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DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil4d
=String.valueOf (df.format (sumalatld)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil4
=String.valueOf (df.format (sumalatld));
}
//punto 15

String[] parts puntol5 = puntol5.split(":");

Hora stringl5 =
parts puntol5[0]+":"+parts puntol5[1]+":"+parts puntol5[2];

String long gradosl5 = parts puntol5[3];

String long minutosl5 = parts puntol5[4];

String long segundosll5 = parts puntol5[5];

String long segundos2l15 = parts puntol5[6];

String sentido longl5 = parts puntol5([7];

String lat gradosl5 = parts puntol5([8];

String lat minutosl5 = parts puntol5[9];

String lat segundosll5 = parts puntol5[10];

String lat segundos215 parts puntol5[11];

String sentido latl5 = parts puntol5[12];

float glonglb
Integer.parselnt (long gradoslb);

float mlongl5
Integer.parselnt (long minutoslb);

float slonglb =
Integer.parselnt (long segundosll5+ long segundos215);

int sentidolongl5 =
Integer.parselnt (sentido_longlb);

float sumalongl5 = (mlongl5/60) +
(slongl5/(60*10000)) + glongl5;

’

’

float segundoslongl5 = (slongl5/10000)*60;
if (sentidolongl5 == 0) {
sumalonglb = sumalongl*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longilb
=String.valueOf (df.format (sumalonglb)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil5=String.valueOf (df.format (sumalonglb)) ;

}

float glatlb
Integer.parselnt (lat gradosl5);

float mlatlb
Integer.parselnt (lat minutosl5);

float slatlb
Integer.parselnt (lat segundosll5 + lat segundos215);

int sentidolatl5 =
Integer.parselnt (sentido_latlh);

float sumalatl5 = (mlatl5/60) +
(slatl5/(60*10000)) + glatl5s;

float segundoslatl5 = (slatl5 /10000)*60;
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if (sentidolatl5 == 0) {
sumalatl5 = sumalatl5*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil5s
=String.valueOf (df.format (sumalatlb));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil5b
=String.valueOf (df.format (sumalatlh));
}
//punto 16

String[] parts puntol6 = puntol6.split(":");

Hora stringl6 =
parts_puntol6[0]+":"+parts puntol6[l]+":"+parts puntol6[2];

String long gradosl6é = parts puntol6[3];

String long minutosl6é = parts puntol6[4];

String long segundosll6 = parts puntol6[5];

String long segundos2l6 = parts puntol6[6];

String sentido longl6 = parts puntol6[7];

String lat gradosl6 = parts puntol6[8];

String lat minutosl6 = parts puntol6[9];

String lat segundosll6 = parts puntol6[10];

String lat segundos2l16 = parts puntol6[11];

String sentido latlé = parts puntol6[12];

float glongl6 =
Integer.parselnt (long gradoslé6);

float mlonglé6
Integer.parselnt (long minutoslé6);

float slongl6 =
Integer.parselnt (long segundosllé6+ long segundos216);

int sentidolongl6 =
Integer.parselnt (sentido longlé6);

float sumalongl6 = (mlongl6/60) +
(slongl6/ (60*10000)) + glonglé;

float segundoslongl6 = (slongl6 /10000)*60;

if (sentidolongl6 == 0) {

sumalongl6 = sumalongl6*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longilé6
=String.valueOf (df.format (sumalongl®6)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longilé=String.valueOf (df.format (sumalongl6)) ;

}

float glatle
Integer.parselnt (lat gradoslé6);

float mlatlo
Integer.parselnt (lat minutosl®6);

float slatlo
Integer.parselnt (lat segundosll6é + lat segundos216);

int sentidolatl6 =
Integer.parselnt (sentido latl6);

float sumalatl6e = (mlatl6/60) +
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(slatl6/ (60*10000)) + glatle;

float segundoslatl6 = (slatlé /10000)*60;
if (sentidolatl6 == 0) {
sumalatl6e = sumalatle*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latile
=String.valueOf (df.format (sumalatlo6)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latile
=String.valueOf (df.format (sumalatlo6)) ;
}
//punto 17

String[] parts puntol7 = puntol7.split(":");

Hora stringl7 =
parts puntol7[0]+":"+parts puntol7[1]+":"+parts puntol7[2];
String long gradosl7 = parts puntol7[3];
String long minutosl7 = parts puntol7([4];
String long segundosll7 = parts puntol7([5];
706
71

String long segundos217 parts puntol 1;
String sentido longl7 = parts puntol7[
String lat gradosl7 = parts puntol7([8];
String lat minutosl7 = parts puntol7[9];
String lat segundosll?7 = parts puntol7[10];
String lat segundos2l17 = parts puntol7[11];
String sentido latl7 = parts puntol7[12];
float glongl?
Integer.parselnt (long gradosl7);
float mlongl7 =
Integer.parselnt (long minutosl7);
float slongl7=
Integer.parselnt (long segundosll7+ long segundos2l17);
int sentidolongl7 =
Integer.parselnt (sentido_longl7);
float sumalongl7 = (mlongl7/60) +
(slongl7/(60*10000)) + glongl7;
float segundoslongl7 = (slongl7 /10000) *60;
if (sentidolongl7 == 0) {
sumalongl7 = sumalongl7*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil?
=String.valueOf (df.format (sumalongl?7)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil7=String.valueOf (df.format (sumalongl7)) ;

}

float glatl?
Integer.parselnt (lat gradosl7);

float mlatl?
Integer.parselnt (lat minutosl7);

float slatl?
Integer.parselnt (lat segundosll7 + lat segundos217);

int sentidolatl?7 =
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Integer.parselnt (sentido latl7);
float sumalatl7 = (mlatl7/60) +
(slatl7/(60*10000)) + glatl7;
float segundoslatl7 = (slatl7 /10000) *60;
if (sentidolatl7 == 0) {
sumalatl7 = sumalatl7*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil?
=String.valueOf (df.format (sumalatl?7)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil?
=String.valueOf (df.format (sumalatl?7)) ;
}
//punto 18

String[] parts puntol8 = puntol8.split(":");

Hora stringl8 =
parts puntol8[0]+":"+parts puntol8[1l]+":"+parts puntol8[2];

String long gradosl8 = parts puntol8[3];

String long minutosl8 = parts puntol8[4];

String long segundosll8 = parts puntol8[5];

String long segundos218 = parts puntol8[6];

String sentido longl8 = parts puntol8([7];

String lat gradosl8 = parts puntol8([8];

String lat minutosl8 = parts puntol8[9];

String lat segundosll8 = parts puntol8[10];

String lat segundos218 = parts puntol8[11];

String sentido latl8 = parts puntol8[12];

float glongl8 =
Integer.parselnt (long gradosl8);

float mlongl8
Integer.parselnt (long minutosl8);

float slongl8 =
Integer.parselnt (long segundosll8+ long segundos218);

int sentidolongl8 =
Integer.parselnt (sentido longl8);

float sumalongl8 = (mlongl8/60) +
(slongl8/(60*10000)) + glongl8;

float segundoslongl8 = (slongl8 /10000) *60;

if (sentidolongl8 == 0) {

sumalongl8 = sumalongl8*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil8
=String.valueOf (df.format (sumalongl8)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil8=String.valueOf (df.format (sumalongl8)) ;

}

float glatl$8
Integer.parselnt (lat gradosl8);

float mlatls8
Integer.parselnt (lat minutosl8);

float slatls8
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Integer.parselnt (lat segundosll8 + lat segundos218);
int sentidolatl8 =
Integer.parselnt (sentido_latl8);
float sumalatl8 = (mlatl8/60) +
(slatl8/(60*10000)) + glatl8;
float segundoslatl8 = (s1atl18/10000) *60;
if (sentidolatl8 == 0) {
sumalatl8 = sumalatl8*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latils
=String.valueOf (df.format (sumalatl8)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil8
=String.valueOf (df.format (sumalatl8)) ;
}
//punto 19

String[] parts puntol9 = puntol9.split(":");

Hora stringl9 =
parts _puntol9[0]+":"+parts puntol9[1l]+":"+parts puntol9[2];
String long gradosl9 = parts puntolS[3];
String long minutosl9 = parts puntol9[4];
String long segundosll9 = parts puntol9([5];
9[6
71

String long segundos219 parts puntol 1;

String sentido longl9 = parts puntol9[

String lat gradosl9 = parts puntol9([8];

String lat minutosl9 = parts puntol9[9];

String lat segundosll9 = parts puntol9[10];

String lat segundos219 = parts puntol9[11l];

String sentido latl9 = parts puntol9[12];

float glongl9
Integer.parselnt (long gradosl9);

float mlongl9 =
Integer.parselnt (long minutosl9);

float slongl9
Integer.parselnt (long segundosll9+ long segundos2l19);

int sentidolongl9 =
Integer.parselnt (sentido longl?9);

float sumalongl9 = (mlongl9/60) +
(slongl9/(60*10000)) + glongl9;

float segundoslongl9 = (slongl9 /10000) *60;

if (sentidolongl9 == 0) {

sumalongl9 = sumalongl9*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longil?
=String.valueOf (df.format (sumalongl9)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longil9=String.valueOf (df.format (sumalongl9)) ;
}
float glatl9
Integer.parselnt (lat gradosl9);
float mlatl9
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Integer.parselnt (lat minutosl9);

float slatl9 =
Integer.parselnt (lat segundosll9 + lat segundos219);

int sentidolatl9 =
Integer.parselnt (sentido latl9);

float sumalatl9 = (mlatl9/60) +
(slatl9/(60*10000)) + glatl9;

float segundoslatl9 = (slatl9 /10000) *60;
if (sentidolatl9 == 0) {
sumalatl9 = sumalatl9*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latil®9
=String.valueOf (df.format (sumalatl9)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
latilo9
=String.valueOf (df.format (sumalatl9));
}
//punto 20

String[] parts punto20 = punto20.split(":");

Hora string20 =
parts punto20[0]+":"+parts punto20[1]+":"+parts punto20[2];
String long grados20 = parts punto20[3];
String long minutos20 = parts punto20([4];
String long segundosl20 = parts puntoZO[S]
String long segundos220 = parts punto20([6
String sentido long20 = parts punto20([7];
String lat grados20 = parts punto20([8];
String lat minutos20 = parts punto20[9];
String lat segundosl20 = parts punto20[10];
String lat segundos220 = parts punto20[11];
String sentido lat20 = parts punto20[12];
float glong20 =
Integer.parselnt (long grados20);
float mlong20
Integer.parselnt (long minutos20);
float slong20 =
Integer.parselnt (long segundosl20+ long segundos220);
int sentidolong20 =
Integer.parselnt (sentido_long20);
float sumalong20 = (mlong20/60) +
(slong20/(60*10000)) + glong20;
float segundoslong20 = (slong20 /10000) *60;
if (sentidolong20 == 0) {
sumalong20 = sumalong20*-1;
DecimalFormat df =new

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi20
=String.valueOf (df.format (sumalong20)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi20=String.valueOf (df.format (sumalong20)) ;

}
float glat20 =
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Integer.parselnt (lat grados20);
float mlat20 =
Integer.parselnt (lat minutos20);
float slat20
Integer.parselnt (lat segundosl20 + lat segundos220);
int sentidolat20=
Integer.parselnt (sentido_1lat20);
float sumalat20 = (mlat20/60) +
(slat20/ (60*10000)) + glat20;
float segundoslat20 = (slat20 /10000)*60;
if (sentidolat20 == 0) {
sumalat20 = sumalat20*-1;
DecimalFormat df =new

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati20
=String.valueOf (df.format (sumalat20));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati20
=String.valueOf (df.format (sumalat20));
}
//punto 21

String[] parts punto2l = punto2l.split(":");

Hora string2l =
parts_punto2l[0]+":"+parts punto2l[1l]+":"+parts punto2l[2];
String long grados2l = parts punto2l[3];
String long minutos2l = parts punto2l[4];
String long segundosl2l = parts punto2l([5];
1[6
71

String long segundos221 parts punto2 1;

String sentido long2l = parts punto2l]|

String lat grados2l = parts punto2l([8];

String lat minutos2l = parts punto2l1[9];

String lat segundosl2l = parts punto2l1[10];

String lat segundos221 = parts punto2l[11];

String sentido lat2l = parts punto2l[12];

float glong2l
Integer.parselnt (long grados2l);

float mlong2l =
Integer.parselnt (long minutos2l);

float slong2l =
Integer.parselnt (long segundosl2l+ long segundos22l);

int sentidolong2l =
Integer.parselnt (sentido_ long2l);

float sumalong2l = (mlong2l/60) +
(slong21/(60*10000)) + glong2l;

float segundoslong2l = (slong2l /10000)*60;

if (sentidolong2l == 0) {

sumalong2l = sumalong2l*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi2l
=String.valueOf (df.format (sumalong2l)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi2l=String.valueOf (df.format (sumalong2l));
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}
float glat2l =
Integer.parselnt (lat grados2l);
float mlat2l
Integer.parselnt (lat minutos2l);
float slat2l =
Integer.parselnt (lat segundosl2l + lat segundos22l);
int sentidolat2l =
Integer.parselnt (sentido lat2l);
float sumalat2l = (mlat21/60) +
(slat21/(60*10000)) + glat2l;
float segundoslat2l = (slat2l /10000) *60;
if (sentidolat2l == 0) {
sumalat2l = sumalat2l*-1;
DecimalFormat df =new

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati2l
=String.valueOf (df.format (sumalat2l));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati2l
=String.valueOf (df.format (sumalat2l)) ;
}
//punto 23

String[] parts punto23 = punto23.split(":");

Hora string23 =
parts punto23[0]+":"+parts punto23[1l]+":"+parts punto23[2];

String long grados23 = parts punto23[3];

String long minutos23 = parts punto23[4];

String long segundosl23 = parts punto23[5];

String long segundos223 = parts punto23[6];

String sentido long23 = parts punto23[7];

String lat grados23 = parts punto23[8];

String lat minutos23 = parts punto23[9];

String lat segundosl23 = parts punto23[10];

String lat segundos223 parts punto23[11];

String sentido lat23 = parts punto23[12];

float glong23 =
Integer.parselnt (long grados23);

float mlong23
Integer.parselnt (long minutos23);

float slong23 =
Integer.parselnt (long segundosl23+ long segundos223);

int sentidolong23 =
Integer.parselnt (sentido_long23);

float sumalong23 = (mlong23/60) +
(slong23/(60*10000)) + glong23;

’

’

float segundoslong23 = (slong23 /10000) *60;
if (sentidolong23 == 0) {
sumalong23 = sumalong23*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi23
=String.valueOf (df.format (sumalong23)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
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longi23=String.valueOf (df.format (sumalong23)) ;

}

float glat23
Integer.parselnt (lat grados23);

float mlat23 =
Integer.parselnt (lat minutos23);

float slat23
Integer.parselnt (lat segundosl23 + lat segundos223);

int sentidolat23 =
Integer.parselnt (sentido lat23);

float sumalat23 = (mlat23/60) +
(slat23/(60*10000)) + glat23;

float segundoslat23 = (slat23 /10000)*60;

if (sentidolat23 == 0) {
sumalat23 = sumalat23*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati23
=String.valueOf (df.format (sumalat23));
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati23
=String.valueOf (df.format (sumalat23));
}
//punto 22
String[] parts punto22 = punto22.split ("
Hora string22 =
parts punto22[0]+":"+parts punto22[1]+":"+parts punto22[2];
String long grados22 = parts punto22[3];
String long minutos22 = parts punto22[4];
String long segundosl22 = parts punto22[
2]
71

String long segundos222 parts punto2

String sentido long22 = parts punto22|

String lat grados22 = parts punto22[8];

String lat minutos22 = parts punto22[9];

String lat segundosl22 = parts punto22[10

String lat segundos222 = parts punto22[11

String sentido lat22 = parts punto22[12];

float glong22
Integer.parselnt (long grados22);

float mlong22 =
Integer.parselnt (long minutos22);

float slong22 =
Integer.parselnt (long segundos22+ long segundos22);

int sentidolong22 =
Integer.parselnt (sentido long22);

float sumalong22 = (mlong22/60) +
(slong22/(60*10000)) + glong22;

5
6

’

’

1i
17

17
17

float segundoslong22 = (slong22 /10000)*60;
if (sentidolong22 == 0) {
sumalong22 = sumalong22*-1;

DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi22
=String.valueOf (df.format (sumalong22)) ;
}

else {
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DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi22=String.valueOf (df.format (sumalong22)) ;

1

float glat22 =
Integer.parselnt (lat grados22);

float mlat22
Integer.parselnt (lat minutos22);

float slat22 =
Integer.parselnt (lat segundosl22 + lat segundos222);

int sentidolat22 =
Integer.parselnt (sentido_lat22);

float sumalat22 = (mlat22/60) +
(slat22/(60*10000)) + glat22;

float segundoslat22 = (slat22 /10000)*60;

if (sentidolat22 == 0){

sumalat22 = sumalat22*-1;
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati2?2
=String.valueOf (df.format (sumalat22)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati22
=String.valueOf (df.format (sumalat22)) ;
}

//punto 24

String[] parts punto24 = punto24.split(":");

Hora string24 =
parts punto24[0]+":"+parts punto24[1l]+":"+parts punto24[2];
String long grados24 = parts punto24[3];
String long minutos24 = parts punto24([4];
String long segundosl24 = parts punto24([5];
476
71

String long segundos224 parts punto2 1;
String sentido long24 = parts punto24][
String lat grados24 = parts punto24([8];
String lat minutos24 = parts punto24[9];
String lat segundosl24 = parts punto24[10];
String lat segundos224 = parts punto24[11];
String sentido lat24 = parts punto24[12];
float glong24 =
Integer.parselnt (long grados24);
float mlong24 =
Integer.parselnt (long minutos24);
float slong24 =
Integer.parselnt (long segundosl24+ long segundos224);
int sentidolong24 =
Integer.parselnt (sentido_long24);
float sumalong24 = (mlong24/60) +
(slong24/(60*10000)) + glong24;
float segundoslong24 = (slong24 /10000) *60;
if (sentidolong24 == 0) {
sumalong24 = sumalong24*-1;
DecimalFormat df =new

’

’

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
longi24
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=String.valueOf (df.format (sumalong24)) ;
}
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;

longi24=String.valueOf (df.format (sumalong24)) ;
}
float glat24
Integer.parselnt (lat grados24);
float mlat24
Integer.parselnt (lat minutos24);
float slat24 =
Integer.parselnt (lat segundosl24 + lat segundos224);
int sentidolat24 =
Integer.parselnt(sentido lat24);
float sumalat24 = (mlat24/60) +
(slat24/(60*10000)) + glat24;
float segundoslat24 = (slat24 /10000)*60;
if (sentidolat24 == 0) {
sumalat24 = sumalat24*-1;
DecimalFormat df =new

DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati24
=String.valueOf (df.format (sumalat24));
1
else {
DecimalFormat df =new
DecimalFormat ("0.0000000000") ;
lati24
=String.valueOf (df.format (sumalat24));
}

} catch (JSONException e) ({
e.printStackTrace () ;
}
}
}, new Response.ErrorListener () {
@Override
public void onErrorResponse (VolleyError error) {
}
1) A
}i
queuelO.add (stringRequestlO0) ;
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